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Bokauktion, 524
SATURDAY 3 JUNE 2017 AT 12:00 CEST

FEES AND AUCTION TERMS

Buyer's premium: 22.50% (Incl. VAT.)
Hammer fee: 80 SEK (Incl. VAT.)

Please note that there is no right of withdrawal on hammer auctions. See complete terms on
auctionet.com/terms.

1

ABC-bok.
Barnabok Hans Kongl. Höghet Kronprinsen i underdånighet tilägnad af Samfundet Pro
Fide et Christianismo. A. J. Nordström, Stockholm, 1795. Andra förbättrade upplagan.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

2

ACCARIAS DE SERIONNE, Jacques.
Les intérêts des nations de l'Europe développés relativement au commerce I-II.
Complete. Elie Luzac, Leide, 1766. First edition. Two 4:o-volumes in contemporary blue
stiff paper bindings.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

3

JOSEPH ADDISON et al & Ogle, N. (preface).
The Spectator (I-VIII) corrected from the original with a new biographical preface by No.
Ogle. 8 vol. Printed for Gweo B. Whittaker, London, 1827. Eight small 8vo volumes in
rubbed contemporary dark blue morocco bindings. Exlibris. With 8 engraved portraits as
frontispieces.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

4

ADLERSPARRE, G. J.
Läsning i blandade ämnen, 1-50 (komplett). Första-femte och sista årgången i 5 vol.
Med 5 utvikbara tabeller, en utvikbar graverad karta samt 3 utvikbara graverade
planscher. Stockholm, 1797-1801. Fem samtida något skavda halvfranska band.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

5

GÖSTA ADRIAN-NILSSON (GAN).
Den gudomliga geometrien. En uppsats om konst. Thure Waldströms förlag, Stockholm,
1922. Första upplagan. Häftad 8vo med dekoration och text i svart på främre omslag. Ett
bra exemplar. Illustrerad i texten. 50 sid.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

6

GÖSTA ADRIAN-NILSSON.
Dikter. AB Ljus, Stockholm, 1907. Första upplagan. Med 4 illustrationer av författaren.
8vo i ett svart klotband med skav på pärmarna. 64 sid. , (II).
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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7

Aetius, of Amida & Janus Cornarius et al.
Aetii Medici graeci contractae ex veteribus medicinae Sermones XVI, per Ianum
Cornarium medicum physicum latine conscripti. Ioan Gryphius, Venetiis, no date. Around
1550. 8vo in probably contemporary soft vellum with ties in leather. One is gone. Slightly
spotted binding. Interior mostly a clean an…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

8

AGARDH, C. A. m. fl.
Försökj till en statsekonomisk statistik öfver Sverige I-IV. Carlstad & Stockholm, 1852-
1863. 4 välbundna äldre skinnband med knallblå titeletiketter på ryggarna. Sparsmakad
förgylld dekor, marmorerade snitt. + Anteckningar och statistiska upplysningar öfver
Sverige av Carl af Forsell. Stockhol…
Estimate: 800 SEK
Hammer price: 850 SEK

9

AGASSIZ, L. et al.
Nomenclatoris zoologici index universalis continens nomina systematica classium
ordinum familiarum et generum animalium omnium tam viventium quam fossilium.
Gassmann, Soloduri, 1848. Thick 8vo in worn original printed wrappers. The corpus is
split in spine. Uncut. With J. W. Grills name on titlepag…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

10

AIRSHIP HINDENBURG. 4 vintage prints by Richard Fleischhut.
Four b/w original photographs - vintage prints - taken from an unidentified ship when
the Zeppelin airship Hindenburg passes by. The pictures are taken by the German
photographer Richard Fleischhut, Bremen, with his stamp recto. He became known for
his portraits of famous persons (Marlene Dietrich,…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

11

AKTIEBREV. 40 stycken äldre svenska.
Ett 40-tal äldre aktiebrev i genomgående gott skick. Ibland flera av samma bolag. Bl. a.
A-B Djursholms Sportintressenter, 1922, Bankfirman Bruno Söderström & Co. , 1917,
Finansaktiebolaget Confidentia, 1918, Aktiebolaget Provinsbanken, 1919, Aktiebolaget
Värdeförvaltning, 1918, Norrköpings War…
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

12

ANDREA ALCIATI.
Andreae Alciati Ivrisconsvl. Mediolanensis De verborvm significatione libri IIII, Eiusdem
in titulum XVI, Lib. L. digestorum commentarij.Ant. Gryphium, Lugduni, 1582. 8vo in an
old worn and soiled full vellum binding with loss below on spine. Old name on titlepage.
Clean and fresh inside. 586 p. , …
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 700 SEK

13

ALDUS (Aldine) print. Catullus, Tibullus and Propertius. First issue January 1502.
Catullus, Tibullus, Propetius. The first issue with the misprint Propetius on title page.
(Opera). Collected love poems of three Roman poets, Catullus, Tibullus, and Propertius.
Venetiis: in aedibus Aldi, Ianvario. MDII. (Venice, Aldus, January 1502).Small 8vo in a
18th Century full calf binding wi…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK
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14

ALDUS (Aldine) print. Martialis.
Martialis, Marcus Valerius. (Epigrammata). Venetiis: in aedibus Aldi et Andreae soceri,
mense Decembri 1517 (Venice, Aldus, December 1517). 8vo in an old, but later, full
vellum binding. Binding mildly soiled. A few pages with light foredge spot, else a clean
and crisp copy. Marbled endpapers and b…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 5,400 SEK

15

JEAN LE ROND D´ALEMBERT.
Histoire des membres de l'Académie française (I-VI), morts depuis 1700 jusqu'en 1771.
Pour servir de suite aux Éloges imprimés et lus dans les séances publiques de cette
Compagnie. 6 vol. Moutard, Paris & Amsterdam. 1787. 6 small 8vo-volumes in
contemporary well preserved half leather bindings …
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 500 SEK

16

ALMQVIST, C. J. L. 8 arbeten.
8 arbeten av Carl Jonas Love Almqvist i 11 vol. varav några vackert inbundna. Bl. a.
Menniskoslägtets Saga eller Almänna Werdshistorien förenade med Geografi I-VI i 1 vol.
Stockholm, 1839-41. Vacker 8vo i ett senare ljusrött halvfranskt band med svart
titeletikett, förgylld ryggdekor, marmorerade p…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

18

H C ANDERSEN, Danish author. Interesting autographed & signed letter.
An interesting and emotional autographed & signed letter in English from the Danish
author H. C. Andersson to the English author William Hurton. Mesure 210 x 135 mm.
2,5 pages in ink dated Copenhagen 2 October 1851. William Hurton was the author of
the book "Pictures of Scandinavia in 1850" whi…

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

19

CHARLES JOHN ANDERSSON, (1827-1867).
Notes on the Birds of Damara Land and the Adjacent Countries of South West Africa.
Arranged and edited by John Henry Gurney. J. Van Vorst, London, 1872. 8vo in a
spotted and worn original green cloth binding with gilt lettered spine. Old names inside
front board. Presentation copy from the editor. …
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

20

ARVID ANDRÉN.
Architectural Terracottas from Etrusco-Italic Temples. Plates. OBS: Lacking the text
volume but 2 copies of the 168 plates in portfolio with ties.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

21

CHARLES-LOUIS-FRANCOIS ANDRY.
Recherches sur la rage + Traitement fait à Senlis à quinze personnes mordues par un
chien enragé. Didot le Jeune, Paris, 1780. 8vo in a contemporary marbled full calf.
Spine gilt decorated, red edges and marbled endpapers. Slight wear to extremities.
Give-away-text on front free endpaper. This is t…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 300 SEK
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22

OM SJUSOVARNA. Anonymt utg.
Historia Om de Sju Sofware, Ganska eftertänkelig at läsa. Nu nyligen af en god wän på
Trycket utgången. Desse unge Män sofwo i trehundrade sjuttio och twå år. S. Norberg,
Götheborg, 179?. Liten 8vo i ett senare pappersomslag. Lätt solkig titelsida. 16 sid. ,
sista blank.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 800 SEK

23

ANTARCTIC/ ARKTIKA. Svalbard.
Svalbard (I-III). Svalbards historia 1596-1965 av Adolf Hoel. Oslo, 1966- 67. Tre 4:o-
volymer i blå klotband med förgylld dekor. Illustrerade. Bra exemplar. + Avifauna
svalbardensis av Herman L. Løvenskiöld. Oslo, 1963. Halvklotband. Med kartor i
bakficka. + 25 andra arbeten om Svalbard. Totalt 29 …
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

24

ANTARCTIC/ARKTIK. Ca. 150 vol. resor.
Ca. 150 mest moderna arbeten om resor till arktis och polarvärlden. De flesta på
svenska.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

25

ANTARCTIC/ARKTIK. Frederic A. Cook.
My Attainment of the Pole being the record of the expedition that first reached the
Boreal Center 1907-1909 with the final summary of the Polar controversy by Dr.
Frederick A. Cook. The Polar Publishing, New York, 1911. First edition. Inscribed by the
author and with an additional handwritten lette…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

26

ANTARCTIC/ARKTIKA. 11 arbeten om Spetsbergen.
Meterologiska Observationer, gjorde på en Resa til Spits-bärgen, Af Anton Rolandson
Martin. Liten 8vo utan omslag. Tagen ur band. 10 sid. Fint skick. + Tre månaders dag.
Minnen från Svenska Spetsbers-expeditionen 1890 af A. Klinckowström. Med 5
porträtt och 14 illustrationer. A. Bonniers förlag, St…

Estimate: 1,400 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

27

ANTARCTIC/ARKTIKA. 4 äldre svenska expeditioner.
Chydenius, K & Torell, Otto. Svenska expeditionen till Spetsbergen år 1861 under
ledning af Otto Torell. Ur deltagarnes anteckningar och andra handlingar skildrad. Med
karta, taflor och träsnitt. Norstedt & Söner, Stockholm, 1865. Stor 8vo i ett grönt
orginalklotband med förgylld dekor. Ill…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

28

ANTARCTIC/ARKTIKA. Aktiebrev Spetsbergen.
Ett vackert och välbevarat aktiebrev för Aktiebolaget Spetsbergens svenska kolfält
tillsammans med 20 utdelningskuponger och talong. Till namngiven ägare. Gäller för 10
aktier, nr. 34071-34080.  Daterad 28 december 1917. Dekorativt. Nice stock certificate
för a Swedish coal mine in Spitsbergen 1917.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 900 SEK
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29

ANTARCTIC/ARKTIKA. Fridtjof Nansen & Knud Rasmusen.
Stort parti med arbeten av och om de norska polarfararna Fridtjof Nansen och Roald
Amundsen i mest svenska översättningar. Bl. a. Fram öfver polarhafvet I-II av F.
Nansen. Stockholm, 1897. I dekorerade klotband.  + På skidor genom Grönland.
Stockholm, 1890. Dessutom Nordvest-passagen av Roald Amúnd…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

30

ANTARCTIC/ARKTIKA. Grönland. Stort parti.
Stort parti litteratur om Grönland. Bl. a. Den andra Dicksonska expeditionen till
Grönland av A. E. Nordenskiöld. Stockholm, 1885. Något slitet halvfranskt band. En del
marginallagningar. Illustrerad bl. a. med utvikbara kartor. + många vol. till. Totalt 80 vol
+ löst bifogad stor karta över Grönla…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 800 SEK

31

ANTARCTIC/ARKTIKA. Norge & Sverige.
Bl. a. Norsk Polarhistoria I-II av Einar-Arne Drivenes & Harald Dag Jølle m. fl. 3 vol. 4:o i
förlagsband med skyddsomslag. + Norge i Antarktis av flera författare. + High
Latitudes av Gösta H. Liljequist. A History of Swedish Polar Travels and Research. + 7
arbeten till. Totalt 11 vol.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 450 SEK

32

ANTARCTIC/ARKTIKA. Scott and others. 5 works.
Scott's Last Expedition I-II. Vol. 1. Being the Journals of Captain R.F. Scott, R.N., C.V.O.
Vol. II. Being the Reports of the Journeys and the Scientific Work Undertaken By Dr. E.
A. Wilson and the Surviving Members of the Expedition. Smith, Elder & Co. London,
1913. Second edition, the same y…

Estimate: 1,600 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

33

ANTARCTIC/ARKTIS. 10 arbeten på svenska.
Bl. a. Antarktis' hjärta (I-II). Berättelsen om den engelska sydpolsexpeditionen 1907-
1909 av Ernest H. Shackleton. 2 vol. Stora 8vo-volymer i dekorerade blå klotband.
Lindrigt slitage + Antarctic I-II. Två år bland Sydpolens isar av O. Nordenskjöld.
Dekorerade klotband. + Beskrifning om en resa i …
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 700 SEK

34

ANTARCTIC/ARKTIS. A. E. Nordenskiöld. 11 arbeten.
Bl. a. The A. E. Nordenskiöld Collection I-IV + 5; 1-2. (6 vol.). Helsingfors, 1975-1995.
Små folianter i illustrerade klotband. + Vegas färd...I-II. Stockholm, 1880. + Studier och
forskningar föranledda af mina resor i höga Norden. Stockholm, 1883. Slitna
dekorerade klotband. + Nordost-Passagen. M…
Estimate: 1,800 SEK
Hammer price: 800 SEK

35

ANTARCTIC/ARKTIS. Andrée, S. A. Begravningskortet + 29 verk.
Begravningskortet till S. A. Andrées, Nils Strindbergs och Knut Fraenkels jordfästning i
Stockholms storkyrka den 5 oktober 1930. God kvalitet. + 29 arbeten om S. A. Andreés
ballongfärd. 29 vol. + 1 dokument.

Estimate: 1,600 SEK
Hammer price: 800 SEK
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36

ANTARCTIC/ARKTIS. E. H. Shackleton in first edition. 2 works.
The Heart of Antarctic (I-II). Being the story of the British Antarctic Expedition 1907-
1909. With an introduction by Hugh Robert Mill. An account of the first journey to the
South Magnetic Pole by Professor T.W.Edgeworth David. 2 vol. William Heinemann,
London, 1909. First edition. Two large royal…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

37

ANTARCTIC/ARKTIS. Engelhardt, Georg. German arctic travel.
Reise Des Kaiserlich-Russischen Flotten-Lieutenants Ferdinand Von Wrangel längs der
Nordküste von Sibirien und auf dem Eismeere, in den Jahren 1820 bis 1824 (I-II).
Herausgeg. von C. Ritter. 2 parts in 1 vol. Voss'schen Buchhandlung, Berlin, 1839. 8vo
in a possibly later half morocco binding with g…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

38

ANTARCTIC/ARKTIS. Foto av Knud Rasmussen.
Signerat svart-vitt fotografi (80 mm. x 60 mm) av den danske polarfararen Knud
Rasmussen (1879-1933). Egenhändigt signerat. Monterat på kartong och inramat. Lite
blekt.

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 900 SEK

39

ANTARCTICARKTIKA. Zoologi.
Ca 45 volymer mest modern litteratur om djurlivet i arktis.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK

40

ARCHITECTURE. Bauornamente.
Bauornamente der Romanischen und Gotischen Zeit von C. Schaeffer. E. Wasmuth,
Berlin, 1903. Elephant portfolio with 100 loose plates as issued. Portfolio worn, fine
interior.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 850 SEK

41

ERNST AREEN & STEN LEWENHAUPT, m. fl. Ordnar.
De nordiska ländernas riddarordnar I-III. Vackert inbunden bibliofil utgåva. Nr. 83 av
300 ex. i vackra halvfranska band. 3 vol. + Sveriges Riddarordnar av Karl Löfström.
Bibliofil vackert inbunden utgåva i sammetskassett. + Seraphimer Ordens historia av G.
W. af Tibel. Stockholm, 1826. Äldre halvf…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

42

ARISTOPHANES.
Aristophanis comicoru principis comoediae vndecim, è Graeco in Latinum, ad verbum
translatae Andrea Divo.. Haeredes Cratandri, Basilea, 1542. 8vo in an 18th Century full
calf binding with gilt decorated spine and red titlelabel lettered in gilt. Slight wear to
extremities. Marbled endpapers. Insid…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,400 SEK



7 of 102

43

ARKEOLOGI. Atlas om nordisk oldkyndighed.
Atlas for nordisk oldkyndighed fremstillende pröver fra brozealdern og fra jernaldern. 2
vol. Dublett. /Atlas de l'Archéologie du Nord représentant des Échantillons de l'Áge de
Bronze et de l'Age de Fer. 2 vol.  Dublett/Doublet. Copenhague, 1857. Folio volumes i
worn clothbacked paper bindings. Wit…

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 800 SEK

44

ARKITEKTUR. Danish timber houses.
Clemmensen, Mogens. Bulhuse I-II. Studier over gammel dansk Træbygningskunst.
Bole Houses. Studies on Old Danish Timber Buildings. With an English Summary. Levin
& Munksgaard. København, 1937. 319 s/v illustr. i i texten + 56 plancher. 2 häftade folio
volumer med en del slitage på omslagen.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

45

ARKITEKTUR. Rennaissance in Schweden.
Die Architektur der Renaissance in Schweden 1530-1760 by Gustaf Upmark.
Küthmann, Dresden, 1897-1901. Large folio. German text. With 100 heliogravure plates
and textillustrations. Loose as issued in a worn half cloth portfolio.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

46

ARNOBIO, CLEANDRO ET AL. About precious stones.
Il tesoro delle Gioie, Trattato marauiglioso, intorno alle vertuti, e proprietà più rare di
tutte le gioie, perle, gemme ...Gio. Battista Ciotti, Venetia, 1602. First edition. 12:o in a
later nice full vellum binding with gilt decorated spine and red and green labels
lettered in gilt. Red edges a…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

47

ART/ KONST. Chagall, Picasso m. fl.
6 works of modern art. Die Plakate von Chagall. German edition, 1976. Folio in a slightly
worn dust jacket. + Les Ceramiques et sculptures de Chagall by Charles Sorlier.
Monaco,1972. The original lithograph is missing. + Pablo Picasso Catalogue of the
printed ceramics 1949-1971. Georges Bloch Vol. …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 400 SEK

48

ART/KONST. Christo & Jeanne-Claude. 3 signed books.
Christo & Jeanne-Claude by Jacob Baal-Teshuva. Taschen,1995. Softbound large 4:o.
Boldly signed in blue feltpen up on title page. + Wrapped Reichstag Berlin 1971-95 and
Works in Progress. Art Front Gallery, 1995. Small hardbound folio in illustrated dust
jacket. Boldly inscribed on front free e…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

49

ART/KONST. Dominick Ottomar. Multiple signed copy.
Die schöpferischen Kräfte in der abstrakten Malerei. Ein Zyklus. Fritz Winter - Otto
Ritschl - Willi Baumeister - Max Ackermann - Georg Meistermann. Multiple signed
copy.  Müller & Kiepenheuer Verlag, 1947. 4:o in publisher's clothbacked paper binding.
This copy is signed by Max Ackermann, G. M…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK
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50

ART/KONST. Leger, Fernand & Stil, Andre.
Levers De Rideau Sur La Question Du Bonheur. Avec Des Illustrations De Fernand
Leger. Les Editeurs Francais Reunis, Paris, 1955. Softbound folio in illustrated
wrappers. These mildly soiled. Small signs of use to extremities. Housed in an original
slipcase. One of 1000 copies on velin. Illustrated …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK

51

ART/KONST. Miniaturen. (Miniatures). 2 works in German.
Die Miniaturen-Sammlung seiner Königlichen Hoheit des Grossherzogs Ernst Ludwig
von Hessen und Bei Rhein. Kurt Wolf Verlag von G. Biermann und Dr. Brinckmann. K.
Wolff, 1917. No. 216 of 350 printed copies. Large folio in a blue half morocco binding
with marbled boards. Slightly rubbed binding. With…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 300 SEK

52

ARTIST BOOK 1. Edward Ruscha, American artist (b. 1937).
Edward Ruscha (Ed-werd Rew-shay). Young Artist. A Book Accompanying the
Exhibition of Prints, Drawings, and Books of Edward Ruscha at the Minneapolis
Institute of Arts, April 18-May 28,1972. Minneapolis, 1972. Hardbound thick 12:o in
original green & blue paper boards. Front board and spine ill…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

53

ARTIST BOOK 2. Edward Ruscha, American artist (b. 1937).
Colored People. Edward Ruscha, Los Angeles, 1972. First (only) edition). Softbound
8vo in yellow printed wrappers. Mild rubbing to front hinge, else fine. Some pages
starting to get loose due to the way it's bound. 15 illustrations on glossy paper + 16
blank pages.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

54

ARTIST BOOK 3. Edward Ruscha, American artist, (b. 1937).
Various Small Fires and Milk. Edward Rusche, Los Angeles, 1964. Second edition, 1970
printed in 3000 copies. The first were printed on only 400 copies. Square softbound
8vo in original printed wrappers. These mildly soiled. Title + 16 toned b/w
photographic illustrations. Ruchas second photographic…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

55

ARTIST BOOK 4. Edward Ruscha, American artist, (b. 1937).
Some Los Angeles Apartments. Anderson, Richue & Simon, Los Angeles, 1970. Second
edition printed in 3000 copies.(The first edition printed in 700 copies 1965). Softbound
square 8vo in publishers wrappers printed in green. Mildly soiled wrappers, else fine.
Unpaginated (48 pp.), with 34 black an…
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

56

ARTIST BOOK 5. Edward Ruscha, American artist (b. 1937).
Nine Swimming Pools and a Broken Glass. Softbound square 8vo printed in black
letters. No glassine. Ed Ruscha, no place, 1968. First edition. 10 color reproductions on
glossy paper interleaved with empty leaves. Mild soiling to wrappers.

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK
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57

ARTS & CRAFTS. 5 works in German.
Bilder- und Spiegel-Rahmen ...von Albrecht Dürer bis zum Rokoko by Adalbert Roeper.
Lepzig, no year . Early 20th Century. Large portfolio with strings. Loose plates, as
issued. + Der moderne Kunstschmied. B. Müller, Dresden, no year. Early 20th Century.
Oblong portfolio. Loose plates, as issued. + …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

58

ARTS & CRAFTS. German glass books.
Brandenburgische Gläser von Robert Schmidt. With 40 full page plates. Berlin, 1914.
Large folio in a slightly faded blue cloth binding. No. 49 of 250 numbered copies + Die
Gläser der Sammlung Mühsam. Neue Folge by Robert Schmidt. With 34 toned and 4
colored fullpage plates. Berlin, 1926. Large foli…
Estimate: 1,800 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

59

GERT ASPELIN. Bibliofil utgåva.
Närläsning. Artist's Book, Kulturbro 2000. Folio i ett grått linneband textat i svart. Nr. 8
av 20 exemplar signerade av Aspelin med text av Douglas Feuk. Med monterade
illustrationer.

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 950 SEK

60

KARL ASPLUND & KURT JUNGSTEDT, Bibliofil med dedikation.
Orient. Reseminnen. Med signerad litografi av Kurt Jungstedt och lång dedikation av
båda till direktör Axel Jonsson.A. Bonniers förlag, Stockholm, 1934. 8vo i ett
konstnärligt dekorerat marokängband Främre omslag medbundet. Nr. 4 av 100
exemplar med en signerad litografi i färg av Kurt Jungstedt so…
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 950 SEK

61

KARL ASPLUND & AXEL FRIDELL. Bibliofil utgåva.
Axel Fridell. Ett konstnärsliv. Nr. 357 av 500 exemplar med ett i plåten signerat
självporträtt av Axel Fridell. Folio i ett rött halvmarokängband med något blekt rygg.
Omslagen medbundna. Lite offsetting från gravyren som vanligt.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 700 SEK

62

ATLAS. Le Rouge, George-Louis.
Atlas Nouveau portatif à l'Usage des Militaires et du Voyageur Contenant 91 Cartes
Dressées sur les Nouvelles Observations Dédié à Monseigneur le Comte de Maurepas,
Ministre et Secrétaire d'Etat. With 82 of 91 engraved maps called for.Chez Le Rouge,
Prault etc, Paris, Paris, no date (1748). 4:o in …
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

63

ATLAS. Meyers kleine Hand-Atlas.
A small German atlas from 1835. Oblong 8vo in a contemporary worn and rubbed half
leather binding. No titlepage, but "Meyers Atlas" lettered in gilt on spine. With 46
steel-engraved maps colored in outlines. A foxed copy, sometimes more. Proveniens
G. von Platen and Philip von Platen.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK



10 of 102

64

ATLAS. Pieter van der Aa & and Covens & Mortier.
Nouvel atlas, très-exact et fort commode pour toutes sortes de personnes, Contenant
les principales cartes géographiques. Dressé suivant les nouvelles observations de
Mrs. de l'Academ̕ie royal des sciences, & rectifiié sur les Relations les plus récentes
des plus fidèles voyageurs. Covens &…

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 34,000 SEK

65

ATTERBOM, P. D. A.
Samlade skrifter i obunden stil I-IX. N. M. Lindh, Örebro, 1859-1863. 9 vackert
inbundna halvfranska band med röda titeletiketter och förgylld ryggdekor.
Marmorerade pärmar och försättsblad. Övre guldsnitt. Omslagen medbundna. Gustaf
Hedberg. Totalt 9 vol.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

66

PER DANIEL AMADEUS ATTERBOM.
Lycksalighetens ö. Sagospel i fem äfventyr I-II. 2 delar i 1 vol.Palmblad & C. , 1824-
1827. Första upplagan. 8vo i ett senare välbundet halvfranskt band med förgylld
ryggdekor, röd och grön titeletikett samt marmorerade pärmar. Bokband av Gustaf
Hedberg. Inlagan med enstaka fläckar, men ett frä…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

67

ANNA AUGUSTI, (Tapies).
Tàpies. Catalogue raisonné. Volume 1. 1943-1960. Fundacio Antoni Tàpies, Éditions
Circle d'Art, Paris, 1989. Square folio in a lettered and decorated cloth binding with
illustrated dust jacket. Fine/fine. Housed in a slightly worn paper slipcase. 936 works
described and reproduced in b/w and color.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 550 SEK

68

AUTOGRAPH. Jesse Owens, American athlet (1913-1980).
A fine autograph on paper by Jesse Owens mounted on an A 4-sheet with a portrait of
Jesse Owen as young athlet beside notes about his wonderful career in Swedish.
Among so many great performences he did win four gold medals at the Olympic
games in Berlin 1936. It is a very bold autograph in blue in…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

69

AUTOGRAPHS. Germany´s World Champions in soccer 1974.
A large framed pencil drawing executed by the artist C. Julius, München, 1974. On top
a pencil drawing of Johan Cruyff and a scene when he gets tackled by Overath. Below
13 autographs by the members of the German world champion team: B. Vogts, U.
Hoeness, P. Breitner, G. Müller, F. Beckenbauer, Uwe…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

70

AVANTGARDE. Kulturtidskrifter.
Parti med lösa nummer av några svenska avantgardistiska kulturtidskrifter.
Kulturmagasinet Vargen (1-3), Puss samt Flamman (10 utgivningar).
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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71

BAGGE, J. F. & ROGIER de G. H.
Journalisten eller Utwalda samlingar i blandade ämnen (Provstycke + I-IV) Hämtade i
synnerhet utur de nyaste och bästa engelska journaler för medborgare af bägge könen.
Fem volymer. A. Zetterberg, Stockholm 1790-1793. 5 senare vackra halvfranska band
av Gustaf Hedberg. Exlibris. Med 50 kopparstick …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 850 SEK

72

BAGGE, JOHAN FREDRIC m. fl.
Beskrifning om Upstaden Örebro 1-2. Första upplagan. Exemplar på stort papper, s. k.
skrivpapper. Kongl. Tryckeriet, Stockholm, 1785. Stor 8vo i ett vackert brunt skinnband
med förgylld ryggdekor och pärmdekor. Röda snitt. Inre förgyllda denteller och
marmorerade försättsblad. Marmorerad kassett. M…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

73

JOSEFINE BAKER. Signerat exemplar.
Regnbågs-Barnen. En bok av Piet Worn med text av Josephine Baker under medverkan
av Jo Bouillon. Amsterdam, 1957. 4:o i ett illustrerat klotband med illustrerat
skyddsomslag. Detta med kantrevor, annars fin. Mycket färgrikt illustrerad bok. På
sidan mittemot titelsidan en hälsning med blå kulspets:…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 400 SEK

74

HONORÉ DE BALZAC. Early works printed in Bruxelles.
Scènes de la vie parisienne I-IV. Louis Hauman, Bruxelles, 1834-35. 4 12:o volumes in
contemporary rubbed half leather bindings. One binding slightly different. + 11 more
early Bruxelles-works between 1832-1836. Mixed quality, rubbed bindings. Not
collated.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

75

BARNBOK. Jeanna Oterdahl & Elsa Beskow, teckningar.
Blommornas bok. Visor af Jeanna Oterdahl. Illustrerade af Elsa Beskow. Wilhelm Billes
Bokförlag, Stockholm & A. Börtzells Tryckeri AB, Stockholm, 1905. Första upplagan. 4:o
i ett originalklotryggband med tryckta pärmar och med det ovanliga tryckta
skyddsomslaget. Ett ovanligt vackert exemplar. …
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

76

BARNBÖCKER. 15 vol.
Verldsutställningen 1889 tecknad i bilder för barnaverlden. Färgtryckta planscher efter
aqvareller av Adrien Marie. Med svensk originaltext av Lars Kolmodin. Visby, 1889. 4:o i
ett illustrerat klotryggband. Illustrerad med kolorerade kromlitografer. Bra ex. + 14
barnböcker till. Totalt 15 vol.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

77

GEORGE BATE.
Pharmacopoeia Bateana, Qua Nongenta Circiter Pharmaca, pleraque omnia e Praxi
Georgii Batei. Regi Carolo II. Etc..Westein, Amsterdam, 1719. Editio Quinta. Uncut small
8vo in contemporary marbled wrappers. Lacking spine. A few pages loose. A clean
copy. (VIII), 240 p.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 350 SEK
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78

MARIA MATTHAEUS VON BAUMHAUER.
Disquisitio historico-juridica et critica de morte voluntaria etc.. N. van der Monde,
Trajecti ad Rhenum, 1843. 8vo in an old cloth binding. With the green printed wrappers
bound in. Occasional spots, a clean copy.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: -

79

BAYER, T. S. (Bayero, Theophilo Sigefrido.) Solar eclipses & Chines language.
De eclipsi sinica. Liber singularis sinorvm de eclipsi solis quae Christo in crucem acto
facta esse creditur indicivm examinans et momento suo ponderans. M.H. Heredes,
Regiomonte, 1718. 4:o in a slightly worn near contemporary half leather binding with
marbled boards. Slightly soiled title, else ra…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

80

PIERRE BAYLE.
Dictionnaire historique et critique I-IV. Cinquième édition, revue, corrigée et
augmentée. Avec la vie de l'auteur, par Mr. Des Maizeaux. 4 volumes. Complete.P.
Brunel, P. Humbert , J Wetstein & G. Smith et al, Amsterdam, Leide, La haye etyc..,
1740. 5th edition. Four (4) large folio volumes in…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

81

CARL MICHAEL BELLMAN.
Fredmans sånger bundna med Musiken till Fredmans sånger + Fredmans handskrifter,
1813. A. Zetterberg, Stockholm, 1791 & Kongl. Privil. Not Tryckeriet, utan år (1790) samt
Upsala, 1813 för handskrifterna. Sångerna med främre omslag med gravyr av J. F.
Martin. Två välbevarade prydliga äldre halvf…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

82

JOHAN AUGUST BERG m. fl. 2 verk med kolorerade planscher.
Bilder ur svenska folklifvet. Tolf teckningar efter originaler af B. Nordenberg, K. Zoll, J.
W. Wallander, J. Höckert och B. Wennerberg. Utförda i tontryck af Arnz & Co. i
Düsseldorf. Svenska texten af Joh. Aug. Berg. Tvärfolio i ett klotryggband med
häftesomslaget klistrat på främre pärm. D. F…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

83

BERGVERK. Bergsförordningar 1347-1836. 4 vol. + Rinman, England m. m.
Kongl. Stadgar, Förordningar, Privilegier och Resolutioner, angående Justitien och
Hushållningen wid Bergwerken och Bruken..I-IV. Olika band. + Diverse mest äldre
arbeten om bergshantering. Bl. a. Handbok uti den gröfre jern- och stålförädlingen. I-II
av Sven Rinman. Andra reviderade upplagan (av C…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

84

BERGVERK. C. D. af Uhr. Puddlings Försök + Atlas.
Berättelse om de på Bruks Societetens Bekostnad Åren 1819-1822 vid Skebo Bruk
verkställda Puddlings Försök jemte några upplysningar om Jerntillverkningen i
England. + Plancher till berättelsen om Puddlings-försöken och Engelska
Jerntillverkningen. Nordström, Stockholm, 1825. 2 vol. 8vo i ett samtid…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 400 SEK
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85

BERGVERK. Erik Nordwall & Sven Rinman.
Afhandling rörande mechaniquen med tillämpning i synnerhet till bruk och bergverk. I-II
+ 2 atlasar. F.A. Carlbohm, Stockholm, 1800. Två 4:o-volymer. Den första med graverat
titelblad medan andra delen saknar titel. De ena atlasen i tvär-4:o med 38 graverade
planscher och den andra atlasen i stort …

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

86

WALDEMAR BERNHARD.
Skåne. Kulturhistoriskt bildverk i 80 originalträsnitt av Waldemar Bernhard. Nordiska
Bokhandelns förlag, Stockholm,(1934-38). Folio. (2) s.+ 80 signerade trägravyrer på
japanpapper, i passepartouter, löst liggande i brun låda som liknar ett halvfranskt
band.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

87

BERZELIUS, J. JAC.
Lärobok i kemien I-II. H. A. Nordström, Stockholm, 1812-1817. Första delen i andra
utökade upplagan. Två 8vo-volymer i slitna och fläckade blå pappersomslag. Oskurna.
Anteckningar på omslagens insida. En del lagerfläckar. + 1 äldre tyskt arbete i kemi.
Totalt 3 vol.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

88

ELSA BESKOW, et al.
13 böcker av Elsa Beskow. Bl. a. Ocke Nutta och Pillerill. Bonniers, 1939. Första
upplagan och Duktiga Annika. Bonniers, 1941. Första upplagan. Båda fina exemplar.
Flera är äldre men senare utgåvor. Inbundna och med de ovanliga skyddsomslagen. Bl.
a. Tant Bruns födelsedag, Tomtebobarnen och Blomste…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

89

ELSA BESKOW.
Blomsterfesten i Täppan ritad och berättad av Elsa Beskow. Axel Eliassons Konstförlag,
Stockholm, 1914. Första upplagan. Folion i ett illustrerat originalklotband med
kantskavda och missfärgade pärmar i kanterna. Bra inlaga med kolorerade planscher.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 700 SEK

90

ELSA BESKOW, 3 arbeten.
Årets saga. Bilderbok av Elsa Beskow. Åhlén & Åkerlunds förlag, Stockholm, 1927.
Första upplagan. Folio i förlagets illustrerade klotryggband. Vackert exemplar. +
Blomsterfesten på täppan med musik av Alice Tegné. Stockholm, 1928. Första
upplagan. Bruksspår. + Sagobok av Elsa Beskow. Stockholm,…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 900 SEK

91

BIBEL/BIBLE.
Biblia, thet är all then heliga skrift på swensko; efter konung Carl then tolftes befalning
medh förriga editioner jämnförd; summarier, och marginalier å nyo öfwersedde;
concordantier, och anmärckningar förökade; nya register, och biblisk tide-räkning
inrättade; medh mera, som företalet närmare vth…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -
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92

BIBEL/BIBLE.
Biblia, thet är all then helga skrift på swensko; efter konung Carl then tolftes befalning,
medh förriga editioner jämnförd; summarier, och marginalier å nyo öfwersedde... Tryckt
hoos sal. Henrich Keysers enkio, Stockhlm, medh egen bekostnad, åhr 1709. 4:o i ett
samtida renoverat och fläckigt skinn…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

93

BIBEL/BIBLE. Kurfürstenbibel 1649 with coppers.
Biblia das ist Die ganz Heilige Schrift, Altes und Neues Testaments. Teutsch D. Martin
Luthers: Und auff gnädige Verordning des Durchleuchtigsten Hochgebornen Fürsten
und Herrn/ Herrn Ernsts Herzogen zu Sachsen etc... Gedruckt und verlegt durch
Wolffgang Endter, Nürnberg, 1649. Hugh folio in a worn…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

94

BIBEL/BIBLE. The Holy Bible illustrated.
The Holy Bible (I-II) Containing the Old and New Testaments; and also the Apocrypha:
Translated out of the Original Tongues with Annotations. 2 folio volumes in worn
contemporary full leather bindings. Vol. I with one board loose. Interior partial foxing,
not too heavy. Illustrated with full page c…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

95

BIBEL/BIBLE. Carl Gustaf Löwenhielms bibel.
Thet Nya testamentets Förra-Andra Deel...Tryckt af Henr. Merckell. Kongl.
Boktryckeriet, Åhr 1711-13. Folio i ett slitet och skavt samtida skinnband. Med Carl
Gustaf Löwenhielms exlibris och en lång handskriven text om Löwenhielm på främre
pärms insida och baksida samt på eftersättsbladet. Varje de…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

96

BIBLE. Théodore de Bèze, Franciscus Vatablus, Santi Pagnino.
Biblia Veteris ac Novi Testamenti, summa fide ac studio singulari, cum aliorum
doctissimorum interpretum, tùm uerò in primus S. Pagnini ac Fr. Vatabli opera ita ex
Hebraeis Graecisq́ ; fontibus expressa, & latinitate donata, ueterum insuper codicum
aliquot collatione emendata, ut nihil relict…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

97

BIBLE/BIBEL. Greek into Persian.
The New Testament of Our Lord and Saviour Jesus Christ translated from the original
Greek into Persian by The Rev. Henry Martyn H. D.Printed by Richard Watts for the
British and Foreign Bible Society, London, 1837. 8vo in a contemporary, rubbed, blind
decorated full leather binding. Interior mostly…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

98

BIBLE/BIBEL. Hutter´s famous Hebrew Bible 1588.
Huttero Elia (Elias Hutter ) & David Wolder; Via sancta /.../ sive Biblia Sacra eleganti et
maiuscula characterum forma qua ad facilem sanctae linguae & scripturae
intelligentiam nouo compendio primo statim intuitu literae radicales & seruiles
deficientes & quiescentes: situ & c…

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK
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99

BIBLE/BIBEL. Syrian text.
Novum Domini nostri Jesu Christi Testamentum Syriacè Cum versione Latina. Ex
diversis editionibus diligentissime' recensitum. Accesserunt in fine notationes variantis
lectionis ex quinq impressis editionibus diligenter collecta Martino Trosti.Cothenis
Anhaltinorum (Köthen), 1621. 4:o in a contempor…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

100

BIBLIOFIL UTGÅVA. Under segel av Erik Hägg.
Under segel av Erik Hägg. En skildring från segelflottornas tid. Med illustrationer efter
målningar och teckningar av J. Hägg. Stockholm, 1935. Nr 35 av bibliofilutgåvans 250
numrerade ex. 2 originaletsningar + porträtt. Folio i ett blått gulddekorerat
marokängband med helt guldsnitt.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

101

BIBLIOFILA KLUBBEN. 4 arbeten.
Bl. a. Femton dikter av Per Daniel Amadeus Atterbom. Med 7 signerade separata
originaletsningar i färg av G. Johnny Friedlander tryckta på handpress av G. Leblanc.
Bibliofila Klubben, Stockholm 1952. 32 (4) s. Lösa ark i förlagets kartong med
pergamentrygg. Upplagan består av 90 exemplar varav dett…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

102

BIBLIOFILA UTGÅVOR MED ORIGINALGRAFIK. 11 arbeten.
12 mest bibliofila utgåvor med originalkonst. Bl. a. Axel Fridell av Karl Asplund med en
originaletsning i form av ett signerat porträtt av Selma Lagerlöf. Nr. V. Tryckt i 100 ex.
+ Höga Visan med illustrationer av Adolf Hallman. Signerad kolorerad litografi löst
bifogad. + November av Gustave Flau…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

103

BIBLIOFILA UTGÅVOR. 4 arbeten om skärgård.
Ensliga öar av Roland Svensson. Nr. 40 av 160 signerade exemplar med en signerad
litografi i färg. 4:o i ett snyggt halvpergamentband. Kassett. + Leva i skärgård av Erik
Jonson. Med en dedikation från honom och en signerad litografi i färg av Hasse
Lindberg. Nr. 23 av 300 i ett välbundet blått maro…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

104

BIBLIOFILA UTGÅVOR. Axel Fridell m. fl. 8 arbeten.
Axel Fridell av Karl Asplund. Med en signerad originaletsning föreställande Selma
Lagerlöf. Nr. 73 av 110 exemplar i ett rött halvmarokängband med lätt blekt rygg. +
Berget och solen av Björn von Rosen. Nr. 65 av 200 ex med en signerad litografi.
Grönt halvmarokängband med blekt rygg. Kassett. + Gö…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

105

BIBLIOTHEQUE HAMMER.
Catalogue de la Bibliothéque Hammer á Stockholm. Division Etrangére. Tome I-VII +
Planches + Supplement. Stockholm/Berlin 1886-88. 9 8vo volumes in blue cloth
bindings with gilt lettered spines. Bound with original wrappers. With Arvid
Beckströms name on wrappers. In all 9 vol.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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106

BILLBERG, G. J.
Ekonomisk botanik I-II. 2 häften med 12 handkolorerade gravyrer.Carl Delén, 1815-16.
Två trådbundna 8vo-häften i original-omslag med svart ram och text. Några lätta
veck på omslagen, annars fint ex. med mest ren inlaga med text + 12 (6+6)
handkolorerade graverade planscher efter Palmstruch.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

107

BILLMARK, C. J & GRAFFMAN, C. S. Skottska vuer/Scottish Views (2).
Skottska Vyer tecknade efter naturen under en resa i Skottland år 1830 af C. F.
Graffman. Lithographierade av C. J. Billmark. Folio i ett senare rött halvmarokängband
med blekt rygg. Ett häftesomslag inbundet. Med 24 litograferade planscher med en
del lagerfläckar, dock mest i marginalerna.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 600 SEK

108

BILLMARK, C. J. , lithographer.
Chateau Royal d´Ulriksdal. Aug. et Eug. Bry, Pari, 1871. Folio in blue cloth binding
decorated and lettered in gilt. Title + 17 tinted lithographs. Clean and fresh copy.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

109

BILLMARK, C. J. Rhen-strömmen. /The Rhine.
Tjugo vyer af Rhen- strömmen från Cöln till Mainz. (Rhenströmmen från Cöln till Mainz
innehållande Tjugo de mest intressanta Vyer, tecknade efter naturen år 1836).
Lemercier, Paris, 1837. Folio in a contemporary half leather binding with the
lithographed titel to the first part printed on front boa…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 800 SEK

110

BILLMARK, C. J. Stockholm.
Stockholms pittoreska omgifningar. Tecknade efter naturen. Lithographerade samt
hans kongl. höghet kron-prinsen af Sverige och Norrige Joseph Frans Oscar i djupaste
underdånighet tillegnade. Första afdelningen: Kongl. Djurgården. Allt som utkom.
Lemercier, Paris,1834. Folio i ett något slitet klotr…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

111

CARL JOHAN BILLMARK. Lithographed plates.
Gripsholm. Title + 12 colored lithographas by Lemercier, Paris.(1853). Folio, 49x38
cm., in an original half leather binding with printed boards. Clean copy.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

112

BINDING/BOKBAND. English bible 1695.
Old brown full leather binding richly blind decorated on spine and boards. Spine faded
and mild wear to extremities. Contains The Holy Bibel Containing The Old and New
Testament Newly Translated out of the Original Tongues etc.. Printed by the
University Printers, Oxford, 1695. Nice print in red an…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,400 SEK
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113

BINDING/BOKBAND. Green leather bindings.
Two green full leather bindings with red spine labels lettered in gilt and rich gilt
decorations. Boards blindstamped decorated and with gilt borders. Red edges and
marbled endpapers. Mild wear. Typical 19th Century. Content; Cours de philosophie I-
II by Ph. Damiron. Hachete, Paris, 1834. Exlibris.…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

114

BINDING/BOKBAND. Old needlework binding for bible from 1627.
An embroidered binding in 16:o format (105 mm. x 60 mm x 50 mm.) in the style of the
Nuns of Little Gidding. All edges gilt. Repaired. Contains The book of common prayer,
and administration of the sacraments, and other rites and ceremonies of the Church
of England. Imprinted in London by Bonham Nor…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

115

BIOGRAPHIES. Miscellany binding with 5 old biographies in Latin.
Thick 8vo in an old half vellum binding with handwritten titles on spine and marbled
boards. 5 important biographies in Latin.1. Speculum virtutis ac prudentiae nobiliorisa
C. Cornelio Tacito In Vita C. N. Julii Agricolae by A. Buchner and G. Schubart. Apud G.
Leschium, Dresda & Lipsie, 1714. P…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

116

Den Heliga Birgitta, (1303-1373).
Liber de miraculis beate Brigide de Suecia. Roma 1378. Codex S. Laurentii de
Penisperma in Roma. Suecicae et britannice praefatus. Editit Isak Collijn. E.
Munksgaard, Hafniae, 1946. Folio. XXII, 112 (faksimiler) s. Förlagets
halvpergamentband. (Corpus codicum Suecicorum medii aevi 7).+ 5 arbeten ti…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

117

DEN HELIGA BIRGITTA, (1303-1373). Gåva från Einar Hansen.
Den heliga Birgittas Himmelska uppenbarelser I-IV. Allhems förlag, Malmö, 1957-1959.
Fyra foliovolymer i förlagets rikt gulddekorerade pergamentband. Två delar med
transparent skyddsomslag. Rikt illustrerade. Verket var en gåva från förläggaren Einar
Hansen till Arthur Thomson med signerad tillskri…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

118

DEN HELIGA BIRGITTA, (1303-1373). Klemmings utgåva.
Heliga Birgittas Uppenbarelser (I-V) efter gamla handskrifter utgifna af G. E.
Klemming. 5 vol. Norstedt & Söner, Stockholm, 1857-1884. Fem ljusubruna halvfranska
band med sparsmakat förgylld ryggdekor, marmorerade pärmar och försättsblad.
Bundna av Gustaf Hedberg. Några falsar lagade. Ur Joh. …
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

119

DEN HELIGA BIRGITTA, Saint (1303-1373). German edition.
Der H. Wittfrawen Birgittae von Schweden Himmlische Offenbarungen, Gesichter
Gesichter, Erscheinungen, Entzuckungen, Hinnehmungen und Propheceyen I-II. 2
parts in 1 vol. W. Friessem, Cölln, 1664. 4:o in a contemporary blind decorated full
leather binding with clasps. With extra engraved title. The …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK
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120

MATHIAS JAKOB BJUGG. Anonymt utg. 3 arbeten i 1 vol.
Skaldedikt öfver Sverige. Uppsala, J. Edman, 1789. 4:o i ett senare stänkt pappband.
Missfärgade pärmar. (2),24 s.+ Samme; Sagobrott öfver forn-saga. Göteborg, 1792 +
Samme; Saga i Artland. Göteborg, 1792. 3 arbete i 1 vol. Bjugg, som var tulltjänsteman
i Enköping, betraktas som en framstående peko…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

121

BLANDAT PARTI ÄLDRE VARIA. 14 vol.
Blandat parti äldre varia med några arbeten om Napoleon på franska. Bl. a. Journal de
la vie privée et des conversations de l'empereur Napoleon à Saint Helene I-III par Le
Comte de Las Cases. Stockholm, 1823. + Napoleon en Égypte. Paris, 1828. + några
äldre arbeten på svenska, tyska och latin. Delv…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 450 SEK

122

GABRIEL MAGNUS VON BLOCK.
Åtskillige Anmärkningar öfwer Thesza Tiders Falske Astrologiska, Phantastiska och
Enthusiastiska Prognostiker, Spådomar och Prophetier, beträffande menniskjans
wäsende och wandel i gemen; men i synnerhet religions- och statz saker,
förnemligast i the nordiska länder. Såsom ock then andra Christi ti…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

123

MAGNUS G. VON BLOCK. Anonymt utgiven.
Anmärkningar öfwer Motala-Ström-stadnande, så ock om thes rätta orsaker och
betydelse tillika med några märkwärdigheter angående frostens och isens natur och
werkan. . Joh. W. Werner, Stockholm, 1708. 4:o. (28), 114, (6) s. + 1 utvikbar graverad
karta.Liten 4:o i ett senare välbundet rött skinnband…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

124

BOER - WAR, The. Spectacular scrap-book.
An worn illustrated folio album about the Boer War 1899-1901. It contains 100 pages
full with hundreds of old interesting bookmarks and newspaper articles and portraits
from newspapers from that war. The content loose from the binding.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 600 SEK

126

BOKBAND. 3 PSALM-BÖCKER.
Två gröna marokängband i 12:o-format med rikt förgylld ryggdekor, röda titeletiketter
och förgylld pärmdekor. Initialerna J. G. D. förgyllda på främre pärmar och årtalet 1787
på bakre. Innehåller Den svenska Psalm-Boken. P. A. Brodin, Stockholm, 1787 och
Evangelier och Epistlar. P. A. Brodin, Stock…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 900 SEK

127

BOKBAND/BINDING. 3 vackra Gustaf Hedberg-band.
Tre små 8vo-volymer i mycket vackra halvfranska band av hovbokbindare Gustaf
Hedberg. Bundna med mörkblått skinn. Ryggarna med två röda titeletiketter med
förgylld text och rik förgylld dekor. Guldlinjerade marmorerade pärmar. Marmorerade
snitt och försättsblad. Ett av banden med Gustaf Bernströms …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,200 SEK



19 of 102

128

BOKBAND/BINDING. GÅVA TILL EN BOTANIKER.
Ett ljusbrunt skinnband i 8vo-format med förgylld ryggtext och förgylld ryggdekor.
Förgyllda blomsterslingor på pärmarna och inlagt i rött på främre pärm signaturen GM
(Gustaf Malme). Inre förgyllda denteller och marmorerade för- och eftersättsblad. Helt
guldsnitt. Lätt ryggskav. Praktband av Gusta…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

129

BOKBAND/BINDING. HOVBOKBINDARE GUSTAF HEDBERG.
Ett osedvanligt vackert och fräscht bokband. 8vo i grön halvmarokäng med förgylld
ryggtext, fem upphöjda bind, övre guldsnitt och marmorerade pärmar och
försättsblad. Bokbindare Gustaf Hedberg med dennes etikett.Innehåller Skildringar
och folkens sedliga och religiösa lif af A. W. Grube. Översättni…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 700 SEK

130

BOKBAND/BINDING. Ludvig XIV:s pärmexlibris.
A rubbed red morocco binding in 8vo with gilt decorated spine, gilt lilies in corners of
boards and with the supraexlibris of the French king Ludvig XIV in gilt in the ¨center
of both boards. All edges gilt. Spotted endpapers. With Falk Simons exlibris. Content;
L'Office de la Semaine Sainte corrig…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

131

BOKBAND/BINDING. Lyxband av Gustaf Hedberg.
Ett överdådigt rikt dekorerat grönt marokängband i 8vo-format av hovbokbindare
Gustaf Hedberg. Rygg ch pärmar täckta av hjärtformade förgyllda inläggningar i gult
med röda rosetter i mitten. Inre förgyllda denteller i form av spiror och cirklar i
förgyllda ramar. Sidenklädda för- och eftersättsblad…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

132

BOKBAND/BINDINGS.
Två 8vo-volymer i gröna halvmarokängband med sparsmakad förgyllning på ryggarna
och dekorerade pärmar. Övre guldsnitt. Bundna av Anker Kysters Eftf. Mogens Dickow
Lund och förgyllda av Hagel Olsen. Innehåller två arbeten av Jules Renard illustrerad
av Pierre Bonnard resp. Felix Valloton.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

133

BOKBAND/BINDINGS. 8 arbeten.
Parti med 8 vackert inbundna böcker varav några av Gustaf Hedberg. Ett spektakulärt
svart skinnband innehåller Kungl. Medicinalstyrelsens Porträttsamling med
inläggningar i geometriska förgyllda inramningar. Ett band med lite bruksskador
innehåller en fläckad inlaga av G. H. Stråles Rörstrands hist…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

134

BOKBAND/BINDINGS. Esaias Tegnér m. fl.
Esaias Tegnérs Samlade skrifter I-X. Ny kritisk upplaga, 1919-25. 10 stora 8vo-
volymer i vackra halvfranska band med röda och gröna titeletiketter på ryggen,
förgylld dekor på ryggarna, övre guldsnitt och marmorerade för- och eftersättsblad.
Torsten Laurins supraexlibris. Norstedts Bokbinderi. Övre…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 900 SEK
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135

BOKBAND/BINDINGS. Svensk vitterhet i vackra bokband.
Stort parti svensk vitterhet vackert inbundna mestadels av hovbokbindare Gustaf
Hedberg men även av t. ex. Bernhard Andersson. Omfattar Per Hallström i 24 vol. 8vo
i röda halvmarokängband med förgylld ryggdekor, marmorerade pärmar och övre
guldsnitt. Gustaf Hedberg. Allt ifrån debuten Lyrik och fan…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

136

BOKHISTORIA. 24 vackert inbundna arbeten.
25 arbeten bokhistoria bestående av verk med kataloger och förteckningar av
bibliotek samt arbeten om bokband. Många vackert inbundna. Bl. a. Ex Bibliotheca
Trolleholmiae I-II av Carl Trolle Bonde. Lund, 1896-1911. Två välbundna röda
halvmarokängband. Helt guldsnitt. Hasse W Tullbergs ex. med hans …
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

137

BOKHISTORIA. 3 svenska arbeten om exlibris.
Arthur Sjögrens Svenska och kungliga och furstliga bokägaremärken. Stockholm,
1915. Folio ett rött marokängband med förgylld dekor och helt guldsnitt. Nr. 51 av 550
numrerade ex. + A. Sjögrens Förteckning å svenska bokägaremärken. Stockholm,
1909. Vackert pergamentband med förgylld ryggtext. Omslag…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

138

BOKHISTORIA. 4 mest äldre arbeten.
Memorabilia Bibliothecae Lundensis...etc under presidieskap av Andr. Lidbäck. 17
dissertationer under Anders Lidbecks presidieskap. Berlingske,Lund, 1803 - 1813.
Obundna utan omslag. En del brukssppår i nedre yttre hörnet och en del lagerfläckar,
dock inte hårt. 184 pag, sid. + titelsidor och index…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

139

BOKHISTORIA. Stort parti exlibris.
Ett stort parti med många hundra exlibris. 5 lådor med vardera ca. 160 exlibris på
papper med beskrivningar av ägare i de flesta fall. Lådorna i bokstavsordning. + 1
låda med 45 kuvert fyllda med exlibris. Ibland många av samma. + handfull lösa
pärmar med supraexlibris.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

140

BOKHISTORIA. Winther, M.
Literaturæ scientiæ rerum naturalium in Dania, Norvegia & Holsatia usque ad annum
MDCCCXXIX enchiridion in usum physicorum & medicorum scripsit. J. C. Elmquist,
Köpenhamn, 1829. 8vo i ett tryckt originalpappband med spräckt fals och skador på
ryggen. Försättsbladen med en del fläckar. XVIII…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

142

CHARLES BONNET, Swiss Naturalist (1720-1792.)
Oeuvres d'histoire naturelle et de philosophie I-XVIII (lacking vol. 16). In all 17 vol. With
engraved portrait and 50 of 51 engraved plates.Samuel Fauche, Neuchatel, 1779-
1783. Seventeen (17) 8vo-volumes in contemporary slightly rubbed half calf bindings
with mottled boards. Interior clean and fr…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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143

BOTANIK & TRÄDGÅRD.
Bilder ur Nordens Flora (I-III) efter Palmstruch m. fl. av C. A. M. Lindman. Exemplar i
sitt ursprungliga skick som häften med omslag samt med lösa röda
halvmarokängpärmar och skyddsomslag. Med 665 litograferade kolorerade
planscher. + The Illustrated Dictionary of Gardening I-VII. London, utan år.…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

144

BOTANIK. 15 ÄLDRE ARBETEN.
15 äldre botaniska arbeten varav ett par tyska och ett franskt. Bl. a. Botaniska
utflygter (I-III) av Elias Fries. Lagerfläckade inlagor. + Corollarium Florae Upsaliensis
av Gust. Myrin. + Principes botanices illustrata sev partes fructificationis... av E. Jörlin
+ 11 arbeten till. Skador och lager…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 400 SEK

145

BOTANIK/BOTANY. Engler, A. & Pranti, K.
Die natürlichen Pflanzenfamilien nebst ihre Gattungen und wichtigeren Arten. 19 vol.
(of 23?) W. Engelmann, Leipzig, 1897-99. 19 volumes in nice half leather bindings with
richly gilt decorated spines.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 450 SEK

146

BOTANY/BOTANIK. 8 most older works.
Character plantarum naturalis à fine ultimo videlicet fruktificatione desumtus etc.. by
Paul Amman. J. M. Sande, Frankfurt & Marburg, 1701. 12:o in a rubbed contemporary
full leather binding.+ Vade mecum botanicum seu hodegus botanicus non solum etc...
by M. D. Johrenius. J. G. Conrad, Frankfur…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

147

JOHANNES BOTVIDI (1575-1635).
Then Nyiotyionde första Psalmen, Om Pestilente, Uthi Tree Predikningar... Ch.
Reusner, Stockholm, 1622.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

148

ISABELLA BRAUN, Ovanlig pop-up bok.
Allra nyaste teater-bilderbok med rörliga figurer. Fyra lustspel för de kära små. Oscar,
L. Lamm, Stockholm, (1884). Folio i ett slitet klotryggband med en litograferade
plansch på främre pärm. Med 2 sid. (titel och innehållsförteckning) och fyra
uppfällbara scenerier. Slitage och kantriss. Svårt a…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

149

FREDRIKA BREMER.
Twelve Months with Fredrika Bremer in Sweden I-II by Margaret Howitt. 2 vol.
London, 1866. Två 8vo-volymer i äldre blå halvfranska band med röda titeletiketter
och förgyllt linjerad rygg och marmorerade pärmar. Den första volymen med ett
originalfotografi av Fredrika Bremer inklistrat på främre för…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK
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150

FREDRIKA BREMER, 2 arbeten.
Lifvet i gamla verlden (I-III). Dagboksanteckningar under resor i Söder- och Österland.
A. Bonnier, Stockholm & Upsala, 1860-62. Första upplagan. Tre 8vo-volymer i skavda
samtida halvfranska band. + Home, or Life in Sweden I-II. The Knickerbocker Press,
New York, no year. Ca 1900. Two 8vo-volum…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 400 SEK

151

BREV & HANDSKRIFTER av mest svenska författare, konstnärer m. fl.
Mycket omfattande dokumentsamling med handskrivna brev, manuskript, fotografier,
särtryck m. m. av mest svenska författare, konstnärer, musiker, politiker, ämbetsmän
etc. Handskrivna brev av bl. a. Hjalmar Söderberg, Leopold, Selma Lagerlöf, Tomas
Tranströmer, Oskar Levertin, Albert Engström, Carl …
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

152

SVEN BRISMAN. Anonymt utg.
Läran om tiderna eller Konsten att lefva för ståndspersoner på landet. Förra - Sednare
Häftet. Tryckt hos F. J. Leverentz, Skara, 1799-1800. Liten häftad 8vo i ett äldre blått
pappersomslag. Lite skav. Titelsidan med lätt vattenfläck, annars ren. Med utvikbar
tabell.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

153

GUSTAF BROLING, Resa til England.
Anteckningar under en resa i England åren 1797, 1798 och 1799 (I-III + Atlas), af
Gustaf Broling. På Bruks Societetens anmodan utgifne.4 vol. Tryckt hos J.P Lindh & O.
Grahn, Stockholm, 1811-1817. 3 8vo-volymer varav de två första är inbundna i samtida
skinnband med rikt förgylld ryggdekor och …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

154

LESLIE BROWN, EMIL URBAN. K. et al, Editors.
The Birds of Africa I-VII. Complete.Academic Press, San Diego, London etc.., 1997-
2004. Seven (7) folio volumes in publisher's brown cloth bindings decorated and
lettered in gilt. In illustrated dust jackets. Vol. I: Ostriches & Birds of Prey; Vol. II: Game
Birds to Pigeons; Vol. III: Parrots t…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

155

AUGUST BRUNIUS.
Det moderna original-träsnittet. Handpress:Tryckeriets Förlag, Råsunda, 1917. Stor 4:o
i ett dekorerat halvklotband. Nr. 91 av 200 ex. med originalträsnitt av bl. a. Anna
Sahlström, Harriet Sundström, Siri Magnus-Lagercrantz, Hugo Gehlin,Isaac Grünewald
och Siri Derkert. Bra exemplar med skyddspapp…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

156

BUCHNER, J. AND.
Toxicologi eller Lära om Gifterna. En Handbok för Läkare och Aphotekare äfvensom
för Police- och Criminal-Domare.O. U. Arborelius, Fahlun, 1828. Häftad 8vo i tryckta
originalomslag. Övre snitt trimmat, annars oskuret och ouppskuret exemplar. Lite lös i
bindingen. Mest ren inlaga. Med subskriptionsl…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK
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157

BUFFON, (Georges-Louis Leclerc , Comte de). 40 vol.
Oeuvres complètes (1-40), avec les descriptions anatomiques de Daubenton, son
collaborateur. Nouvelle édition, dirigée par Lamouroux et Desmaret. Verdière et
Ladrange, Paris, 1824-1930. 40 volumes. With more than 770 engraved plates of
which almost 500 are handcolored. 40 8vo-volumes in contemporar…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

158

BULLETINER FRÅN KRIGET 1807 + FREDSFÖRDRAG 1790.
Fem (5) bulletiner från det s. k. Pommerska kriget 1805–1807, även kallat Svensk-
franska kriget 1805–1810, Första Napoleonkriget eller Tyska kriget. Det var ett krig
mellan Sverige och Frankrike där Gustav IV Adolf försökte hjälpa till att störta
Napoleon. Bulletinerna är tryckta april 1807 och inn…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

159

BURROUGHS EDGAR RICE; Foster Hal. Tarzan in color. Complete 19 volume set.
Tarzan in Color 1-18 including 15 B. 19 vol. Flying Buttress Classics Library, New York,
1992. Folio in green paper bindings stamped in silver with illustrated dust jackets.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

160

BENGT BÖCKMAN, Med 4 signerade litografier.
Galopp Projektet. 40 grafiska blad. Timbro, 1988. Biblioutgåvans nr. 369 av 399 ex.
Bibliofil med 4 signerade litografier av Böckman. Bok och litografier i stor kassett.
Texter av Böckman, Björn Eklund, Bo Gillborg, Guy St. Cyr och Björn Zachrisson.

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

161

JOHN BÖTTIGER.
Svenska statens samling af väfda tapeter. Historik och beskrifvande förteckning. I-III.
Stockholm, 1893-96. 3 folio-volymer i vackra helskinnband med speglar och rikt
förgylld dekor på rygg och pärmar. Omslagen medbundna. Bundna av Gustaf
Hedberg. Rikt illustrerad med planscher och andra illustrati…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

162

JULIUS CAESAR, m. fl. 3 old classics.
C. Ivlii Caesaris commentarii de Bellogalico et civili etc.. Leipzig, 1704. 8vo in a
contemporary full vellum binding. Some spots. With engraved folded maps + Titi Livii
Historiarum /.../ et J. G. Gronovii Notis. D. Elzevirium, Amstelodami, 1664. 8vo in an old
but later half leather binding. Engrav…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 350 SEK

163

J. G CANTZLER. Anonymt publ.
Memoires pour servir a la connaissance des affaires politiques et économiques du
royaume de Suede (I-II), jusqu'a la fin de la 1775eme année. G. C. Walther, London,
1776. 2 delar i 1 vol. 4:o i ett skavt samtida halvfranskt band. Med graverade
titelvinjetter och tre graverade planscher samt 41 utvi…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK
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164

CARLANDER, C. M.
Svenska bibliotek och ex-libris. I-IV:1-2. 6 vol. Iduna, Stockholm, 1904. Andra
omarbetade och tillökade upplagan. Sex stora 8:o-volymer i välbundna bruna
halvfranska band med rikt förgylld ryggdekor och röda och gröna ryggetiketter med
förgylld text. Marmorerade pärmar och snitt. Ömanssons Bokb…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

165

CARLANDER, CARL MAGNUS (1837-1911). Tryckt i 150 exemplar.
Svenska bibliotek och ex- libris I- III. Komplett. A. Johnsons förlag, Stockholm, 1889 &
Gernandts,. Stockholm, 1891 & Iduns Tryckeri AB, Stockholm, 1894. Första upplagan.
Tre 8:o- volymer i nära samtida halvfranska band med förgylld ryggtext och
marmorerade pärmar. Främre omslagen medbu…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK

166

CARL CARLESON, utg.
Försök til Swänska Skalde-Konstens uphielpande, eller Samling af utwalda Swänska
Rim och Dikter I-VI. (I:1-3 + II:1-3). Komplett. B. G. Schneider, Stockholm, 1737-38. 4o
i ett samtida lite skavt halvfranskt band med förgylld rygg och ryggtitel och stänkta
pärmar. Med C. F. Pipers namn förgyllt p…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

167

CARVALHO MARQ DE POMBAL. Anonymt utg.
Jesuiternes Republik, eller, Det omstyrtede Paraguay...etc. Oversat af det Tydske.
Trykt hos Jonas Lindgren, Sorøe, 1758. 12:o i ett modernt vackert marmorerat
pappband. Inlagan med en del fläckar och lätt solkig. 80 sid. Sällsynt!
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

168

JEAN HENRI CASTERA, Anonym. publ.
The Life of Catharine II. Empress of Russia. An enlarged translation from the French.
With seven engraved portraits and an folded engraved map of the Russian Empire. 3
vol.T. Longman, London, 1798. Three 8vo volumes in contemporary marbled full
leather bindings Professionally rebacked long ago with…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 650 SEK

169

MARC CHAGALL, (1889-1985). Boldly inscribed catalogue.
Marc Chagall. Hamburg, Munich, Paris, 1959. (Exhibition-catalogue.) Inscribed on half
title.Kunstverein, Hamburg, Haus der Kunst, München, Musée des Arts Decoratifs,
Paris, 1959. Second edition. Softbound 4o, with illustrated wrappers. Hundreds of
black- and white and colored reproductions. Slight …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

170

MARC CHAGALL.
The Lithographs of Marc Chagall (I) by Julien Cain. Introduction by Marc Chagall.
Notes & Catalogue by Fernand Mourlot. With 12 original lithographs.A. Sauret, Monte
Carlo & A. Zwemmer, London, 1960 Hardbound folio in publisher's gray cloth binding
lettered in black. In a lithograhed dust j…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK
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171

MARC CHAGALL.
Chagall monumental.XXe siècle, Paris, 1973. Numero special publié sous la direction
de G. di San Lazzaro. Hardbound large 4:o in publisher's blue linen cloth binding
lettered in gilt. With a color pictorial dust jacket. Very light signs of use on front board,
else fine binding. Dust jacket with sev…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 450 SEK

172

CHARLES, KING OF ENGLAND et al.
Histoire Secrète des Règnes des Rois Charles II et Jacques II. Traduit de l'anglois. P.
Marteau, Cologne, 1690. Bound with Instructions de l'Empereur Charles V à Philippe II,
roi d'Espagne et de Philippe II au Prince Philippe, son fils par Antoine Teissier. R.
Roger, Berlin, 1699. Complete. 12:o …
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

173

WALTER CHARLETON.
Onomasticon zoicon, Plerorumque Animalium Differentias & Nomina Propria pluribus
Linguis exponens. Cui accedunt Mantissa Anatomica ; Et quaedam De Variis Fossilium
GeneribusJacobum Allestry, London, 1668. 4:o in a spotted soft full vellum binding,
probably rebacked professionally. Exlibris. A c…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

174

CHINA. The Empresses album & Picture Album. 2 vol.
A leporello album in 8vo with tissue-dressed boards and titlelabel on one board.
Possibly early 20th Century. With 10 black and white mounted pictures of different
empresses in dresses. Possibly woodcuts. + A picture leporello album in 8vo with
tissue-dressed boards and titlelabel. With 10 black an…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 450 SEK

175

CHINA/JAPAN. Shosoin.
The Treasures of The Shosoin.Edited by Shosoin Office,/ Ashai Shimbun Publishing
Co. , Tokyo, 1965. First edition. Hardbound folio in publisher's clothbacked white and
beige binding with gilt lettered spine. In an illustrated dust jacket. Fine/fine. With 110
full page color reproductions with capti…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

175B

CHINA/KINA. Palace Museum, The. 4 vol.
The Complete Collection of the Treasures of the Palace Museum. 4
volumesPorcelain of the Song Dynasti I-II. Hongkong, 1996. Two large hardbound
4:o-volumes in laminated and illustrated boards. In slipcases. + Porcelain in
Polychrome and Contrasting Colors. Hongkong, 1999. + Porcelain of the Jin and…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

176

CHINA/KINA. The Gustaf Adolf Collection.
Selected Chinese Antiquities from the Collection of Gustaf Adolf, Crown Prince of
Sweden. Edited by Nils Palmgren. Generalstabens Litgrafiska Anstalt, Stockholm,
1948. Folio in publisher's decorated linen cloth binding. Fine condition. XVI, 146 p. +
110 plates of which some are colored. Severel …

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK
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177

NOEL & MARRET CHOMEL, J. , Docteur en Medecine.
Dictionnaire oeconomique (I-II of IV). Contenant divers Moyens d'augmenter son bien
et de conserver sa santé etc, etc. With numerous engravings after B. Picart. 2 vol of 4
published. J. Covens & C. Mortier, Amsterdam, 1732. Troisième edition, revue &
considerablement augmentée. Two rubbe…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

178

CICERO. NIZZOLI, MARIO (Marius Nizolius) (1498-1576) .
Nizolius sive Thesaurus Ciceronianus. Caelli Secundi Curionis labore iam olim auctus,
Marcelli subinde Squarcialupi studio mactus digestusque. Erc..Ex Officina Hervagiana
(Hervagius), Basileae, 1583. Folio in a soiled and spotted pigskin binding on wooden
boards. Red edges. Clasps and bidning proba…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

179

STIG CLAESSON, SLAS, (1928-2008).
21 arbeten av Stig "Slas" Claesson. varav alla utom 4 är originalutgåvor. De övriga
tusende. Till alldeles övervägande del god kvalitet. Bl. a. Berättelser från Europa.
Bonniers, 1956. Supportern. Cavefors, 1962. Det Klara som försvinner. Bok-Konsum,
1955. (Med Per Rådström). Ugnsstekt gädda. Cavef…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

180

STIG CLAESSON, Dedicerat exemplar.
Från nya världen. Med dedikation på halvtitelsidan: "Till Signe Larsson med hälsning
från Stig Claesson med tack för en och annan passepartout. SLAS." 4:o i ett trevligt
halvmarokängband med mönstrat pärmpapper. Främre omslag medbundet. Ryggen
blekt.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: -

181

CLARO, GULIO et al. 6 old works in Latin.
Ivlii Clari Alexandrini Ivriscon. Et Ser.mi Philippi Hispaniarvm Regis Sumpremi
Consiliarii, Ac Mediolanensis Privinciae regentis Sententiarum Receptarum liber
Quintus. /.../ Item Practica Criminalis totius Criminalis iudicij ordinem etc...Expensis
Ioannis Antonii Antonijs, Venetii, 1571. 4:o in a …
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

182

CARL CLERCK.
Svenska Spindlar uti sina hufvud-slägter indelte Samt under några och sextio
särskildte arter beskrefne och med illuminerade figurer uplyste./ Aranei Svecici
descriptionibus et figuris aeneis illustrati, ad genera subalterna redacti, speciebus
ultra LX determinati. With large engraved vignette and …
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

183

COLORED COSTUME PLATES. 3 works.
100 historische Kostüm- und Volkstrachten - Bilder. Weise & Co, Berlin, no year. Ca.
1890. 4:o in clothbacked boards with strings. 100 colored costume plates mainly from
Europe. A German work with subtitles in German. One plate slightly browned.+
Costumes Algériens, Espagnoles, Italiens etc..Pu…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK
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184

CAPTAIN JAMES COOK. Edited by Beaglehole, J. C.
The Journals of Captain James Cook. 5 volumes + portfolio with "Charts and Views.
Hakluyt Society, London, 1955-1974. I. The Voyage of the Endeavour, 1768-1771. II.
The Voyage of the Resolution and Adventure, 1772-1775. III. The Voyage of the
Resolution and Discovery, 1776-1780 (2 volumes). IV. …

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

185

STANLEY & PERRINS CRAMP C.M et al, Editors.
Handbook of the Birds of Europe the Middle East and North Africa 1-9. 9 volumes,
Complete.Oxford University Press, Oxford etc.., 1977-1994. Nine 4:o-volumes in
pubisher's black cloth bindings with gilt lettered spines. All with illustrated dust
jackets. Beautifully illustrated. Fine/fine.
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

186

AXEL FREDRIC CRONSTEDT, Anonymt publ.
Försök till en Mineralogi eller Mineral Rikets Upställning. J. A. Carlbohm, Stockholm,
1781. Andra Uplagan. Förbättrad. 8vo i ett samtida halvfranskt band med förgylld
ryggdekor, röda snitt och stänkta pärmar. Falserna delvis med sprickor, en del skav.
Saknar främre tomma försättsbladet. Ren inlaga.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

187

SEROUX D´AGINCOURT.
History of Art by Its Monuments from its Decline in the Fourth Century to Its
Restoration in the Sixteenth (I-III). Translated from the French of Seroux D'Agincourt.3
parts in 1 vol. With 328 engraved plates.Longman, Brown, Green & Longman, 1847
Three parts in 1 large folio volume in a rubbed c…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

188

ERIK DAHLBERG, (1625-1703). Med 354 kopparstick.
Suecia Antiqua et Hodierna I-III med index. Stockholm, (1661-1715). 3 delar i 2
volymer. Folio i 2 samtida helpergamentband med röda snitt. Solkiga band. En volym
med ryggskada samt reva i nedre kapitäl. Något lösa i bindningen. Ägarnamn på
försättsbladet. Innehåller 150 kopparstick + 76 kopparstic…
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

189

ERIK DAHLBERG, m. fl. 2 arbeten med etsningar.
Inkomplett nytryck av Erik Dahlbergs Suecia antiqua et Hodierna. Textdelen är
Beskrifning öfver städer, egendomar, minnesmärken etc.. P. Ad. Huldberg, Stockholm,
1856. + Andra och tredje delen av planscherna med ett drygt 50-tal kopparstick i bra
avdrag från originalplåtarna.. Två tvärfolio-volymer…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 350 SEK

190

ERIK DAHLBERG, (1625-1703). Med 353 kopparstick.
Suecia Antiqua et Hodierna I-III med index. Stockholm, (1661-1715). 3 delar i 2
volymer. Med 353 graverade planscher. (1 saknas).Två foliovolymer i samtida
skinnband. Den andra volymen innehållande andra och tredje banden med spräckt
rygg med förluster nertill samt bakre pärm lös. Ett antal plansch…

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK
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191

DAHLBERG, ERIK. Bataljplaner.
Erik Dahlbergs bataljplaner till Karl XI:s och Karl XII:s historia med förklarande text af
B. Steckzén. Generalstabens Litografiska Anstalt, Stockholm, 1922. Stor liggande folio
i ett halvklotband. Med 39 planscher och 24 textblad. Nr. 137 av 145 exemplar.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

192

ANDERS GUSTAF DAHLBOM. Anonymt utg.
Zoologiska studier, afhandlande djurrikets naturliga familjer, till den studerande
ungdomens tjenst utarbetade. Berlingska boktryckeriet, Lund, 1856-57. Stor 8:o i ett
samtida halvfranskt band med lite slitna falsar. Bunden med A. G. Dahlbom; Atlas till
zoologiska studier. Första häftet: innehåller…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

193

FRITZ VON DARDEL, Anonymt utgiven.
Familjen Tutings resa till Bomarsund.Utan förlag, ort och år. (Stockholm, A. J.
Salmson, 1853.) Tvär -4o i ett illustrerat halvklotband i originalpärmar med teckning
samt titel tryckt på främre pärm. Solkiga pärmar. Förstärkta falser. Titelsida + 50
litograferade planscher med pennteckningar i svar…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

194

CHARLES DARWIN.
The Origin of Species by means of Natural Selection or the Preservation of Favoured
Races in the Struggle for Life. Sixth Ed. with additions and corrections to 1872.
(Twenty-Eighth Thousands). John Murray, London, 1885. 8vo in publisher's green
cloth binding with gilt lettered spine. Old name on fro…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,500 SEK

195

CHARLES DARWIN. First Swedish Editon of The Origin...
Om arternas uppkomst genom naturligt urval eller de bäst utrustade rasernas bestånd
i kampen för tillvaron. Öfversättning från femte originalupplagan af A. M. selling. L. J.
Hierta, 1871. 8vo i ett rött klotband med grön titeletikett med förgylld text. XI, 420 s. +
1 plansch. Första svenska upplaga…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

196

AUGUSTINUS DATUS. Incunabula 1493.
Elegantiolae. Published by Guido Juvenalis. Printer Guy Marchant, Paris 16. VIII 1493.
With printers device in woodcut on last page. Small 4:o in later marbled wrappers. 22
leaves. Leaf 17 is a facsimile.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

197

DE LA FONTAINE, JEAN & GRANDVILLE, J.J.
Fables De La Fontaine. Illustrations par Grandville. Garnièr Frères, Paris, no year
(1868). 4:o in a contemporary well preserved half leather binding with gilt and blind
decorated spine. Marbled boardds. A clean copy! With ca. 200 woodcuts by
Grandville. XXXII, 667 p.
Estimate: 800 SEK
Hammer price: 800 SEK
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198

BASHFORD DEAN.
Catalogue of European Court Swords and Hunting Swords. Including the Ellis, De
Dino, Riggs, and Reubell Collections + Catalogue of European Daggers, 1300-1800.
Metropolitan Museum of Art. Printed in 900 copies in Paris, 1929. 2 vol. Two folio
volumes in brown cloth bindings. Numerous tissue guarded…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

199

DANIEL DEFOE & THOMAS STOTHARD, illustr.
The Life and Adventures of Robinson Crusoe I-II. Embellished with Engravings from
designs by Thomas Stothard. With 20 engraved plates.Printe for T. Cadell and W.
Davies, Lodon. 1820. Two 8vo volumes in old green, leatherbacked bindings with
brown spine labels lettered in gilt. Mild wear to bindings…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

200

DANIEL DEFOE. Robinson in first French edition.
La vie et les avantures ett surprenantes de Robinson Crusoe I-III. L'Honoré et
Chatelain, Amsterdam, 1720-21. The first volume in second edition, the others in first
French edition. Three thick 8vo-volumes in later blue halv morocco bindings with
marbled boards. New empty endpapers. Interior some f…

Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: -

201

DEL HOYO, A. ELLIOTT, A. SARGATEL AND D. CHRISTIE (eds.)
Handbook of the Birds of the World. 17 volumes.Lynx Edicions, 1992-2013. Seventeen
(17) hardbound folio volumes in publisher's wine red cloth bindnings lettered in gilt.
With illustrated dust jackets. Fine/fine. The complete series “Handbook of the Birds of
the World”. Vol. 1: Ostrich to Ducks. Vol…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK

202

DEMENTEV, G. P. et al.
Birds of the Soviet Union I-VI. Translated from Russian. Complete.Israel Program for
Scientific Translations, 1966-68. Six (6) large 8vo-volumes in publisher's blue cloth
bindings with gilt lettered spines. With illustrated dust jackets and glassine
protection. Fine/fine.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

203

CHARLES DICKENS, Fine autographed letter to Patrick Park.
Autographed signed letter of 2 pages in ink by Charles Dickens. It's as we understand
addressed to the Scottish artist & sculptor Patrick Park (1811-1855) who made a bust
of Dickens in 1842. This letter starts "Devonshire Terrace Eleventh November 1848.
My Dear Sir. Pay regard the first of your…
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

204

CHARLES DICKENS. Original steel plate for Martin Chuzzlewit by Phiz.
An original steel plate by Hablot K. Brown - Phiz - for Charles Dicken's The Life and
Adventures of Martin Chuzzlewit, 1843/1844. The steel plate is housed in an
exclusive green gilt decorated and lettered morocco folding case. The original plate
on paper is added as well as a typed and hand signed…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK
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205

DICTIONNAIRE DIT DE TREVOUX.
Dictionnaire universel françois et latin (I-IX), vulgairement appelé Dictionnaire de
Trévoux, contenant la signification et la définition des mots de l'une et l'autre langue,
avec leurs différents usages, que des termes propres de chaque Etat & de chaque
Profession. Etc.. Nouvelle édition corri…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

206

PETTER DIJKMAN, m. fl. Parti äldre teologi m. m.
Antiquitates Ecclesiasticae, Eller gamle Swenske Kyrkie-Handlingar etc..av Petter
Dijkman. Michael Laurelius, 1703. 8vo i ett fläckat samtida pergamentband. + Det
återwunna paradis av Haqvin Spegel. Stockholm, 1711. 4:o i samtida band. + Guds
barns heliga sabbats-ro av Jesper Swedberg. Skara, 1712.…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

207

DIOGENES LAERTIUS et al.
Diogenis Laertius De vitis dogmatis & apophthegmatis clarorum philosophorum libri X.
Hesychii ill. De iisdem philos. & de aliis scriptoribus liber. Pythagoreorum philosoph.
fragmenta. Is. Casauboni notae ad lib. Diogenis multo auctiores & emendatiores. With
billingual text Greek-Latin.I…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 550 SEK

207B

DISNEY, WALT. Gamla goda årgångar.
Fem stora foliovolymer i laminerade och illustrerade pappband. Bl. a. Musse Pigg.
Gamla goda årgångar 1930-1934. Malmö, 1986. + Långben & Musse, Jul i Ankeborg,
Jag Kalle Anka och 365 dagar med Kalle Anka. En vol. med svag inre fals. Totalt 5
vol.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

208

DISSERTATIONER & BESLUT & KUNGÖRELSER m. m. 1600- och 1700-talen.
Parti dissertationer, Beslut och Kungörelser från 1600- och 1700-talen. En del tidiga
på tyska. Bl. a. dissertationer under Pehr Kalms och P. A. Gadds presidieskap samt
ett stort antal under presidieskap av Sven Bring. De flesta tagna ur band, en del
inbundna. Ca. 100 arbeten.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

209

DISSERTATIONER. Äldre svenska dissertationer m. m.
Bl. a Legatio Joh. Skytte, senioris, in Daniam MDCXV I-VIII (8 delar, komplett) under
presidieskap av bl. a. Jac. Ax. Lindblom, Jac. Fred. Neiktar och Ol. Kolmodin. 4:o i
enkelt omslag. Uppsala, 1786-1828.+ Inkomplett del av Sven Brings Monumenta
Scanensia i ett synnerligen hårt slitet halvfranskt …
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

210

DANIEL DJURBERG, 2 arbeten.
Beskrifning om Svea Rike I-IV. A.J. Nordström, Stockholm, 1806-1808. 4 små 8vo-
volymer i marmorerade pappband. Bundna av Gustaf Hedberg. Bitvis lagerfläckad
inlaga. + Utförlig Geografie I- II:1-2,III:1. Saknas några delar.. J. C. Holmberg,
Stockholm, 1785-1793. Samtida lite skavda skinnband. Totalt…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,600 SEK
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211

DOKUMENT. Arkitekt Fredrik Liljekvist och Dramaten.
En mycket stor samling dokument; fotografier, brev, arkitektskisser och ritningar osv
relaterade dels till Kungliga Dramatiska Teatern vars arkitekt Fredrik Liljekvist var, dels
till hans vill Samsö i Djursholm. Bl. a några intressanta originalfotografier från
Dramaten interiört samt arkitektskisse…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

212

DOKUMENT. Handskriven krigshandbok av B. J. Ribbing (1686-1741).
"Om Syslorna Utij Fält - en handskriven krigsdagbok i 8vo-formast med gröna mjuka
omslags-pärmar med skinnsnöre. Upphovsman är Bengt Johansson Ribbing (1686-
1741). Som kapten följde han Karl XII till Bender, 1722 blev han chef för
garnisonsregementet i Göteborg, 1730 utnämndes han till generalmajor…
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

213

DOKUMENT. Unika handgjorda böcker i vävningens teori och praktik.
Två folianter i välbundna halvfranska band med linnevävda pärmar innehållande
vävningens teori och praktik. Tillverkade och författade av väverskan Elsa Cederholm
från Attarp i norra Skåne mellan 1/9 1936 och 6/6 1938. Den mindre av dem med titeln
Vävteori är på 146 sid. vackert handskrivna sidor m…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 25,000 SEK

214

PIERRE DROET, (Droeto, P.)
Consilium novum de Pestilentia, Authore P. Droeto medico e Scholae¨Parisiensi.
Etc..Andream Wechelum, Parisiis, 1572. 12:o in a 19th Century half cloth binding with
marbled boards. Title spotted up to the right and slightly soiled. A few spots on p.
46/47. Else only occasional spots. P. 45 with woo…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

215

BODO EBHARDT, Architect.
Die Burgen Italiens. Baugeschichtliche Untersuchungen über die Entwicklung des
mittelalterlichen Wehrbaues und die Bedeutung der Burgenreste für die Kenntnis der
Wohnraumkunst im Mittelalter. Band II, III, V and VI. E. Wassmuth, Berlin, 1910-1926.
Four elephant portfolios with numerous loose plates…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 850 SEK

216

EDDA. ISLANDIC-LATIN EDITION.
Edda Snorra Sturlusonar/ Edda Snorronis Sturlaei I-II. Islandic- Latin editon. Hafniae,
Arnamagnaeani, 1848-1852. Two 8vo volumes in wry worn blue paper wrappers.
Uncut and unopened volumes with a few spots.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

217

EDDA. SNORRA-EDDA.
Snorra=Edda ásamt Skáldu og tharmed fylgjandi Ritgjördum. Eptir gömlum
Skinnbókum. Útgefin af R. Kr. Rask Elménsku Prentsmidju, Stockholm, 1818. 8vo i ett
enkelt skinnryggband med äldre blå papperspärmar. Övre snitt skuret, i övrigt
oskuren. Ren inlaga. 384 sid. , (II) sista blank.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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217B

Edison, Thomas A. , American inventor (1847-1931). Signature in full name.
A Million and One Nights (I-II. A History of the Motion Picture by Terry Ramsaye.
Signed by both the author and the famous American inventor Thomas A. Edison.
Two large 8vo volumes in publisher's blue cloth bindings decorated in gilt on front
boards and spines. A very weak spot and a light bump tu …

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: -

218

JOHAN EENBERG, anonymt utg.
Kort Berättelse af de Märkwärdigste Saker som för de Främmande äre at Besee och
Förnimma uti Upsala Stad och Näst om gränsande Orter sammanbunden med
(Eenberg, J.); En Utförlig Relation, om den Grufweliga Eldzwåda och Skada, som sig
tildrog med Upsala Stad den 16 Maji, Åhr 1702. 1 vol. Johan H. …
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

219

ADAM EHRENGRANAT.
Ridskolan eller Ridläran. Första hufwuddelen: Hästen i skolan; Andra hufwuddelen:
Ryttaren i skolan. Med 100 litograferade planscher.M. Körner, Lund, 1831-1836. Stor
folio i ett senare marmorerat pappband. Som ofta lagerfläckad inlaga. Med 6
litograferade titelsidor och 100 litograferade planscher.…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

220

ALBERT EINSTEIN, German-Jewish physicien (1879-1955). Signed book.
Einstein. His Life and Tomes by Philipp Frank. Translated from a German Manuscript
by George Rosen. Signed and dated by Albert Einstein.Alfred A Knopf, New York,
1947.Third printing the same year as the first. Tall hardbound 8vo in a red cloth
binding with the famous E=mc2 printed in gilt on front …

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

221

EKELUND, VILHELM. Dedicerade utgåvor.
Vårbris. (Debuten,1900), Syner. Dikter, 1901, Melodier i skymning, 1902 samt Elegier,
1903 bundna samman i 1 vol. Vårbris och Syner med främre omslag. De tre första med
dedikation "från förf." i typiskt Ekelundskt sparsmakad stil. En del förstrykningar och
noteringar med blyerts.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

222

EKELÖF, GUNNAR & BJURSTRÖM, TOR.
Sent på jorden. Med fjorton litografier av Tor Bjurström. Signerad av båda. Albert
Bonniers förlag, Stockholm, 1952. Numrerad upplaga. Stor 4:o i chemise innehållande
lösa ark på velin pur chiffon du Marais. Typografin utförd av Henri Jonquières och C.
G. Bjurström. Gunnar Ekelöfs text tryckt av…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

223

EKONOMI & HUSHÅLLNING. 7 äldre svenska arbeten.
Bl. a. Colloquium oeconomicum eller et upbyggeligit samtal emellan en til
underwisning benägen theoretico-practicus ... och en läregirig Mnemon, angäende
atskilliga oeconomiske stycken etc.. av Georgio Sveco (Svecus) Jacob Merckell,
Stockholm, 1749. Slitet och fläckat halvpergamentband. Helt lös i …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,800 SEK
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224

GUSTAF ELGENSTIERNA.
Den introducerade svenska adelns ättartavlor I-IX. 9 vol. P. A. Norstedt & Söners
förlag, Stockholm, 1925-1936. Nio blå halvfranska band med förgylld dekor och övre
guldsnitt. En rygg blekt.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

225

PAUL ELUARD.
Picasso. Dessins.Les Editions Braun & Cie. , Paris,1952. First edition. Softbound folio
(250 x 320 mm.) in publishers' stiff, pictorial, wrappers with glassine protection which
has tears to extremities. Wrappers a bit browned in outlines, else a fine, uncut, copy.
12 pages text + 16 fullpage re…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

226

ELZEVIER. RUSSIA 1630.
Russia Seu Moscovia Itemque Tartaria Commentario Topgraphico Atque Politico
Illustratae. Lugduni Batavorum, Elzevier, 1630. First edition. 24:o in a later - 19th
Century - half vellum binding with gilt lettered spine, marbled boards and blue edges.
Engraved title page. 327 p. , (IX). Provenance pro…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

227

ELZEVIER. VENICE AND SPAIN. 2 works.
Casparis Contareni patricii Veneti De Republica Venetorum libri quinque item synopsis
reip. Venetae, et alii de cadem discursus politici. Editio secunda auctior. Lugduni
Batavourm, Elzevier, 1628. 16:o in an old slghtly soiled full vellum binding ¨. Slight
wear. The engraved title with notes. 447 p…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

228

ERIC GABRIRLIS EMPORAGIUS, Anoymt publ. Carl G. Tessins exemplar.
Consistorii Stockholmensis Iusta & extorta Defensio Antipositionum, de Disciplina
Ecclesiastica, Holmiæ, 29 Novemb. an. 1660 sub silentio, quod volebat sperabatq;
etc.. Med Carl G. Tessins namnteckning på titelsidan.Typis Meurerianis, Holmiae
(Stockholm), 1662. Liten 8:o i ett professionellt re…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

229

ENGLISH PLATE BOOKS Batty, Elisabeth France, Miss. et al.
Italian Scenery from Drawings made in 1817 by Miss Batty. Rodwell & Martin, London,
1820. 4:o in a slightly rubbed contemporary half leather binding. With 60
tissueguarded engraved plates. Occasional very mild foxing. A clean copy. + The
Works of Wiliam Hogarth I-II by Thomas Clerk. London, 181…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

230

ENTOMOLOGY. Johannes Goedart, (Goedartius, J) 3 works.
De insectis In Methodum Redactus; cum notularum additione. Opera M. Lister e Regia
Societate Londinensi... Item appendicis ad Historiam Animalium Angli. With 21 folded
engraved plates depicting 150 species. S. Smith, London, 1684. 8vo in a spotted later
hardbound paper binding with red edges. The f…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK
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231

ENTOMOLOGY/ENTOMOLOGI. 12 mostly old works in Swedish, French, English,
German and Latin.
Catalogus Colepterorum Scandinaviae, Daniae et Fennia...Auctore Claes Grill.
Holmiae, 1896. Inscribed on title page to Dr.C. G.Thomson by Claes Grill. Intefoliated
with notes by Simon Bengtsson according to a note on front flyleaf. 8vo in a
contemporary slightly worn half leather binding.+ 2 works …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

232

EPICTETUS.
Epicteti Stoici philosophi enchiridion. Cum Angeli Politani interpretatione latina. Item
Arriani commentarius disputationum eiusdem Epicteti, graece & latine, interprete
Iacobo Schegkio medico physico Tubingensi. Etc.. Graecus contextus longe quam
antehac prodit emendatior. Accessit index accur…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 550 SEK

233

ERASMUS, Desiderius/Erasme.
Des. Erasmi Roterodami In Novum Testamentum ab eodem tertio recognitum,
annotationes : item ab ipso recognitæ & auctario neutiq poenitendo locupletataeApud
Inclytam Rauracorum, Basilaeam, 1522. (Johan Frobenius). Folio in a contemporary
spotted and soiled blind decorated pig skin binding with w…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

234

OLAI ERICUS, (1420-1486). Professor Sven Nilssons exemplar?
The swenskes och göthers historia, skrefwen på latin aff Erico Olai..N. Wankijff,
Stockholm,1678. 4:o i ett samtida slitet skinnband. Titeln tryckt i rött och svart. På
titelsidans marginal står handskrivet: År 1822 köpt i Lund genom H. Professor S.
Nilsson till 16 SK:Bo. Titeln med liten lagning s…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

235

EROTICA. 2 works in German.
Glosarium eroticum herausgegeben von Dr. Gaston Forberg. J. Püttmann, Stuttgart,
1932. Small folio in a nice red half morocco binding with black top edge. Richly
illustrated in b/w. Fine copy. + Geschichte der erotischen Kunst (I-II) von Eduard
Fuchs. 2 parts in 1 vol. A. Langen, München, no year. …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

236

EROTICA. Verlaine, Paul & Lebegue, Leon, ill.
Fetes galantes. Dessins et eaux-fortes de Léon Lebègue. A. Ferroud - F. Ferroud,
Paris, 1913. No. 254 of 323 copies on vélin teinte d'Arches paper. 8vo in a nice brown
half morocco binding with gilt decorated spine, gilt lined and marbled boards. Top
edge gilt. Bound with original wrappers. Binder …

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 850 SEK
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237

PRINS EUGEN, (1865-1947).
Tre exemplar av bibliofilutgåvan til Från svenska bygder. Tjugo gouacher och
akvareller återgivna i färgfaksimil samt i särskild häfte tjugofyra teckningar i tontryck
jämte en studie över Prins Eugens konst av överintendent fil. dr. Axel Gauffin. Malmö,
1933. Oblong folio i lådor byggda som halvfra…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

238

EURENIUS & QUIST. Svenska och norska folkdrägter.
Svenska och norska folkdrägter. 18 kolorerade originalfotografier monterade på
kartong och med skyddspapp. Föreställer personer i svenska och norska folkdräkter.
Utan år och utgivare, men fotograferade av Eurenius & Quist. Sent 1800-tal. I röd
dekorerade portfolio som är blekt. En del marginalf…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

239

FAKSIMILER. 5 viktiga reseskildringar.
Bl. a. Sparrman, Anders. Resa till Goda Hopps-udden, södra pol-kretsen och omkring
jordklotet samt till hottentott och caffer-landen 1-2:2. Faksimilupplaga. Rediviva,
1968. Bra exemplar i kassett. + Pehr Osbecks, Fredric Hasselquists och C. G. Ekbergs
resor i faksimil av Rediviva + 1 arbete om Norr…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

240

FORTUNATO BARTOLOMEO DE FELICE, The engraved plates in 10 vol.
Encyclopédie ou Dictionnaire universel raisonné des Connoissances humaines I-X.
Mis en ordre par M. De Felice. The 10 plate volumes to this famous encyclopedia with
several thousand copper plates. (Société Typographique), Yverdon, 1775-1780.. Ten
(10) 4:o-volumes in contemporary mottled full lea…

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK

240B

FORTUNATO BARTOLOMEO DE. The famous Protestant Encyclopedia.
Encyclopédie old Dictionnaire universal raisonné de Connoissances humaines. Miss
and order couple M. De Felice. Complete and fresh copy of this famous protestant
encyclopedia in contemporary bindings. 58 vol. (Société Typographique), Yverdon,
1770. A complete copy of this famous "Protestant Encyclo…
Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: -

241

JOHANN GOTTLIEB FICHTE.
Grundlage des Naturrechts nach Principen der Wissenschaftslehre I-II. 2 vol.C. E.
Gabler, Iena und Leipzig, 1796-97. First edition. Two 8vo volumes in slightly rubbed
contemporary full leather bindings with gilt decorated spines. Marbled endpapers and
red edges. The second volume with the additiona…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

242

FINANSPOLITIK & STATSKUNSKAP & TAL m. m. Äldre småtryck på svenska.
Ett parti äldre svenska småtryck från mest 1700-talet som behandlar statskunskap,
finanser, hushållning m. m. Även ett antal tal. Flera är ovanliga. Mest tagna ur band,
en del i äldre omslag. Lite skiftande kvalitet, men många bra. Ej kollationerade. Totalt
46 arbeten.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK
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243

JOHAN FISCHERSTRÖM.
Nya swenska economiska dictionnairen (I-IV). Eller försök til et almänt och
fullständigt lexicon, i swenska hushållningen och naturlären. Med graverade utvikbara
planscher och vinjetter. 4 vol. Carl Stolpe (I-II), Kumblinska (III), Holmberg (IV).. ,
Stockholm, 1779-97. Illustrerade med 24 utvikb…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

244

FLAUBERT, GUSTAVE & HUARD, Ch. In exquisite René Kieffer bindings.
Bouvard et Pecuchet I-II. Illustrations de Ch. Huard. L'Edition d'Art, H. Piazza, Paris.
Printed in 30 copies. Two exquisite brown morocco 4:o bindings by René Kieffer.
Large inlays on all boards depicting different landscape sceneries. Inlaid mosaiques
in orange, red, green, brown and beige within…
Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: -

245

JOSEPHUS FLAVIUS.
The Genuine Works of Flavius Josephus (I-VI) /.../ Containing Five Books of The
Antiquities of The Jews to which are prefixed Three Dissertations. New York, 1810.
Six contemporary worn and spotted full leather bindings. Some worning in lower
margins in the begining of the first vol. The portrait is…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 350 SEK

246

FORSELL, C. Första upplagan.
Ett år i Sverige. Taflor af Svenska Allmogens klädedrägt, lefnadssätt och hemseder
etc..Tecknade af J. A. Sandberg, beskrifne af A. Grafström. J. Hörberg, Stockholm,
1827. Första upplagan. Med 48 handkolorerade kopparstick. 4:o i ett något slitet och
fläckat samtida halvfranskt band. Med ett graver…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

247

FORSELL,C. utg.
Ett år i Sverige. Taflor af Svenska Almogens klädedrägt, lefnadssätt och hemseder,
samt de för landets historia märkvärdigaste orter. Med 48 handkolorerade
kopparstick. 2 vol.Johan Hörberg, Stockholm, 1827. Första upplagan. Två 4:o-volymer
i två trevliga äldre gröna skinnryggband med förgylld ryggd…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

248

KARL-ERIK FORSSLUND. Med Dalälven från källorna till havet.
Med Dalälven från källorna till havet I-III av Karl-Erik Forsslund.. Del;1-11,, del II; 1-10
samt del III; 1-6. Illustrerad. Stockholm, Åhlén & Åkerlunds förlag, 1919-36. 10 4:o-
volymer med de fyra första i halvfranska chagring-band och de sex övriga i röda
halvklotband. Bundna utan omslag.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 600 SEK

249

FOTO. Anders Petersen, J. H. Engström, Sune Jonsson, Jean Hermanson.
Café Lehmitz av Anders Petersen. Tiprod AB, 1982. Första svenska uppl. Förlagets
pappband med lite skrynkligt skyddsomslag. + Samme; Fängelse (med text av Leif G.
W. Persson). Tvär-4:o med ett skyddsomslag som är bruntonat i kanterna + 6
fotoböcker till. Totalt 8 vol.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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250

FOTO/PHOTOGRAPHS. Moscou & St. Petersbourg.
Two folio portfolios with 40 (23 + 17) black and white vintage prints (210 mm. x 280
mm.) mounted on cardboard with gilt decorated frames. All photographs are from
Moscou and St. Petersbourg, late 19th Century. Some of the cardboards printed with
"A. Rheinbott & Cie St. Petersbourg." Depicting …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

251

FOTO/PHOTOGRAPHY. Early published photo by William Henry Fox Talbot, English
Photographer (1800-1877.
The Art-Union, Monthly Journal of the Fine Arts and the Arts, Decorative, Ornamental.
Vol. 8. Palmer & Clayton, London, 1846. 4:o in a blue half leather binding with gilt
decorated spine and boards. Front board loose. Some marginal foxing. Contains an
extremly early published photograph; an ori…

Estimate: 13,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

252

FOTO/PHOTOGRAPHY. Nan Goldin, Eikoh Hosoe et al. 4 vol.
The Other Side by Nan Goldin. Cornerhouse Publications, Manchester, 1993. 4:o in a
red cloth binding with illustrated dust jacket. Fine/fine. Mix of color and b/w. + Ba-Ra-
Kei. Ordeal by Roses. Photographs of Yukio Mishima by Eikoh Hosoe. Aperture, New
York, 1985. Folio in a purple cloth binding wi…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

253

FOTO/PHOTOGRAPHY. Originalfoto av Albert Wilhelm Rahmn (1871-1947).
Inramat svart-vitt originalfotografi - I vagnen - taget av Albert Wilhelm Rahmn (1871-
1947). Bildyta ca 28cm. x 38 cm. Signerat nere t. h. på passepartoun. Förställer en
kusk som kör en hästdragen vagn med 6 barn i. Rahmn var assistent hos Lina Jonn
och hade sedan ateljé lite varstans innan han öpp…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

254

ANATOLE FRANCE & BERTIL BULL HEDLUND.
Drottning Gåsfot. Bibliofil utgåva med en signerad etsning av Bertil Bull
Hedlund.Norstedts, Stockholm, 1945. 4:o i ett vackert blått marokängband med
geometrisk förgylld dekor. Helt guldsnitt, inre förgyllda denteller. I dekorerad kassett.
Milt skav på ryggen. Omslaget (av Akke Kumlien) medbundet.…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

255

FREDERIC II, King of Prussia/Frederic der Grosse.
Oeuvres posthumes I-XV. 15 vol. Complete. Voss et fils & Decker et fils, Berlin 1788.
First edition. 8vo. 15 marbled full leather volumes. Spines with red and green
morocco labels and gilt birds in the compartments. Edges yellow. Engraved portrait in
the first volume. Clean interior.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK
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256

GUSTAV FRITSCH, Herausgeg.
Nackte Schönheit (I-II). Ein Buch für Künstler und Ärzte. Mit 336 Künstlerischen
Aktstudien nach Photographischen Aufnahmen. 2 parts in 1 vol. Hermann Schmidts
Verlag, Stuttgart, no date. Early 20th Century. Folio in a slightly rubbed half cloth
binding. With hundreds of b/w photo illustrations of …

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

257

FRÖDING GUSTAF. Inbundna utgåvor.
Parti med flera originalutgåvor av Gustaf Fröding. Bl. a. 2 exemplar av Stänk och
flickar med den censurerade versen, varav det ena i första tusendet och det andra
med Thore Virgins namnteckning. Flera mycket vackert bundna av Gustaf Hedberg.
Ingår även en vacker utgåva av Minnesupplagan 1911 i 4 v…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 13,000 SEK

258

GUSTAF FRÖDING, svensk författare, (1860-1911). Handskrivet brev.
Handskrivet brev (1 sid.) till professor Fredrik Wulff i Lund daterat Karlstad 24 dec
1892. Fröding tackar för några uppsatser han fått av Wulff och säger att han gärna
skickat något "ut egen fatabur" tidigare men att hans text om Robert Burns kommit ut
först i dagarna. "Det är bara ett anspråkslös…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,200 SEK

259

GUSTAF FRÖDING, svensk författare, (1860-1911). Handskrivet brev.
Handskrivet brev av Gustaf Fröding till professor Fredrik Wulff i Lund daterat "Upsala,
nov. (18)96." Fröding återsänder ett arbete med titeln Guldbröst "som jag tycker om
för innerlighetens och vemodstonens skull. Den erinrar litet om Strindberg och litet
om Tegnér (?) och mycket om någon som jag …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,400 SEK

260

LEONHARD FUCHS. Important botanical work 1549.
De historia stirpium commentarii insignes. Etc..Balthazar Arnoullet, Lyon, 1549. 8vo in
a worn and soiled soft vellum binding with a later paper label pastad for title up on
spine. Later empty endpapers. Titlepage with two holes in the center with small
losses and with losses and tears in outlines.…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

261

GARDENING. French gardens.
Les beaux jardins de France by Hector Sauveur. Paris,1921. Folio in a portfolio with
strings. 44 heliogravure plates + text. Discrete old library stamp on title page.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 650 SEK

262

ANTONIO GAZIO, (Gazius, A.)
Florida Corona que ad Sanitatis Hominum Conservationem ac Longevam Vitam
Perducenda sunt Pernecessaria Continens. In Officina Simonis Bartholomei, 1516.
Disbound 4:o (lacking wrappers) with title printed in red and black and with large
woodcut. VI leaves, 120 leaves. Print in double columns with wo…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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263

GENEAOLOGI. Släktkrönikor m. m. 7 arbeten.
Bl. a. Ättar-Tal öfver den svenska slägten Wallwik etc.. av Abrah. Abr-son Hülphers. J.
L.Horrn, Wästerås, 1765. 4:o i ett marmorerat senare halvfranskt band med
supraexlibris på främre pärm. Ryggen lös i falsarna. + Biographisk förteckning på
Wallenier som vinnlagt sig om åtskilliga vetenskaper af…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 800 SEK

264

GEOGRAFI & RESOR. 13 äldre reseskildringar.
13 äldre reseskildringar på svenska varav en handskrift. Bl. a. Minnen från södern I-II
av Karl August Nicander. Örebro, 1831-39. Två lite slitna röda halvfranska band från
tiden.+ Bref rörande Tyskland (I-II) skrifne af en resande fransos til sin broder i Paris.
Götheborg, 1789. 2 8vo-volymer i sa…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

265

GEOGRAPHY & TRAVELS. 3 works.
The Land and The Book; Or Biblical Illustrations...of the Holy Land by W. M. Thomson.
London, 1863. 8vo in a decorated cloth binding with wear at head and foot of spine.
Faded spine. Clean interior with tissue gudarded colored plates. + Panama And The
Canal in Picture and Prose by Wiilis J. Abbot. …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

266

JOHANNES RUDOLF GLAUBER, German Chemist, (1604-1670.) Glaubers Salt!
Operis Mineralis I-III. 3 parts in 1 vol. J. Jansonium, Amstelodami, 1659. 12:o in an old
but later half vellum binding with marbled boards. Slightly soiled binding with a few
spots, but tight. Every part with separate pag. and title leaf. Slightly foxed, not heavy.
67 p. , (III), 1 blank leaf + 47…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

267

JOHAN WOLFGANG VON GOETHE. Early Werther edition.
Goethe's Schriften Erster Band: Leiden des jungen Werthers I-II. 2 parts in 1 vol. G. J.
Göschen, Leipzig, 1787. 8vo in an old slightly spotted blue paper binding. Losses on
spine and slight wear to extremities. Uncut copy. A few pages mildly stained, but
mostly a clean and crisp copy. Exlibris sta…
Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: -

268

JOHAN WOLFGANG VON GOETHE. Reineke Fuchs illustrated.
Reineke Fuchs. J.B. Gotta, Stuttgart and Tübingen, 1846. First edition. Folio in a
spectacular gilt decorated full leather binding. Slightly rubbed binding with slight
wear to extremities. Illustrated with 36 tissue guarded full page engravings by
Wilhelm Von Kaulbach. A few spots, more occasional.…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: -

269

ANTONINE GOUAN. An early Linné follower.
Histoire des poissons, contenant la description anatomique /.../ avec un vocabulaire
complet etc... Paralell text in Latin-French. With folded copper engravings. Bound
with Animadversiones in classem piscium Linnearnam under precidency of A. J.
Retzius (1803). + Flora Monspeliaca.Amand König, Stras…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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270

FRANCISCO DE GOYA.
Les dessins de D. Francisco Goya Y Lucientes au Musée du Prado à Madrid (I). 1ére
Livraison (Les Caprices). Préface et texte explicatif de Pierre D'Achiardi.S. Anderson,
Rome, 1980. Folio with text book (35 . p.) + 44 tissueguarded loose plates with 2
images on each plate apart from the last plate …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 350 SEK

271

GRAFFMAN, C. S. & BILLMARK, C. J. Skottska vuer/Scottish Views.
Skottska Vuer tecknade efter Naturen under en resa i Skottland år 1830.
Lithographierade af C.J. Billmark. Tryckta av Gjöthström & Magnusson, Stockholm,
1830-1830. Small folio in a contemporary soiled half morocco binding with extra titel
mounted on front board. Lithographed title, 26 not pag. …
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 300 SEK

272

GRAFIK. Bertil Bull Hedlund 1. 10 originalverk.
10 etsningar och tuschteckningar och i original av Falu-grafikern Bertil Bull hedlund. 6
handsignerade, de övriga med tryckt signatur. Varierande storlek.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 400 SEK

273

GRAFIK. Bertil Bull Hedlund 2. 10 original.
10 originalteckningar (mest) och etsningar av Falu-grafikern Bertil Bull Hedlund.
Handsignerade eller med tryckt signatur. Flera blivande bokillustrationer.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

274

GRAFIK. Bertil Bull Hedlund 3. 10 original.
10 originalteckningar med tusch av Bertil Bull Hedlund. Varierande storlek. De flesta
handsignerade. Flera förlagor till bokillustrationer.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

275

GRAFIK. Bertil Bull Hedlund 4. 8 original.
7 originaletsningar och 1 tuschteckning i original av Falu-grafikern Bertil Bull Hedlund.
Handsignerade. Flera etsningar förlagor till Drottning Gåsfot av Anatole France.

Estimate: 1,600 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

276

GRAFIK. Bertil Bull Hedlund 5. 10 original.
10 tuschteckningar i original, varav en kolorerad, av Falu-grafikern Bertil Bull Hedlund.
De flesta handsignerade. Skiftande storlek. Flera förlagor till bokillustrationer.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

277

GRAFIK. Engström, Albert.
4 teckningar i tusch och 1 stor etsning signerade av Albert Engström.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 750 SEK



41 of 102

278

GRAFIK/GRAPHICS. 7 Carl Larsson etchings.
7 etsningar av Carl Larsson. Någon signerad i plåten. Bl. a. Min köksa och tvätterska
1901. Flera från Föreningen för grafisk konst.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

279

GRAFIK/GRAPHICS. Anne Claude Philippe de Tubières de Caylus, Comte de ( 1692 -
1765 ).
Estampes gravées sur les dessins du Cabinet du Roy. No date, no place. (Paris
around 1720.) Large folio (570 x 420 mm) in a contemporary mirror binding with gilt
decorated spine and gilt decorated boards with medaillons in the center. Marbled
edges. Binding rubbed and with wear to extremities. Boar…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 5,000 SEK

280

GRAFIK/GRAPHICS. Björn Jonson (1903-1991) m. fl.
8 signerade etsningar av Björn Jonson + 2 signerade träsnitt av Torsten Billman + 1
bild till av Daniel Tägström..

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

281

GRAFIK/GRAPHICS. Blandat parti svensk konstnärer.
Parti etsningar, teckningar m. m. av svenska konstnärer. Bl. a. 4 stora signerade
tuschteckningar av Arthur Siögren. 6 stora signerade etsningar av Axel Tallberg. Bl. a.
ett stort porträtt av Bellman. 2 signerade teckningar av Bertil Lybeck, bl. a. ett
porträtt av Per Lagerkvist. 1 stort färgträsni…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 450 SEK

282

GRAFIK/GRAPHICS. Braun & Hogenbergs 4 städer.
Copper engraving by Braun & Hogenberg printed in Köln 1581 of 4 cities in southern
Sweden; Helseborch (Helsingborg), Lunden (Lund), Elbogen (Malmö) and Landeskron
(Landskrona). Framed and with the text readable on reverse.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

283

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (1).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copes ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Siz…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

284

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (2).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copes ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Siz…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK
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285

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (3).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copes ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Siz…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

286

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (4).
Titel 10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copes ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frame…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

287

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (5).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copies ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Si…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

288

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (6).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copies ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Si…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

289

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (7).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copies ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Si…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

290

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (8).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copies ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Si…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

291

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 10 portraits. (9).
10 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the
famous Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori
/.../Nella Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copies ca. 1790. In passepartout.
Mounted on thin cardboard with black frames. Si…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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292

GRAFIK/GRAPHICS. Carlo Lasinio (1759-1838). 9 portraits. (10).
9 handcolored engraved portraits (mezzotints?) of old master painters by the famous
Italian color printer Carlo Lasinio. From his work Ritratti Originale de Pittori /.../Nella
Reale Gallerie de Firenze printed in 100 copies ca. 1790. In passepartout. Mounted on
thin cardboard with black frames. Siz…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

293

GRAFIK/GRAPHICS. Chas Laborde.
4 large b/w etchings (plate size 280 mm. x 230 mm.) by Chas Laborde. Not signed.
All with motivs from London: Le Cabaret, Le queu au theatre, Green park, jeudi and
Oxford Street.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

295

GRAFIK/GRAPHICS. Klinger, Max. 5 large b/w etchings.
5 large etchings by Max Klinger with his name printed below to the left. Plate size
38,5 x 29 cm. Paper size 60 x 45 cm.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

296

GRAFIK/GRAPHICS. Kronenburg av i Pufendorf.
Inramat kopparstick "Delineatio Arcis Cronenburgensis quam Sereniss. Rex Sueciæ
amplioribus munimentis cingere fecit A. 1659" Ursprungligen publicerat i Samuel
Pufendorfs Karl X Gustafs bragder.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

297

GRAFIK/GRAPHICS. Le Sueur Eustache.
La Vie De St. Bruno: Fondateur De L'Ordre Des Chartreux Peinte Au Cloistre De La
Chartreuse De Paris . Librairie V. Sarlit, Paris, no date. Tall folio in a worn and spotted
clothbacked binding with illustrated front board. With 23 - including title - engraved
plates. Text in Latin in French below.…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

298

GRAFIK/GRAPHICS. Litografier av Jon-And, (1889-1941).
Fem signerade litografier från 1922 av Jon-And (Johan Erik Algot Jonand) på artister:
Gabriel Alm, Colbjörn Knutsen, Per Lindberg, Sandra Malmqvist och Olof Sandberg.
Numrerade 109/150.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

299

GRAFIK/GRAPHICS. Lot with ca. copper 100 etchings.
Lot with 100 or more copper etchings (mostly) from 19th and 18th Centuries mostly.
Different sizes. Slightly varied quality, but many in fine condition. Portraits, sceneries
etc. French, English, German, Italian etc.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK
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300

GRAFIK/GRAPHICS. Louis Sparre porträtterar Zorn.
3 etsningar av Louis Sparre. Bl. a. ett porträtt av "Anders vid frukostbordet i Mora".
Han har en hund på axeln. Signerat i plåten men med en dedikation i marginalen av
Louis Sparre. + 2 till av Sparre samt 1 träsnitt föreställande Anders Zorn med otydlig
signatur.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

301

GRAFIK/GRAPHICS. Mycket omfångsrikt parti.
Ett parti på flera hundra grafiska blad; etsningar, litografier, teckningar, tryck m. m.
med mest svenska men även utländska konstnärer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

302

GRAFIK/GRAPHICS. Oeuvres de J. B. Hüet, (1745-1811).
Oeuvres de J.B. Hüet. Peintre Francais. Gravé à l'eau forte, par lui, d'après ses
dessins et tableaux. Premier-Sixième cahier du Ier livre. Chez Hüet fils, Paris, no date.
(1799 ?). All published. Large disbound folio in soiled and spotted gray wrappers.
Each of the six cahiers has six leaves. …
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

303

GRAFIK/GRAPHICS. Religious etchings.
Lot of ca. 25 b/w etchings from mostly 18th - 19th Century with religious motivs.
Slightly mixed quality.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 850 SEK

304

GRAFIK/GRAPHICS. Sallberg, Harald A.
Från Gamla Stockholm. Femtio etsningar af H. A. Sallberg. Stockholm, 1917. + Från
Gamla Stockholm 50 (OBS endast 42) etsningar. Ny serie med beskrivande text av A.
Tidner. Stockholm, 1918. I mappar med kassetter 28x34 cm. Tryckta i 150 ex och
numrerade. Samtliga signerade för hand. Totalt 92 etsnin…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

305

GRAFIK/GRAPHICS. Tryggve Hermelin (1856-1951).
Parti med 15 etsningar i stort format av Tryggve Hermelin. Signerade i plåten.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

306

Grafik/Graphis. Axel Fridell. 6 etsningar.
6 etsningar av Axel Fridell. Bl. a. porträtt av den sittande konstnären Alfred Hedlund
som är ha dsignerad och daterad av Fridell. Första etat. Ett par dubletter. Några från
Föreningen för Grafisk Konst.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

307

GRANDVILLE, J. J.
Lustiga taflor ur djurens lif tecknade af J. J. Grandville. Med text bearbetad af V. E.
Öman. Fritzes Bokhandel, Stockholm, 1877. 4:o i ett lätt skavt dekorerat
originalklotband. Rikt illustrerad och ren inlaga.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 450 SEK
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308

GREENE, GRAHAM. 4 first editions.
A Burnt Out Case. Heinemann, London, 1961. First UK edition + The Comedians. The
Bodley Head, London, 1966. + May We Borrow Your Husband and other comedies of
the sexual life. The Bodley Head, London, 1967 + The Honorary Consul. The Bodley
Head, London, 1973. 4 8vo volumes in publisher's cloth bind…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 800 SEK

309

GREGER I. (GREGORIUS MAGNUS, POPE.)
Sancti Gregorii Papæ Primi Operum Tomus V and Tomus VI in 1 vol. Antiphonarium et
Librum Sacramentorum Complectens. Ex. Typographia Apostolica Vaticana, 1593 &
1598. Folio in a slightly later worn full leather binding with gilt lettered spine. Titles
printed in red and black and with printers d…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

310

Hugo de Grooot (1583-1645). Old law in Dutch.
Van't regt des oorlogs en vredes, behelzende het regt der nature en der volkeren,
mitsgaders het voornaamste van 't openbaare borgelrijke regt. Etc. F. van-der Plaats,
Amsterdam, 1705. This is the fourth translation into Dutch of Iure Belli ac Pacis.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

311

GROTIUS, HUGO, UTG.
Historia Gotthorum, Vandalorum, & Langobardorum./.../ Præmissa sunt ejusdem
prolegomena. Ubi regum gotthorum ordo & chronologia, cum elogiis. Accedunt nomina
appelativa & verba gotthica, vandalica, langobardica, cum explicatione.L. Elzevirium,
Amstelodami, 1655. 8vo in a 19th Century ha…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

312

GUSTAF II ADOLF.
Das Leben Gustav Adolphs des Großen (I-II) Königs von Schweden by Walther Harte.
2 vol. J. D. Dyck, Leipzig, 1760-61. Two 4:o-volumes in later - (19th Century) - half
leather bindings. The engraved portrait is missing. With in all 9 engraved maps and
plans. Some foxing and offsetting in the second …

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

313

GUSTAV II ADOLF m. fl. Samlingsband med likpredikningar från 1600-talet.
Samlingsband med likpredikningar från 1600-tlet. Bl. a. Een predikning öffuer then
stormächtigste, högbohrne furste och herre, herr Gustaff Adolph then store,
Sweriges, Göthes och Wendes konung /.../ när H. K. Mts. lekamen begroffs uthi
Gråmunka kyrkio i Stockholm. Hollen aff Johanne Botvidi etc...…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

314

GUTBIRIO, AEGIDIO.
Lexicon syriacum, continens omnes N. T. syriaci dictiones et particulas, cum
spicilegio vocum quarundam peregrinarum, & in quibusdam tantum Novi T. Codicibus
occurrentium, & appendice. With; Notae quibus diversae editions N. T. syriaci...Small
8vo in a contemporary soiled blind decorated fu…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: -
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315

GUTHSMUTHS, J. H. F. Anonymt utg.
Gymnastik för swenska ungdomen, eller Kort anwisning till kroppsöfningar.
Öfversättning. Med ett kopparstick. Tryckt uti Berlingska boktryckeriet, Lund, 1813.
Liten 8vo i ett senare halvfranskt band. Titeln med överstrukna namn upptill och
notering om äversättaren. En del fläckar. Utvikbart koppars…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 600 SEK

316

GUTMANN, R. RITTER VON. Scarce Hunting Travel in Luxury Binding.
Meinen Jagdexpedition im Jahre 1909. Privat print in 50 numbered copies and in
luxury binding. A hunting expedition through Bering See, Alaska, Kamschatka and
back.Als Manuskript Gedruckt, Wien, 1912. Folio in a green half morocco binding with
gilt decorated and lettered spine, gilt lined and marbl…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

317

GYLLENBORG, JACOB GABRIEL.
Kort Afhandling om Insjö-Fisket I Swea Riket; Med dertil bifogade Tabeller. Wennberg
& Nordström, Stockholm, 1770. 4:o skavt och mörknat samtida skinnband. Äldre namn
på försättsbladet. En del avtryck på motstående sidor och någon sida med fläck i
nedre marginalen. Med 12 graverade planscher va…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

318

GYLLENHAL, LEONARDO (1752-1842).
Insecta Suecica descripta I;I-IV. 4 volymer. Komplett.F. J. Leverentz, Scaris (Skara),
1808-1827. Sista delen tryckt i Lepizig 1827. Första upplagan. Fyra 8vo-volymer
inbundna i halvfranska band med förgylld ryggdekor och marmorerade pärmar.
Banden skavda, annars välhållna. Gröna snitt. En del fläc…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

319

GÖTEBORGS WETENSKAPSHANDLINGAR.
Götheborgska Wetenskaps och Witterhets Samhällets Handlingaqr I-III. 1 vol. Lars
Wahlström, Götheborg, 1778-1785 8vo i ett samtida ganska välbevarat halvfranskt
band. Namnteckning på titelsidorna. Ren inlaga. Med utvikbara graverade planscher:
6 + 1 + 4 (på 3 planscher.)
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

320

HAASE, WOLFGANG, Editor. Romes history.
Aufstieg Und Niedergang Der Romischen Geschichte Und Kultur. Rome in Spiegel Der
Neueren Forschung. II Principat, 17.1, 17.2, 17.3 and 17.4. Religion. Four green cloth
bindings with dust jackets. Fine condition. In all 4 vol.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 650 SEK

321

HAASE, WOLFGANG, Editor. Romes history.
Aufstieg Und Niedergang Der Romischen Geschichte Und Kultur Roms in Spiegel Der
Neueren Forschung. II Principat, 16.1 and 16.2. Religion. Two green cloth bindings with
dust jackets. Fine condition. In all 2 vol.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 650 SEK
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322

HADORPH, JOHAN, utg. Kankel-tryck 1672.
Alexandri Magni historia på Swenska Rijm aff Latinen in på wårt Språåk wänd och
bekostat, Genom Then Högh-wijse och Nampn-kunnige Herren Hr. Boo Jonszon,
Fordom Sweriges Rijkes Drotset, som uthi Konung Albrechts tijd lefde.Johann Kankel,
Wisingzborg, 1672. 4:o i ett fläckat äldre enkelt band med pe…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

323

HAKLUYT SOCIETY, THE. 14 vol.
Among others; Mission to The Niger I-IV. Cambridge, 1964-66. + The Letters of F. W.
Ludwig Leichardt I-III. Cambridge, 1968 + The Jamestown Voyages Under The First
Charter 1606-1609 I-II. Cambridge, 1969. + 6 more works in the same series around
the same time. In all 14 8vo volumes in publishers bl…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 950 SEK

324

JOHAN HALLENBERG, utg.
Handlingar till Konung Gustaf II Adols historia. 1. Samlingen. J. A. Carlbohm,
Stockholm, 1784. Bunden med Svea Rikes historia under Gustaf Adolf den stores
regering I-V. J. A. Carlbohm, Stockholm, 1790-96. 5 vackert inbundna 8vo-volymer i
senare halvfranska band. Ryggarna rikt förgyllda och med rö…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

325

HALLIER, ERNST, DR. ET AL. Flora von Deutschland.
Flora von Deutschland (I-XXX + I) herausgeg. von den Professoren D. F.L. v.
Schechtendahl, L. E. Langentahl und Ernst Schenk. Revidiert und verbessert von
Ernst Hallier. 31 vol. including 1 vol. General-Register. Eugen Köhler, Gera-
Untermhaus, 1880-1888. Fünfte Auflage. 31 volumes in contempora…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

326

HANDEL & EKONOMI. 12 äldre svenska arbeten.
Bl. a. Försök til en allmän historia om Svea rikes handel (I-II) af Adolph Modeer. J. G.
Lange, Stockholm, 1770. I. stycket i Svenska Patiotiska Sällskapets handlingar. 2 delar
i 1 vol. 8vo i ett slitet och skavt samtida halvfranskt band. Swenskt Köpmans-och
Material-Lexicon innehållande Beskrif…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

327

HANDEL & STATSKUNSKAP. 9 äldre arbeten på svenska.
Bl. a. 3 arbeten av Erik Zetttersten; Den allmänna handelshistorien och wetenskapen.
Stockholm, 1769 + Samma arbete i utökad upplaga. Stockholm, 1779 + Nya
Köpmans-Geographien I-II. Stockholm, 1797. Alla i samtida band. + Anwisning til hela
stats-kundskapen I-IV av H. C. Voltemat. Stockholm, 174…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

328

HANDSKRIFT OM LANTBRUK & LANTHUSHÅLLNING.
Äldre vackert handskriven bokom lantbruk och lanthushållning. En synnerligen
omfattande och detaljerad bok i lantbrukets alla delar. Ålder eller upphovsman anges
ej. Sannolikt sent 1800-tal. Inbunden i ett något skavt äldre halvfranskt band.
Omfattar 246 sid. På sista bladet förekommer namnet Gusta…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK
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329

HANDSKRIFT. GUSTAF ADOLF, KRONPRINS. Viktigt handskrivet brev om
funktionalismen.
Ett synnerligen viktigt 4-sidigt handskrivet brev av kronprins Gustaf Adolf (sedermera
Gustaf VI Adolf) på kungligt brevpapper till Slöjdföreningens direktör Greger Paulsson
daterat Sofiero Sept. 2. 1929. Brevet utgör ett intressant inlägg i den inflammerade
debatt som uppstod kring funktionalismen…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

330

HANDSKRIFT. Hedvig Eleonora, svensk drottning (1636-1715).
Äldre handskrift - 2 sid. - daterad Carlberg 31 augusti 1697 och signerad av den
svenska drottningen Hedvig Eleonora, Karl X:s gemål.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

331

HANDSKRIFT. PROF. JÖNS SVANBERGS FÖRELÄSNING.
Liten 4:o i ett lite slitet pappband från tiden. Innehåller Föreläsningar i Theorien för
Kubiska Equationers Section hålne af Professor Jöns Svanberg 1811 & 1813. Skriven
Carl A. Thudén, Upsala d. 23 Julii 1814. 48 sid. + 6 löst bilagda smärre handskrifter
(1800-tal), matematik, hyllningsverser…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

332

HANDSKRIFT. Språklära & Moral-Philosophi.
Äldre handskrift i ett marmorerat samtida pappband i 4:o-format. Innehåller
"Allmänna Språkläran betragtad ur en Philosophisk synpunkt" av Fredric Benedict
Grundell, Göteborg, skriven på 1830- eller 1840-talet. I slutet dessutom handskriften
Moral-Philosophin av samme författare. 130 sid. + 46 sid.…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

333

HANDSKRIFTER & DEDIKATIONER. Harrys och Moas kärlekshistoria.
En samling brev från Moa Martinson till hennes och Harrys gemensamma vänner
Knut och Elsa Elmen. Breven är skrivna mellan 1928 och 1942 och innehåller hela
Moas och Harrys kärlekshistoria. Den inleds med ett par handskrivna dikter av Moa
till Harry 1928 i september. 1929 skriver hon till Elmén i Gö…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

334

HANDSKRIFTER & DOKUMENT. Blandat parti äldre.
Ett parti med ett 20-tal äldre handskrifter & dokument från 1600-talet och fram till
1900-talet. På franska, tyska och svenska. En del ej identifierade. Kungligheter,
vetenskapsmän, författare m. m. Proveniens professor Fredrik Wulff, Lund.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

335

HANDWRITTEN BOOK FROM 19TH CENTURY IN FRENCH ON NATURAL SCIENCE.
A most elegantly elaborated manuscript in French dealing with natural science in all
forms. Bound in a small 8vo vellum binding decorated with old illuminated
handwriting. Dated early 19th Century, starting 1805. "Ecrit par Jerome Francois
Valleteau...de Chabresy (?) l'ainée en 1805." Has 196 leave…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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336

HARTMAN, ROB.
Bryaceae Scandinaviae Exsiccatae. Fasciculus III, IV,  V, VI, IX, XI (av 15 som utkom.)
Sex något skavda klotryggband med knytsnören i 4:o-format. Hartmanns
herbarieflora till Skandinaviska mossor utkom i 15 delar i mitten av 1800-talet.
Innehållet omsorgsfullt inlagt i kuvert. Totalt utkom 15 dela…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 950 SEK

337

HAVARD, HENRY AND OTHERS. Fayance and Pottery etc. 23 vol.
Histoire de la faience de Delft. With 25 fullpage color plates and numerous
illustrations in the text. French text. + several works on pottery and tiles etc.E. Plon et
Cie. , Paris, 1878. Small folio in a contemporary blue half morocco binding with
marbled boards. Top edge gilt. Mild wear. Interior…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

339

HEDVIG ELISABETH CHARLOTTA, Drottning av Sverige och Norge (1759-1818).
Hedvig Elisabeth Charlottas dagbok I-IX. Öfversatt och utgifven af Carl Carlson
Bonde Norstedt & söner, Stockholm, 1902 - 1942. 9 vol. Komplett. Första upplagan.
Nio vackra ljusbruna halvfranska ban. Ryggarna rikt förgyllda och med röda och
gröna etiketter med förgylld text. Marmorerade pärmar …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

339B

HEDVIG ELISABETH CHARLOTTAS exemplar.
Christna Relgionens Seger (I-III), historiskt afhandlad /.../ af Johan Heinrich Jung.
Sam. Norberg, Götheborg, 1806. 3 vol. Vackra samtida halvfranska band med röda
och lilla ryggetiketter och slösande rik förgyllning och dekor på ryggarna.
Marmorerade pärmar. Gula snitt. Exlibris F:V:V:S och initi…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

340

HEIDENSTAM, VERNER VON (1859-1940). Handskrivet brev.
Handskrivet brev av Verner von Heidenstam på egenhändigt papper (Väddö,
Vadstena) daterat de. 14/6 1911 och tillställt en Herr Rektor W. Wiström i Svalöf. 1,5
sid. Heidenstam lämnar återbud till ett arrangemang och ber om ursäkt för att han
dröjt med svaret. En sida med sluten reva som inte berör t…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

341

HELOISE & ABAILARD. Bilingue edition.
Lettres d'Abailard et d'Héloise (I-II)./ Epistolae Abaelardi et Heloissae I-II. Avec le
texte à coté par J. Fr. Bastien. 2 vol.Chez l´Editeur, Paris, 1782. Nouvelle edition. Two
small 8vo-volumes in contemporary light brown full leather bindings with gilt
decorated spines and boards. One spine labe…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

342

HEMINGWAY, ERNEST. With double-sided dust jacket.
The Old Man and The Sea. Jonathan Cape, London, 1952. First UK edition. 8vo in a
blue cloth binding designed and lettered in red. Sligtly faded outlines and spine. In
the scarce double-sided dust jacket in suberb condition. Not price clipped. With
printed reviews and adds reverse of d/j. 127 p. + S…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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343

HERMANSON, JEAN, fotograf, 1938-2012.
Paris, 1966. Vintage silver gelatin fotografi. ca. 300 mm. x 22 mm. Med en del
noteringar och fotografens namnstämpel recto. Äkta vintage print. Publicerat i Jean
Hermanson fotografier, 2005.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

346

HERMELIN, ERIC, översättare. Kalilah komplett.
Kalilah I-III. Översatta från persiskan av Eric Hermelin. 3 vol. Komplett. + Om sans.
Lund, utan år.Håkan Ohlssons Boktryckeri, Lund, 1938-1942. Tre häftad 8vo -
volymer Lätta veck och lite missfärgade omslag. Tryckta i 500, 300 respektive 300
exemplar. + Om sans. Totalt 4 vol.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 750 SEK

347

CARL HERNMARCK, O. A.
Svenskt silversmide 1520-1850 I-IV. Med inklistrade planscher och andra
illustrationer. Nordisk Rotogravyr, Stockholm, 1941-63.Fyra volymer i folio varav de
tre första i bruna lätt skavda halvfranska marokängband och det fjärde, som
innehåller guld- och silverstämplarna, i ett grått halvmarokängban…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

348

HESYCHIUS, MILESIUS.
Hesychii Milesii Illustrii cognomento de his qui eruditionis fama claruere, Liber:
Hadriano Iuno Medico interprete.Ex. Officina Christopher Plantin, Antwerpe, 1572.
Small 8vo in an old spotted, soft vellum binding. Name inside front board. Lacks front
free endpaper. Titlepage repaired in outer marg…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

349

HEYERDAHL, THOR. Dedicerat exemplar.
"Senor Kon-Tiki. Boken om Thor Heyerdahl". Första svenska upplagan, 1965. Med fin
dedikation på hela försättsbladet av både Thor Heyerdahl och författaren Arnold
Jacoby till "Sveriges bokhandlare" som bidragit "til å gjöre Kon-Tiki-Ekspedisjonen til
verdens störste boksuksess...".

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 850 SEK

350

HIEROCLES OF ALEXANDRIA.
Hieroclis philosophi stoici. In aureos Pithagorae versus commentarii.Johan
Tornaesium, Lugduni, 1551. Small 12:o in a slightly rubbed and spotted later -18th
Century - full leather binding. Tight binding. Marbled endpapers. Woodcut on
titlepage. Woodcut first letters. Text in Greek and Latin. The l…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

351

HILDEBRAND, WOLFGANG.
New augirte weltverbesserte und vielvermehrete Magia Naturalis. Erster bis Vierter
Teil. Das ist Kunst und Wunderbuch Darinne begriffen wunderbare Secreta,
Geheimnüsse und KunstStücke...gantz Neu in Druck geben.Peter Schmiden, Erfurt
(?), 1634-1636. 4:o in a contemporary worn and spotted full vellu…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK



51 of 102

352

HIPPOLOGI. 7 arbeten.
Ridskolan eller Ridläran af Adam Ehrengranat. M. Körner, Lund, 1835. Stor folio i
praktiken utan pärmar. Fläckad. En del revor. Ett slitet exemplar av denna klassiker. +
Le Chic a Cheval av L. Vallet. Paris, 1891. Folio i ett slitet dekorerat klotband. Rikt
illustrerad med bl. a. 50 kolorerade plan…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

353

HIPPOLOGY. VOLKERS, EMIL. Horses in colored lithographs.
Abbildungen vorzüglicher Pferde-Rassen. With 34 (all) colored lithographs of
horses.Schickhardt & Ebner, Stuttgart (around 1880). Oblong folio in a contemporary
rubbed half leather binding. Old name inside front board. Margins in lower corners
sometimes soiled, plates clean. With 34 colored lit…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

354

Hirst, Damien. Brittish Artist, b, 1962. Boldly signed copy.
Damien Hirst. I want to spend the rest of my life everywhere, with everyone, one to
one, always, forever, now. Boldly signed copy in full name on titlepage. Edited by
Robert Violette and published by Booth-Clibborns Editions, 1997. First edition. A
spectacular large folio in red cloth blind and gil…

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: -

355

HISINGER, W.
Lethæa Svecica seu petrificata Sveciæ iconibus et characteribus illustrata. +
Supplementum Secunda. With 38 b/w lithographed plates by W. von Wright.Norstedt
& Söner, Stockholm, 1837 Small folio in a slightly later half leather binding with
marbled boards. Red edges. Front wrapper bound in (loo…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

356

HISTORIA. Intressant parti äldre svensk historia. 25 vol.
Bl. a. Kununga ok Höfdinga Styrilse Hoc est Regum Principumque Institutio ... utgiven
av Johannes Schefferus. N. Wankivius, Holmiae Svecorum, 1669. Folio i ett hårt slitet
och skavt nära samtida halvpergamentband. Gunnar W. Lundbergs exemplar. Ganska
ren inlaga. + Een kort och nyttigh chrönica o…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

357

HISTORIA. Parti äldre svensk historia.
Bl. a. Konung Carl den IX:des Rim-Chrönika samt Konung Gustaf Adolphs Chrönika
(med bilagor). Stockholm, 1759. 4:o i ett samtida lite skavt halvfranskt band.
Lagerfläckar. + Konung Gustaf Adolph, den stores Lefwerne och
Bedrifter...Stockholm, 1749. 8vo i samtidan skavt band. Utvikbar plansch och ta…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

358

HISTORIA. Äldre kungliga planschverk m. m.
Åtta äldre planschverk mest om kungligheter. Bl. a. Rikssalen på Gripsholmsx slott.
Historiskt porträtt galleri af Konung Gustaf I:s samtliga regenter i lithocromi och
tontryck av A. J. Salmson. Stockholm, 1847. Med kolorerade planscher. + flera delar
av Porte-feuille för historiska teckningar utgi…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK
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359

HISTORISK TIDSKRIFT. 70 årgångar i vackra Hedberg-band.
Historisk Tidskrift 1881-1950. Första årgången till sjuttionde årgången. Utgifven av
Svenska Historiska föreningen genom E. Hildebrand m. fl. P. A. Norstedt & Söners
förlag, Stockholm, 1881-1950. Sjuttio årgångar + Innehållsöfversikt årgångarna 1881-
1890. Sammanlagt 71 8vo-volymer i vackra l…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

360

HOLBERG, LUDVIG. Niels Klims rejse på latin.
Nicolai Klimii iter subterraneum novam telluris theoriam ac historiam qvintae
monarchiae adhuc nobis incognitae exhibens e bibliotheca B. Abelini.F. C. Pelt,
Hafniae & Lipsiae, 1744. Editio quarta et emendatior. Small 8vo in a later curious half
leather binding. Loose in inner hinges. Stamp on …
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

361

LUDVIG HOLBERG. Vackra band.
Jubeludgave af Ludvig Holbergs Samtlige Comedier ved F. L. Liebenberg. I-III. Ernst
Bojesens Kunstforlag, København u.å. Illustrerad. Med musikbilaga och faksimiler. Tre
4:o-volymer i överdådigt förgyllt dekorerade skinnband.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 950 SEK

362

WENCESLAUS HOLLAR (1607-1777).
Theatru Mulierum sive Varietas atq. Differentia Habituum Foeminei Sexus di uersorum
Europae Nationum hodierno Tempore vulgo in usu, a Wenceslao Hollar, Bohemo
delineatae et aqua forti aeri sculptae Londini A 1643. In reality 48 loose mounted
plates in worn old blue paper wrappers. Size ca. 160 x…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

363

FABIAN W. HOLMGRÉN, m. fl. 2 planschverk.
Porträtt-Galleri af Swenska Lärde, Snillen och Konstnärer. C. Deleen, Stockholm,
1823. Stor 4:o i ett skavt samtida halvfranskt band. Med 23 litograferade planscher
av bl. a. J. H. Kellgren, Carl von Linné, Haquin Spegel, Olof Rudbeck m. fl. Med
häftestitlarna. En del professionella lagningar i inl…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

364

HOMERE/HOMER.
Homerii Odyssea, Batrachomyomachia, Hymni & Epigramata Graece & Latine
Graecea. Ad principem H. Stephani, ut & ad primam omnium Demetrii Chalcondylae
editionem, atque insuper ad codd. mfs. sunt excussa. Ex. Latina editis etc..
Amsterdam, Wetstein, 1707.12:o in a contemporary soiled vell…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 750 SEK

365

HORACE/ HORATIUS. Old work in Dutch.
Q. Horatius Flaccus Dichtkunst op onze tyden en zeden gepast. J. Lescaille,
Amsterdam, 1705. Engraved frontespiece. Bound with Bygedichten op Otto Vaenius
Zinnebeelden Uit Q. Horatius Flaccus (in 2 parts). Amsterdam, 1709. With engraved
frontespiece and title vignette. Small 8vo in a contemporary s…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK
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366

HORACE/HORATIUS ET AL.
Opera Q. Horatii Flacci Venusini, Gramaticorum antiquiss. Helenii Acronis, et
Porphirionis Commentarijs illustrata, admixtis interdum C. Aemilii, Iulii Modesti, et
Terentii Scauri annotatiunculis : edita auctius etc.. I-II. 2 parts in 1 vol. + 1 more old
work by Horace. In all 2 vol.Basileae, Per H…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

367

HUGHES, ROBERT ET AL.
Amish. The Art of the Kilt. Alfred A. Knopf, New York, 1990. Square folio in publisher's
black cloth binding with illustrated dust jacket. Housed in a black slipcase with some
color change in outlines. Numerous color illustrations. + Architectures of Herzog & de
Meuron. Portraits by Thomas Ruff…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

368

HUSHÅLLNING.
Et litet hushålls magazin, eller förråd af allehanda besynnerliga hushålls försök och
wetenskaper. Kongl. tryckeriet, Stockholm, 1798. 8vo i ett samtida skavt halvfranskt
band. Saknar tomma försättsblad. (II),188 s. Upprepade äldre namn på främre pärms
insida. En del fläckar i inlagan, men inte hår…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

369

IBSEN, HENRIK, norsk författare, (1828-1906).
Egenhändigt skriven daterad hälsning med autograf av den norske författaren Henrik
Ibsen.: "20. 12. 98. En venlig hilsen sendes Dem fra Henrik Ibsen." Komer med
Gengangere. Ett famijedrama i tre akter. Gydendalske Boghandels Forlag, København,
1881. Första upplagan. Liten 8vo i ett dekorerat rödbru…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

370

ISLÄNDSKA SAGOR OCH DIKTNING.
Ca. 30 mest häftade volymer om isländska sagor och dikter. En del på tyska. En del
med bruksspår. Ej kollationerat.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

371

JANSSON, TOVE.
Småtrollen och den stora översvämningen. Söderström & Co. , Helsingfors, 1945. Ou.
Den första boken i muminserien. Något slitet och fläckat omslag. Tillskrift på
omslagets insida från 1945. Liten fläck i nedre marginalerna på de första sidorna.

Estimate: 1,800 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

372

JAPAN. ALBUM ca. 1880 by Kusakabe Kimbei (1841-1943).
Japanese laquer album with 50 hand colored mounted albumeen prints (ca. 200 x
260 mm) depicting samurais, commercants, street scenes, ceremonies, geishas,
commercants, transporting, priests, everyday life etc.. Captions in English with
numbers below in the plate, Kimbei's stamp "36 Benten Dori Yoko…

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 18,500 SEK
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373

JAPAN. The Yamato-damashii 1910-11.
The magazin The Yamato-damashii (Spirit of Japan) 1910-1911. From 1-11 1910 and
no. 13-14 1911. Lacking no. 12 1910. 8vo magazine bound with purple ties. With full
page color illustrations.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

374

JARNSIDA ESDR HAKONARBOK.
Hin forna Lögbók Íslendínga sem nefnist Járnsida edr Hákonarbók. Codex Juris
Islandorum Antiqvus qvi nominatur Karnsida seu Liber Haconis. Etc..Havniæ,
Sumptibus Legati Arnæmagnæani, J.H. Schultz, 1847. Folio in a worn old blue paper
binding. Interior waterstained. XXXIV + 191 p. + facsimiled page.…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

375

JOHANSSON, INGEMAR, (1932-2009). Signerad bok.
Sekonderna lämnar ringen.Albert Bonniers förlag, Stockholm, 1959. Första upplagan.
Förlagsinbunden 8vo i gott skick med kantrevat, illustrerat skyddsomslag. Rikt
fotoillustrerad i svartvitt. Med Ingemar Johanssons autograf i svart tusch på
titelsidan: "Hälsningar Ingemar Johansson." 205 sid. Första…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 500 SEK

376

JASPER JOHNS, American Artist, b. 1930. Signed photo by Sten M. Rosenlund.
Att bevara ögonblicket av Sten M. Rosenlund. Tryckt i Göteborg, 2012. Folio i ett grått
linneband med ett porträtt monterat på främre pärm och text i silver. Nr. 24 av 25
exemplar med ett originalfotografi i färg (340 mm. x 240 mm) föreställande Jasper
Johns med hans signatur i nedre vita marginale…
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -

377

JOHNSON, EYVIND & MOBERG, VILHELM M. FL. Dedicerade-signerade verk.
Åtta (8) dedicerade eller signerade verk av svenska författare: Grupp Krilon samt Pan
mot Sparta av Eyvind Johnson, Vägen till Klockrike och Kap farväl av Harry Martinson,
Jag mötte en diktare av Moa Martinson, Brudarnas källa av Vilhelm Moberg samt verk
av Hjalmar Gullberg och Nils Ferlin. Lite ol…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

378

EYVIND JOHNSON, m. fl. Vackert bunden svensk skönlitteratur.
Parti mest mycket vackert inbunden svensk skönlitteratur. Bl. a. 4 vol. Eyvind Johnson
i originalutgåvor i vackra röda halvfranska band bundna av Gustaf Hedberg. Krilons
resa med skriftlig hälsning fullt signerad av Eyvind Johnson. Dessutom vackert
inbundna arbeten av Fritiof Nilsson Piraten, Frank…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

379

JOHNSTON, H. H.
Liberia I-II. With an appendix of the flora of Liberia. 2 vol.Hutchinson, London, 1906.
First edition. Two slightly worn gold decorated cloth bindings. Slighty loose in
bindings and the first volume with light dog-ear on text pages in lower corner. Front
edge on volume two spotted. Clean copies ins…

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 300 SEK
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380

JONSSON, SUNE. Hyllningsboken i 100 ex.
Sunes Bok 1990. Hjärtliga gratulationer från 35 fotografer förmedlade av Jan
Olsheden. Uddevalla, 1990. Kvadratisk stor 4:o i ett blått linneband med vit titeletikett
på främre pärm. Lätt färgskiftning på pärmarna. Hyllning till fotografen Sune Jonsson
från kollegerna 1990. Nr. 74 av 100 ex. Bl. a.…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

381

JUDAICA. 2 äldre arbeten.
Löwe, Christian Petter; Speculum Religionis Judaicæ, eller Beskrifning om judarnas
religion, och de nu förtiden hos dem brukelige ceremonier, ifrån födzlostunden och så
widare tils de döde warda. J. L. Horrn, Stockholm, 1732. Liten 8vo i ett slitet och skavt
samtida hlvfranskt band. (XLII), (II) bl…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

382

JUVENALIS, D. JUNIUS & PERSIUS FLACCUS, A. et al. 4 old classics.
Satyrae: Cum Veteris Scholiastae, et Variorum Commentariis. Accurante Cornelio
Schrevelio. Lugd. Batav. (Leyden), 1648. 8vo in a pleasent old mirror binding. Spine
darkened. + Epigrammata by M. Val. Martialis Cum Notis Th. Farnabii. J. Blaue,
Amsterdam, 1644. 12:o in a 19th Century half vellum bind…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

383

CHRISTIAN LUDVIG JÖRANSON.
Försök Til Et Systeme i Sveriges Almänna Hushållning och Penning-Väsende I-VI. 6
delar i 4 volymer. Med utvikbara tabeller. Anders J. Nordström, Stockholm, 1792-
1798. Fyra 8vo-volymer i trevliga samtida ljusbruna halvfranska band med en del
fläckar. Något parti i inlagorna lagerfläckat, dock int…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

384

KARL XII. På slagfältet.
Generalstaben. Karl XII på slagfältet. Karolinsk slagledning sedd mot bakgruden av
taktikens utveckling från äldsta tider. 4 volymer text + Biblofilupplagans
atlas.Norstedt & Söner, Stockholm, 1918. Fyra folio-volymer i lite skavda halvfranska
band + Imperialfolio-mapp med Karl XII:s sigill på …
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

385

KARLBERGS MILITÄRHÖGSKOLA. Scrapbook av Knut Reuterswärd.
En scrapbook i folio med förgylld text på främre pärm: "Karlberg genom tiderna av
Knut Reuterswärd." Den innehåller Karlbergs historia i fotografier, brev,
tidningsartiklar, pamfletter, program, maskinskrivna berättelser osv. Mycket
personhistoria relaterad till Karlberg. Ej paginerad men ca. 200 s…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 450 SEK

386

J.H. KELLGREN.
Nya handels-bibliotheket. Första delen. Allt som utkom. A. J. Nordström, Stockholm,
1784. Häftad 8vo i lite slitet och missfärgat äldre pappersomslag. Saknar tomma
försättsblad. Diskret notering upptil på titelsidan.120 sid. Sällsynt!

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 3,200 SEK
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387

KING JR. , MARTIN LUTHER (1929-1968). Signed Swedish edition 1964.
A Swedish edition of Martin Luther King Jr:s "Why we can't wait". The Swedish title is
"Vi kan inte vänta". Boldly signed in full name in blue on title page. This is the second
Swedish edition 1964 - the year Martin Luther King Jr., as the youngest in history.
recieved the Nobel Peace Prize. 8vo in…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

388

KITTELSEN, TH.
Im Thierastaate. 20 farbige Humoresken nach Zeichnungen von Th. Kittelsen. Bauer,
Berlin,-Leipzig, no date. Ca. 1890. Portfolio in folio with title + 20 loose mounted
colored plates. Portfolio very spotted and worn. Some browning to cardboards,
plates fine.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

389

KLEEN, TYRA. Dances and musical instruments in Bali.
Tempeldanser och musikinstrument på Bali. (Tempel Dances and Musical
Insrtruments in Bali). Nordisk Rotogravyr, Stockholm, 1951. Hardbound folio in
publisher's gilt decorated marbled full calf binding. Minor signs of use, near fine.
Edition limited to 200 copies printed for named owner, this no. 90…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

390

KLEIN, THEODOR JACOB (1685-1759).
Historiae Avium Prodromus Cum Praefatione De Ordine Animalium In Genere.
Accessit Historia Muris Alpini Et Vetus Vocabularium Animalium Msc. Cum
Figuris.Ionam Schmidt, Lubecae, 1750. First edition. 4:o in old worn, rubbed and
repaired blue paper binding. Name cut out below on title without affectin…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK

391

KLEMMING, G. E, TILLÄGNAD.
Ur några antecknares samlingar. Gärd af tacksamhet och vänskap till mästaren i
svensk bokkunskap G. E. Klemming. Uppsala, 1891. Folio i ett lite skavt halvfranskt
band med röd titeletikett med förgylld text på ryggen och marmorerade pärmar.
Porträtt, (VI), 150 sid. Tryckt i 50 numrerade exemplar, d…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

392

KLEMMING, G. E. Anonymt utg.
Ur en samlares anteckningar. Stockholm och Upsala, 1883-86. 4:o i ett välbundet rött
halvmarokängband med förgylld ryggtext och marmorerade pärmar. Övre guldsnitt.
Bundet av Gustaf Hedberg. Lite udda paginering, men komplett. Tryckt i liten
upplaga. + Carl Snoilskys och G. E. Klemmings brevväxli…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

393

KLINGSPOR, C. A. & SCHLEGEL, B. (text) & Nay, A. (litografier).
Uplands herregårdar. Med 60 kolorerade litografier. F. & G. Beijers förlag, Stockholm,
1881. Tvär-folio i ett välbevarat rött gulddekorerat klotband. De 60 kolorerade
litografierna med skyddspapper. Mild offsetting på textsidorna från planscherna, men
ett rent och fint exemplar. Planscherna …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 900 SEK
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394

KLINGSPOR, C. A. & SCHLEGEL, B. (TEXT) & NAY, A. (LITOGRAFIER). (2).
Uplands herregårdar. Med 60 kolorerade litografier. F. & G. Beijers förlag, Stockholm,
1881. Tvär-folio i ett lätt blekt välbevarat rött gulddekorerat klotband. De 60
kolorerade litografierna med skyddspapper. Mild offsetting på textsidorna från
planscherna, men ett rent och fint exemplar. Plan…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

395

KOLB, JOHANN CHRISTOPH, Kupfersticher (1680-1743).
Cor lætificans Castrum Doloris Christo Redemtori S. Oder: Hertz-erquickende Trauer-
Bühne Dem Erlöser Menschlichen Geschlechts Christo Jesu Zu ewigem Preiß Danck
und Ehren in dem Hertzens-Tempel andächtiger Christen in 26. erbaulichen Passions-
Sinn-Bildern vorgestellet in Kupffer gestochen und ve…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

396

KONGL. SVENSKA VETENSKAPS ACADEMIEN. 24 årgångar.
Kongl. Svenska Vetenskaps Academiens Handlingar. 24 årgångar från perioden 1753-
1791. Kollationerade enligt Thulins bibliografi över KVAH. Sammanlagt 223 planscher
(3 saknas; 1760 nr. 9 o 10 samt 1768 nr. 1) Innehåller bl.a. 17 bidrag av Carl von Linné,
8 bidrag av Anders Sparrman och 7 bidrag av C…

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

397

KONGL. SWENSKA WETENSKAPS ACADEMIEN 1739-1769. Carl von Linné m. fl.
Kongl. Swenska Wetenskaps Academiens handlingar 1739-1769 Vol. I-XXX i 28 vol. +
Register Öfver de XV första Tomer. En fin uppsättning. Totalt 29 vol.Joh. Laur. Horrn
m. fl. Stockholm, 1739-1769. 31 årgångar i 28 välbevarade 8vo-volymer i mest
enhetliga samtida halvfranska band med förgylld ryggtex…

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

398

KONSTHANTVERK & HANTVERK. 8 arbeten.
Bl. a. Moderne dansk boligkunst I-II. Odense, 1946. Redigerad av Sigvard Bernadotte
och J. Lehm-Larsen. 4:o i 2 klotryggband. + Hantverkets bok. Snickeri. Stockholm,
1943. Folio i förlagets linneband. + Simon Gate- Ewald Hald av Erik Wettergren.
Stockholm, 1948. Stor 4:o i förlagets halvklotband. +…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

399

KRISTINA, DROTTNING. LACOMBE, JACQUES. & OXENSTIRN, COMTE DE. 2 OLD
WORKS IN FRENCH.
Lettres choisies de Christine (I-II), Reine de Suede. A Descartes, Gassendi, Grotius,
Pascal, Bayle, au Prince de Condé; au Duc d` Orléans, Régent, à Louis XIV ; à
Mademoiselle de Montpensier etc.. 2 parts in 1 vol.Hardi Filocrate, Villefranche, 1759.
8vo in a contemporary marbled full leather bind…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

400

KUNGL. MAJ:TS PLAKAT M. M.
Kungliga Maj:ts plakat och förordningar 1600- 1800-talen. Ett 40-tal plakat,
kungörelser och förordningar i en pärm. Behandlar spel och dobbel, brännvin, import-
export, dueller m. m.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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401

KUNGLIG AUTOGRAF. Fredrik I (1676-1751).
Handskriven handling omfattande 1,5 sid. undertecknad av Friedrich, d. v. s. Fredrik I
och daterad 17 augusti 1727. Involverar riksrådet De La Gardie.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

402

KUNGLIGA AUTOGRAFER. Gustaf IV Adolf m. fl.
Handskriven handling daterad 7 april 1794 och signerad av den minderårige
tronföljaren Gustaf - Gustaf IV Adolf. Gäller ett militärt personalärende. Med sigill. +
handskriven handling i ett apoteksärende i Säther daterat 4 maj 1850 och signerat av
Oskar. Med sigill. + + Ett lite skadat handskrivet …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 900 SEK

403

KYRKOHISTORIA & HISTORIA. Missale Lundense.
Missale Lundense av år 1514. Faksimiledition i bibliofil utgåva. Malmö, 1946. Folio i ett
pappband dekorerat efter ett medeltida bokband. Med revat skyddsomslag. Med
efterskrift och register av Bengt Strömberg.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

404

KÖNIG, CHRISTIAN.
Lärdoms-Öfning Sjette, Sjunde, Åttonde, Nionde och Tionde Tomen. 5 delar.Lars
Salvius, Stockholm, 1747-1750. Tjock 8vo i ett samtida slitet och hårt skavt
halvfranskt band. Med braverade titelvinjetter. Något lagerfläckad och solkig inlaga.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

405

KÖNIG, EMANUEL, Suisse scientist (1658-1731).
Regnum Vegetabile (I-II) - Regnum Minerale - Regnum Animale (I-III). 3 works in 1 vol.
E. König, Basilea, 1680 for the first two works and E. & J. König, Coloniae, 1698 for the
third work.4:o in a worn and spotted half vellum binding with later board papers. Poor
binding. Exlibris. All titles p…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

406

KÖRNER, MAGNUS. Skandinaviska däggdjur.
Skandinaviska däggdjur tecknade efter naturen. Lithografierade, tryckte och utgifne
af M. Körner. 4:o i ett lindrigt skavt, rött halvmarokängband. Berlingska Boktryckeriet,
Lund, 1855. Litograferat titelblad + (II) + 22 handkolorerade litograferade planscher +
6 sid. text. Enstaka små fläckar och n…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

407

KÖRNER, MAGNUS. Skandinaviska foglar.
Skandinaviska foglar tecknade efter naturen, lithografierade, tryckte och utgifne.
Lund, 1839-46. 4:o i ett samtida lite skavt och falsrenoverat halvfranskt band med
röd titeletikett och marmorerade pärmar. Litograferat titelblad,(II),22,(II) s. + 62
handkolorerade litograferade planscher. Med det …
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK
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408

LADY WENTWORTH.
The Authentic Arabian Horse and his Descendants. Three voices concerning the
Horses of Arabia: Tradition (Nejd, Inner East); Romantic Fable (Islam); The Outside
World of the West... G. Sllen & Unwin, London, 1962. Second edition. Folio in
publisher's blue linen cloth binding. Small spot on fron…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

409

LAGERLÖF, SELMA & SÖDERBERG, HJALMAR m. fl. Parti skönlitteratur.
Bl. a. Gösta Berlings saga av Selma Lagerlöf. F. Hellbergs förlag, Stockholm, 1891.
Första uppl. Nära samtida lite skavt halvfranskt band. + Samma; Nils Holgerssons
underbara resa genom Sverige I-II. A. Bonniers förlag, Stockholm, 1906-07. Första
upplagan i första tusendet i två välbevarade dekorer…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

410

LAGERLÖF, SELMA. Med dedikation till Fredrik Wulff (2).
Ett barns memoarer. (Mårbacka II). Med fin dedikation.Albert Bonniers förlag,
Stockholm,1930. 8vo i ett brunt halvmarokängband med blekt rygg och marmorerade
pärmar. (E. Hanssons Bokbinderi, Lund). Omslagen medbundna. Med fin dedikation
på halvtitelsidan: "Fredrik Wulff, måtte barnets stil finna nå…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

411

LAGERLÖF, SELMA. Med dedikation till Fredrik Wulff.
En saga om en saga och andra sagor. Dedicerat exemplar.Albert Bonniers förlag,
Stockholm, 1908. 8vo i ett halvmarokängband med blekt rygg och marmorerade
pärmar. Det främre medbundna omslaget med reparation nertill vid inre falsen. Med
Fredrik Wulffs namnteckning i blyerts. Halvtitelsidan med fin d…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

412

SELMA LAGERLÖF. Vackert bundet parti.
Parti Selma Lagerlöf med 12 arbeten i 15 vol. Bl. a. Gösta Berlings Saga I-II. F.
Hellbergs förlag, 1891. Ou. Två små 8vo-volymer i bruna halvfranska band i gott skick.
Utan omslag. + Drottningar i Kungahälla jämte...Stockholm, 1899. Med dedikation till
Betty Warburg.+ Gösta Berlings saga. Skådespe…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

413

LASSENIUS, J. & MASIUS, G. H. & GUÐBRANDSSON, V. & STEINN JÓNSSON, S. M. FL.
Tven̄ar siøsin̄um siø hugvekiur edur þaankar wt af Pijsl og Pijnu Drotten̄s Vors Jesu
Christi, sem lesast meiga a kvølld og morgna, um̄  allan̄ Føstu Tijman̄.  A Hoolum i
Hialltadal,  Marteinn Arnoddsson, 1723.Small 8vo in a very spotted and soiled
contemporary full velum binding. With 2 full page w…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

414

LASSENIUS, JOHANN (LASSENO).
Sionitische Erquick-Stunden I-II. Bestehende in H. Andachten und christlichen
Betrachtungen und Nachsinnungen aus Heiliger Schrifft und unverworffenen
Kicrchen-Lehrern... 2 parts in 1 vol. Z. Herteln, Hamburg, 1694. With commentaries.
8vo in a contemporary worn full leather binding. The extra engra…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -
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415

LE CORBUSIER (1887-1965).
Modulor 2. 1955 (La Parole est aux usagers suite le Modulor 1948. Edition de
l'architecture d'aujourd'hui, 1955. Square 8vo in mute slightly foxed wrappers in an
illustrated dust jacket. Minor signes of use. Richly illustrated.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 800 SEK

416

LEMPICKA,TAMAR DE. 2 works.
Tamara de Lempicka: With the Journal of Gabriele d'Annunzio's Housekeeper.
Publisher Franco Maria Ricci, Milano (1977). Numbered copy. Tall folio in publisher's
illustrated cloth binding. In slipcase. Fine + Lampicka. Catalogue raisonné 1921-1979
by Alain Blondel. Hardbound folio in illustrated dus…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

417

LEOPOLD, CARL GUSTAF M. FL. Äldre svensk vitterhet.
Samlade skrifter I-III. Stockholm, 1800-1802. Första upplagan. 3 trevliga samtida
halvfranska band med röda snitt. Ett fint exemplar. + Gustaf Wasa, Hielte-dikt av Olof
Celsius d. y. Anonymt utg. Stockholm, 1774. 4:o i ett samtida lätt skavt halvfranskt
band. Fint exemplar. + 2 äldre inkompletta ar…

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 650 SEK

418

LIND, GUSTAF.
Svensk frukt. Färglagda avbildningar jämte beskrivningar över i Sverige odlade frukt-
och bärsorter. Magn. Bergvalls förlag, Stockholm, 1920. Liten folio i ett skinnband
med förgylld dekor. Lätt färgskiftning upptill. Ett fint exemplar. 4:o. 54 sid text + 48
färglitografier på frukt och bär.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

419

GUSTAF LIND.
Svensk frukt. Färglagda avbildningar jämte beskrivningar över i Sverige odlade frukt-
och bärsorter. Magn. Bergvalls förlag, Stockholm, 1920-24. Liten folio i ett lätt skavt
halvfranskt band. 54 sid text + 48 färglitografier på frukt och bär.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

420

LINDBERGH, CHARLES A. Signed bibliophile Swedish edition.
Spirit of St. Louis. Den förste atlantflygaren berättar. Bibliophile Swedish edition
signed by Charles A. Lindbergh.Albert Bonniers förlag, Stockholm, 1954. 8vo in a blue
full morocco binding decorated with the Spirit of St. Louis and Charles A. Lindbergs
autograph printed in gilt on front board. G…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

421

LINDGREN, ASTRID. 2 arbeten, 1 med dedikation.
Pippi Långstrump i Söderhavet. Rabén & Sjögren, 1948. Första upplagan. Ganska fint
exemplar i förlagets illustrerade klotryggband. Namnteckning. + Bröderna Lejonhjärta.
Rabén & Sjögren, 1973. 8vo i ett illustrerat pappband med likadant skyddsomslag.
Första upplagan med en skriftlig hälsning…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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422

LINDGREN, ASTRID. Dedikation.
Rasmus Pontus och Toker. Med dedikation från Astrid Lindgren. Rabén & Sjögren,
1957. Första upplagan. 8vo i förlagets illustrerade klotryggband. Med dedikation på
försättsbladet: "Oloph Bexell hälsas av Astrid Lindgren." Även med exlibris och
tillskrift upptill.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

423

LINDGREN, ASTRID. Pippi Långstrump i original.
Pippi Långstrump. Illustrerad av Ingrid Nyman.Stockholm, Rabén & Sjögren, 1945.
Första upplagan. First edition. 12:o i förlagets illustrerade klotryggband. Pärmsnitten
och hörnen lätt slitna. Pärmarna lätt missfärgade och skavda. Namnteckning på
försättsbladet. Inlagan fri från anteckningar ell…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

424

Rune Lindström (1916-1973). 2 manuskript.
Två udda objekt av bl. a. Rune Lindström, mannen med Himlaspelet i Leksand. Dels
"Carl Larsson 1953" av Rune Lindström och Kjell Löwenadler. Folio i ett pappband
med kolorerade Carl Larsson-motiv på pärmarna. Innehåller originalteckningar från
Sundborn i tusch av Löwenadler och ett manuskript om Su…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

425

LINNÉ, CARL VON & AFZELIUS, ADAM, RED.
Egenhändiga anteckningar af Carl Linnæus om sig sielf med anmärkningar och tillägg.
Palmblad & C., Upsala 1823. 4:o i ett vackert och välhållet gulddekorerat ljusbrunt
skinnband. Med porträtt av Linné på titelsidan och subskribentlista i inledningen.
Utvikbar släkttavla och 6 graverade plansche…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 350 SEK

426

LINNÉ, CARL VON (LINNAEI, C.), svensk botaniker (1707-1778).
Fauna svecica sistens animalia Sveciæ regni: mammalia, aves, amphibia, pisces,
insecta, vermes... Editio altera, auctior. Med 2 utvikbara gravyrer.Laurentii Salvii,
Stockholmiae, 1761. Andra upplagan. 8:o ett ngt. äldre halvfranskt band med
blomsterdekorerade pärmar. Äldre namn på försättsbladet oc…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

427

LINNÉ, CARL VON (LINNAEI, CARL), svensk botaniker, (1707-1778).
Wästgöta-resa, på Riksens Höglofliga Ständers Befallning Förrättad år 1746. Med
Anmärkningar uti Oeconomien, Naturkunnigheten, Antiquiteter, Inwånarnes Seder och
Lefnads-sätt, med Tilhörige Figurer.Lars Salvii, Stockholm, 1747. Första upplagan. 8vo
i ett senare prydligt halvfranskt band med sparsma…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

428

LINNE, CARL VON (LINNAEI, CAROLI).
Flora Svecica Exhibens Plantas Per Regnum Sveciæ Crescentes. Systematice Cum
Differentiis Specierum, Synonymis Autorum, Nominibus Incolarum, Solo Locorum, Usu
Oeconomorum, Officinalibus Pharmacopæorum. Med en utvikbar graverad
plansch.Lars Salvius, Stockholm, 1755. Editio Secunda Aucta et Emendata.…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK
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430

LINNE, CARL VON, svensk botaniker, (1707-1778).
Skånska Resa, På Höga Öfwerhetens Befallning Förrättad År 1749. Med Rön och
Anmärkningar Uti Oeconomien, Naturalier, Antiquiteter, Seder, Lefnads-sätt. Med
Tilhörige Figurer. Med gödselen på sid. 26.Lars Salvius (Salvii), Stockholm, 1751.
Första upplagan, andra tryckningen. 8vo i ett senare lätt sl…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: -

432

LINNÉ, CARL VON, Svensk botaniker, (1707-1778).
Carl Linnæi ... Öländska och Gothländska Resa på Riksens Högloflige Ständers
befallning förrättad åhr 1741. Med anmärkningar uti oeconomien, natural-historien,
antiquiteter &c. med åtskillige figurer.Gottfried Kiesewetter, Stockhlm och Upsala,
1745. Första upplagan. 8vo i ett prydligt halvfrans…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

433

LINNÉ, CARL VON, Svensk botaniker, (1707-1778).
Carl Linnæi ... Öländska och Gothländska Resa på Riksens Högloflige Ständers
befallning förrättad åhr 1741. Med anmärkningar uti oeconomien, natural-historien,
antiquiteter &c. med åtskillige figurer.Gottfried Kiesewetter, Stockholm och Upsala,
1745. Första upplagan. 8vo i ett äldre blått pappe…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 13,000 SEK

434

LINNÉ, CARL VON, svensk botaniker, (1707-1778).
Skånska Resa, På Höga Öfwerhetens Befallning Förrättad År 1749. Med Rön och
Anmärkningar Uti Oeconomien, Naturalier, Antiquiteter, Seder, Lefnads-sätt. Med
Tilhörige Figurer. Med gödselen på sid. 26. Lars Salvius, Stockholm, 1751. Första
upplagan. 8vo i ett samtida slitet och skavt halvfranskt band…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

435

LINNÉ, CARL VON, svensk botaniker, (1707-1778). Blandat parti äldre verk.
Mycket blandat parti äldre verk av och om Carl von Linné. Bitvis hårt slitage och
allvarliga bandskador. Ej kollationerat. Bl. a. åtta mycket hårt slitna och olika band av
Amoenitates Academica (talen)utgörande vol. I-VII (dublett av vol. II). Med många
graverade planscher. Bitvis lagerfläckade inl…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

436

LINNÉ, CARL VON.
Genera plantarum eorumque characteres naturalis secundum numerum, figuram,
situm, et proportionem.L. Salvius, Stockholm (Holmiae), 1764. Editio sexta ab auctore
reformata et aucta. 8vo in a contemporary rebckad rubbed full leather binding with
unidentified supra exlibris on boards. Two exlibris and…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

437

LINNÉ, CARL VON. 2 important works in 1 vol.
Systema naturae sistens regna tria naturae in classes et ordines genera et species
etc.. G. Kiesewetter, Stockholm, 1742. Editio sexta, emmendata et aucta. 8vo in a
contemporary worn half vellum binding. Old names inside front board and on title.
(IV), 224 p. , (XXVIII) + 8 engraved plates.Bound wi…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK
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438

LINNÉ, CARL VON. Famous speaches.
Oratio de Necessitate peregrinationum intra patriam. Ejusque Elenchus animalium per
Sueciam observatorum. Accedunt Johannis Browallii examen epicriseos
Siegesbeckianæ in Systema plantarum sexuale et Johannis Gesneri dissertationes de
Partium vegetationes et fructificationis structura, differentia e…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

439

LINNÉ, CARL VON. Omfattande parti Linné-litteratur.
Iter lapponicum I-III. Lappländska resan 1732. I. Dagboken. Utgiven efter handskriften
av Algot Hellbom, Sigurd Fries och Roger Jacobsson. II. Kommentardel. Utgiven med
kommentarer och register av Ingegerd Fries och Sigurd Fries. Redaktör Roger
Jacobsson. III. Facsimileutgåva. Utgiven av Roger Jaco…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

440

LINNÉ, CARL VON. Systema natura.
Systema naturae I:1-2 & III. With 3 folded engraved plates.Ioannis Thomae Nob. de
Trattnern, Vindobonae, 1767-1770. Editio decima tertia. Three 8vo-volumes in 3
contemporary full leather bindings with red edges. Darkened spines, wear to
extremites and rubbed boards. Some light foxing here and t…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

441

LINNÉ, CARL VON. Vackert inbundna tidskrifter.
Svenska Linné-sällskapets tidskrift årgång 1 1918 - årgång 10 1927 i 10 vackra
halvfranska band. Medföljer 2 senare häftade årgångar.Tio (10) 4:o-volymer i vackra
ljusbruna halvfranska band med röda etiketter i marokäng med förgylld text och
förgyllda blommor på ryggarna. Vackert marmorerade pärmar…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 550 SEK

442

LITET PARTI ÄLDRE VARIA PÅ SVENSKA.
Bl. a. Liwin, Zacharias. Kyrkostötoschopia Sæbyensis eller Eric Jonssons, kyrko-
wäktares, brofogdes, samt orgel-trampares, lefwernes beskrifning. Första delen. (Allt
som utkom.) J, B. Blume, Norrköping, 1781. 4:o i ett möjligen samtida skavt
halvfranskt band. Första bladet saknas, och förekommer ha…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK

443

LITTERÄRA TIDSKRIFTER.
Parti med svenska litterära tidskrifter. I de flesta fall kompletta, d. v. s. det utkomna.
Innehåller Poesi, 40-tal, 50-tal, Sesam, Utsikt, Rondo, Siesta, Ultima, Upptakt ,
Komma (3 första årgångarna) samt Karavan.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

444

LJUNGBERG, SVEN m. fl. 2 bibliofila arbeten.
Katt och skata. Bibliofil utgåva. Häftad tvär-folio med av Sven Ljungberg illustrerat
omslag. Bra kvalitet. Förlag Gösta Janson, Malmö, 1976. Nummer 45 av 90
numrerade exemplar med samtliga 12 linoleumsnitt signerade för hand av Sven
Ljungberg. Ej paginerad, men 28 sid.+ Sörmland i minnet av Sven D…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 650 SEK
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445

LLOYD, L (LLEWELYN) (1792-1876). 3 works.
Scandinavian Adventures (I-II), during a Residence of Upwards of Twenty Years.
Representing Sporting Incidents, and Subjects of Natural History, and Devices for
Entrapping Wild Animals. With Some Account of the Northern Fauna. 2 vol. R.
Bentley, London, 1854. Two large 8vo-volumes in professionally…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

446

Lundberg, Erik, red.
Svenska trädgårdskonsten (I-II), sådan den till våra dagar bevarats i anläggningar vid
slott och herregårdar. Uppmätningar och beskrivningar jämte bilder samlade och
utgivna av Arkitekturminnesföreningen. 2 vol. Nordisk Rotogravyr, Stockholm, 1930-
1931. Två folio-volymer i välbundna halvfranska ban…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

447

LUNDBERG, ERIK. Arkitektur i lyxutgåva.
Arkitekturens formspråk I-X. 10 vackra pergamentband. Rikt illustrerad, även i färg.
Vacker uppsättning.Nordisk Rotogravyr, Stockholm, 1945-61. Tio (10) 4:o-volymer i
välbevarade pergamentband med övre guldsnitt. Bara små bruksspår. Den svenska
arkitekturens standardverk i lyxutgåva. 6267 sid.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

448

LUNDBERG, PETER.
Then rätta Swenska Trädgårds-praxis, Eller kort Underrättelse huru Kiöks-Trä-Örte-
och Lust-gårdar Tillika med Orangerier samt Humle-gårdar böra anläggas, skiötas
och conserveras.Johan L. Horrn, Westerås, 1754. Första upplagan. Liten 8vo i ett
äldre slitet halvfranskt band. Äldre namn och antecknin…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

449

HERMAN LUNDBORG.
Svenska folktyper. Bildgalleri ordnat efter rasbiologiska principer och med en
orienterande översikt. Hasse W. Tullbergs, Stockholm, 1919. Folio i ett välbundet blått
halvmarokängband. Pärmarna lite skeva. Östermalms Bokbinderi. Illustrerad i färg och
svart och vitt.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

450

LUSSAN, MADEMOISELLE de.
Histoire et regne de Louis XI I-VI. Pissot, Paris, 1755. Six 8vo volumes in red full
morocco bindings. Green spine labels, gilt decorations on spines and M. R. in gilt on
front boards. All edges gilt, marbled endpapers. Spotted spines and a spot on front
board of vol. III. With Skottorps exlibris. …
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

451

LUTHER, MARTIN, (1483-1546).
Colloqvia, Oder, Tischreden Doctor Martini Lutheri so er in vielen Jahren die Zeit
seines Lebens ...Peter Schmid und Sigmund Feyerabend, Frankfurt am Main, 1573.
Folio in a contemporary worn and soiled blind decorated pig skin binding on wooden
boards. Loss at head of spine and lacking clasps. Note…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK
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452

LYSCHAN, F. VON.
Altertümer von Benin. Band III Tafel 51-129. Berlin, 1919. Portfolio with loose plates.
Portfolio with wear, plates fine. OBS only vol. III.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

453

LÖSEKE, J. L .L.
Abhandlung Der auserlesensten Arzeney Mittel, Nach derselben Ursprung, Güte,
Bestandtheilen, Maasse und Art zu würken.C.G. Nicolai Berlin, 1755. 8vo in a
contemporary rubbed and worn full leather binding. Red edges. A few old notes on
front free endpaper. A clean copy interior. (XX), 646 p. , (XXXI…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

454

MAGNUS, OLAUS. Nordiska folkens historia i Giunta edition 1565.
Historia delle genti et della natura delle cose settentrionali...Nuouamente tradotto in
lingua Toscana. In Venetia, Nella stamperia di Domenico Nicolini Alle spese de gli
heredi di Luc-Antonio Guinta, 1565.Folio in a professionally rebacked and repaired full
leather binding. Spine richly gilt decor…
Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

455

MAILER, NORMAN, (1923-2007).
Tough Guys don't Dance. Inscribed copy. Michael Joseph, London, 1984. First UK
edition. 8vo in publisher's black coth binding with illustrated d/j. Minor signs of use.
Near fine/near fine. Inscribed on title page: "To Lars-Göran after our meeting (?) two
days in Arild. Cheers Norman Mailer. " From …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: -

456

MALLET, PIERRE HENRI (1730-1807).
Nouveau recueil de voyages au nord de l‘Europe et de l‘Asie (I-III), contenant les
extraits des relations de voyages les plus estimées, et qui n‘ont jamais été publiées
en français. Ouvrage traduit de différentes langues, par une Société de Gens-de-
Lettres, avec des notes, des éclaircissemens, et e…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

457

MAN RAY, American photographer & artist (1890-1976).
Alphabet pour Adultes. Editions Pierre Belfond, Paris, 1970. Nr. 148 of 150 copies on
velin d'Arches with a signed and numbered original rayographie. He has also signed in
the colophone. Also with 38 lithographed illustrations by Man Ray. Large folio with
loose sheets in original orange cloth portf…
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 13,500 SEK

458

MANDELGREN, NILS MÅNSSON.
Monuments Scandinaves du Moyen age. Avec les peintures et autres ornements qui
les décorent.Jules Renouard, Paris, 1859. Large folio in splitted and worn boards with
text and plates loosely inlaid. It's unclear if the text is complete, maybe 2 pages are
missing. With 40 lithographed plates of which…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 700 SEK
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459

MANUSCRIPT. TIEDEMANN, K. VON. ANONYM. PUBL.
Vorlesungen über die Tactic bearbeitet von einem Officier des General-Staabes. Mit
Anmerkungen versehen. Berlin, 1820. 4:o in a contemporary half leather binding with
marbled boards. Two exlibris. Autographed and lithographed printed manuscript.
Clean! (II), 310 p. , (IV), + 4 folded lithographed p…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 800 SEK

460

MARCHANT, STEPHEN (Editor), & Higgins, P J (Editor).
Handbook of Australian, New Zealand and Antarctic Birds I (1-2)- VII. Number 1 and
7;each in 2 volumes. In all 9 volumes. Complete.Oxford University Press, Melbourne
et al, 1990-2006. Nine (9) 4:o-volumes in publisher's blue cloth bindings with gilt
lettered spines and illustrated dust jackets. Imp…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

461

ROLF DE MARÉ, m. fl.
Rolf de Marés svenska balett. Lindfors Bokförlag, Stockholm, 1947. 4:o i ett rött
marokängband med förgylld dekor. Helt guldsnitt. Bara lätta bruksspår.(Nordiska
Bokhandelns bokbinderi). Bibliofilupplaga tryckt i 350 numrerade ex. för namngiven
ägare. Detta nr 42. Illustrerad i svart och vitt oc…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

462

MARMIER, XAIVER. Lettres sur le Nord & La Russie...
Lettres sur le Nord I-II. Danemark, Suède, Norvège, Laponie et Spitzberg. Delloy,
Paris, 1840. Two small 8vo-volumes in contemporary half morocco bindings. With 2
engraved frontespieces; Paysans Danois and Tente de Lapons nomades. Slightly
stained. Exlibris.+ Same; Lettres sur la Russie, la Finland…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 550 SEK

463

MAROT, CLEMENT.
Les Oeuvres de Clement Marot, de Cahors, vallet de Chambre du Roy. Plus amples, &
en meilleur ordre que parauant. Pour Magdaleine Boursette, Paris, 1554. 16:o in a
rubbed old full leather binding with gilt decorated spine and gilt framed boards. All
edges gilt. Old name inside front board. Mild…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

464

MARTINIUS, MARTINUS, (1614-1661).
Historia om thet tartariske krijget uthi konungarijket Sina, sampt theras seder.
Korteligen beskrifwin på latijn och tryckt uthi Amstelodam anno MDCLV. Men
förswenskat aff Ambrosio Nidelberg. J. Kankel, Wijsingzborg, 1674. 4:o i ett senare
vackert stänkt skinnband med rikt förgylld ryggdekor med fö…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

465

MATEMATIK. 7 äldre arbeten på svenska.
Bl. a. Agrelio, Nicolao P. Institutiones Arithmeticae, Eller: kårt underwisning, om de
förnämsta och högnödigsta Reglor, Exempel, Italienska Practiquer och Compendier,
som i dagelig Räkning mäst brukelige äro. Etc.. J. G. Lange, Stockholm, 1731. 8vo i ett
slitet samtida halvfranskt band. Något solk…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 800 SEK
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466

MATISSE, HENRI. One of 49 signed copies with original art.
Pierre à Feu. Les Miroirs profonds. With original art works. Nr. XLIII of XLIX copies
signed by Henri Matisse in the colophone.Maeght Éditeur, Paris, 1947. First, limited
edition Softbound 4:o (240 mm. x 210 mm.) in publisher's wrappers with lithographed
dust jacket in five colours. Stiff folded bo…

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 16,500 SEK

467

MEDICIN. Old anatomy in German.
Verheyn, Philip. Anatomie oder Zerlegung des menschlichen Leibes... T. Fritschen,
Leipzig, 1708. 8vo in a worn and rubbed contemporary full calf binding. With
engraved portrait and 28 (of 31) engraved plates. Fresh inside.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

468

MEIBOM, JOHANN HEINRICH.
J.H. Meibomii de cervisiis, potibusque, et ebriaminibus extra vinum aliis,
commentarius. Accedit A. Turnebi libellus de vino.J. Heitmüller, Helmstadt, 1768.
Disbound 4:o with repaired and spotted titlepage. No loss. Folds in lower corner on
the first pages. Spot in outer margin of the first pages, …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

469

MÉNAGE, GILLES.
Dictionnaire etymologique de la Langue Francoise I-II. Avec les Origines Françoises
de M. de Caseneuve etc... 2 vol.Chez Briasson, Paris, 1750. Nouvelle édition. Two
large folio volumes in contemporary rubbed full leather bindings with richly gilt
decorated spines and marbled edges. Clean and fresh…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 550 SEK

470

MESSENIUS, JOHANNES.
 Twå små gamble Sweriges och Göthes crönikor, then ena på rijm, then andra elliest,
för några hundrade åhr sedhan beskreffne: / aff Iohanne Messenio ... öfwersedde,
och först medh konungzlighe frijheet vplagdt, åhr 1615. I. Meurer, Stockholm,
1643.Bunden med; Samme; Specula, thet är: Sweriges rijke…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

471

MEYER, HANS DR. KILIMANDSCHARO.
Ostafrikanische Gletscherfahrten. Forschungsreisen im Kilimandscharo-Gebiet. Mit 3
Karten, 20 Tafeln in Heliogravüre und Lichtdruck und 19 Textbildern. Duncker &
Humblot, Leipzig, 1890. First edition. 4:o in a brown half morocco binding with gilt
lettered spine, marbled boards and gilt top edge…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

472

MICALI, GIUSEPPI. Atlas with some colored plates.
Monumenti inediti a illustrazione della Storia degli antichi popoli Italiani. Atlas. With a
few colored plates. Missing 1 text volume.Coi Tipi Della Galileiana, Firenze (Florenze),
1844. Large folio in a green half morocco binding with rubbed extremities. Spine gilt
decorated and boards gilt lined.…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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473

MICHELI, PIER ANTONIO (1679-1737). The father of modern mycology.
Nova Plantarum genera juxta Tournefortii methodum disposita quibus plantae
MDCCCC recensentur...quarum vero figuram echibere visum fuit... With 108 full page
engraved plates.Bernard Paperini, Florence, 1729 Small folio in a nice, probably 19th
Century, half vellum binding with spine decorated and l…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

474

MILITARIA. Handritat och handmålat manuskript.
Ett vackert handritat och handmålat svenskt manuskript som beskriver hur man
tillverkar en militär fästning samt en kanon. Detaljerat och vackert utfört delvis i
akvarell. Den första halvan beskriver i detalj hur man bygger en fästning och den
andra halvan är en detaljerad beskrivning av hur man ti…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

475

MILITARIA. Planschverk med handkolorerade uniformer.
Svenska Arméns Uniformer av A.U. Schützerkrantz. Saknar titelsida och text, men
med 36 (egentligen 37 p. g. a. en dublett) handkolorerade uniformsplanscher. Oblong
folio i ett lite skavt blått halvmarokängband. Utgiven av J. F. Meyer, Stockholm, 1849.
En del lagerfläckar mest i marginalerna.+ Knorr…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

476

MILNE EDWARDS. H.
Histoire naturelle des crustaces (I-IV) comprenant l'anatomie la physiologie et la
classification de ces animaux. 3 text volumes and 1 atlas volume. In all 4 vol.Librairie
Encyclopedique de Roret, Paris, 1834-1840. Four 8vo-volumes in nice contemporary
half calf bindings with gilt decorated spines,…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

477

MOBERG, VILHELM & SALLBERG, HARALD. Signerat exemplar.
Rid i natt. Roman från Värend 1650. Signerad av båda och med signerade trägravyrer
av Harald Sallberg.Albert Bonniers förlag, Stockholm, 1942. Första illustrerade
upplagan. 8vo i ett vackert tegelrött skinnband med både förgylld dekor och
blinddekor, inre förgyllda denteller och helt guldsnitt. Mar…
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

478

ROBERT MOLESWORTH, Anonym. published.
An Account Of Denmark, As It was in the Year 1692. London, 1694. 8vo in a slightly
rubbed old full leather binding. Lacks first empty endpaper. Engraved exbris inside
front board. (LII), 271 p.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 850 SEK

479

MOLIERE, JEAN BAPTISTE POQUELIN.
Les Oeuvres de Monsieur Molière I-III. Chez Jaques Le Jeune, Amsterdam, 1674-
1679. Thick 12:o in a thick rubbed and worn contemporary full leather binding. Every
play with separate title with the sphere. Lacking separate title to part II. Some weak
underlining, some mild more occasional staining. W…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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480

MONTESQUIEU, CHARLES LOUIS DE SECONDAT DE, (1689- 1755).
Oeuvres de Monsieur de Montesquieu I-VI. Arkstée & Meruks, Amsterdam et Leipzig,
1764. Revue, corrigée etc.. 6 vol. Six (6) 8vo-volumes in slightly worn contemporary
half leather bindings Small loss att one foot of spine and small piece loose at one
head. Corners on endpapers browned, else a cl…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 950 SEK

481

MONTYCLA, J. E. A classic in mathematic.
Histoire des Mathematiques (I-II), dans laquelle on rend compte de leurs progres
depuis leur origine jusqu'a nos jours... 2 vol. Complete. A. Jombert, Paris, 1758. First
edition.Two 4:o-volumes in contemporary slightly rubbed full leather bindings with gilt
lettered spines and red edges. A few leav…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

482

MORGAN, SYDNEY. Elsa Maria Berggren-band ?
Lady Morgans resa uti Italien. 1-4. Zacharias Haeggström, Stockholm, 1823-25. Andra
upplagan. 4 8vo-volymer i samtida halvfranska band med förgylld ryggdekor och
marmorerade pärmar. Notis i blyerts på bakre pärms insida i första delen säger att
banden förmodligen är bundna av Elsa Maria Berggren, L…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK

483

MUHAMMAD ALI, (1942-2016). Signature.
"I AM KING. a photographic biography of Muhammad Ali by David King." Softbound
4:o with illustrated wrappers. Slight edgewear, but very good condition. The last
page has the Fight list and a picture of Muhammad Ali and under the picture he has
signed in black feltpen: "Muhammad Ali.".

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 500 SEK

484

ARNOLD MUNTHE.
Svenska sjöhjältar I-IV, V:1-2:1-2, VI, VII:1-6. 10 vol. Norstedts, Stockholm, 1899-
1923. Tio (10) 8vo-volymer varav 9 i halvfranska band med skavda och lite solkiga
ryggar. Sista volymen bunden senare i samma stil och femte delen häftad med ett
slitet och söndrigt omslag. Denna del med dedikat…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

485

MUNTHE, ARVID. Dedicerad till Arvid Lindman.
Svenska sjöhjältar I-IV, V:1-2:1-2, VI, VII:1-6. 10 vol. Med en dedikation till
statsminister Arvid Lindman samt dennes exlibris i samtliga volymer. Norstedts,
Stockholm, 1899-1923. 12 vol. i blå halvmarokängband med förgylld ryggdekor.
Omslagen medbundna. Bernh. Anderssons bokbinderi. Med Arvid Li…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

486

MUSIK. Skaldestycken med graverad musik.
Skaldestycken satte i musik 1-18. Utgivna av O. Åhlström. Kungl. Privilegerade Not
Tryckeriet m. fl., Stockholm, 1795-1823. Komplett med text och musik bortsett från
musiken i del 18. Första och sista banden bundna senare. Resten i samtida röda
halvfranska band. Några fläckar. + Utwald Samling af F…

Estimate: 1,600 SEK
Hammer price: 13,500 SEK
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487

MUSIK/MUSIC. Chopin, Fred. , Polish composer and pianist (1810-1849). First
edition music.
Four large 4:o volumes in light brown half leather bindings with marbled boards. Red
morocco labels lettered inn gilt on front boards. Contains early engraved music by
Fred. Chopin. No date but early 19th Century. Edited by Maurice Schlesinger, Paris,
Ad. Catelin, Paris, E. Troupenas, Paris, togeth…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

488

MUSIK/MUSIC. Handskriven musik.
Fyra volymer med handskriven musik från 1800-talet. Fyra oblong 8vo-volymer i röda
lite skavda halvmarokängband med förgylld pärmtitel: Tenore primo, Tenore secundo,
Basso primo och Basso secunda. Innehåller handskrivna noter och sångtexter.
Mycket dekorativt. I sliten kassett.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 300 SEK

489

MUSIK/MUSIC. Joseph Haydn.
Klaver-utdrag ur Joeph Haydn´s oratorium Skapelsen. Första-tredje häftet. Kongl.
Privl. Not-tryckeriet, Stockholm, utan år. Tre häften i en oblong-4:o-volym i ett skavt
samtida band. Innehåller graverad musik. Föreligger i dublett också. + Sonate à
quatre main av Jospeh Haydn. A Breitkopf & Här…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

490

MUSIK/MUSIC. Mendelssohn Bartholdy, Felix.
Elias. Ein Oratorium nach Worten des alten Testaments. Opus 70. Clavierauszug. Folio
in a slightly rubbed contemporary half leather binding. Bund with front lithograhed
wrapper. Plate number 4648. 207 p. engraved music. Slightly foxed.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

491

MÜLLER, CHRISTIAN.
Tableau de Pétersbourg, ou lettres sur la Russie, écrites en 1810, 1811 et 1812. Chez
Treuttel et Würtz, Paris & Chez F, Kupferberg, Mayence, 1814. 8vo in a contemporary
rubbed half leather binding with gilt decorated spine. Probably lacking half title. XVI
pp., (II), 551 pp., (I) + engraved ma…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

492

MÖRKÖ SOCKEN. Atlasen på bättre papper.
Teckningar till Beskrifningen öfver Mörkö socken. Tvär-folio i ett välbundet samtida,
lätt skavt, halvfranskt band. Exemplar på stort papper. Kartorna utvikbara.
Litograferna av Carl von Scheele.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

493

MÖRKÖ SOCKEN. Komplett.
Beskrifning öfver Mörkö Socken i Södermaland af C. U Ekström. Stockholm, 1828. 
Häftad 8vo i ett äldre blått pappersomslag.  Trimmat övre snitt, annars oskuren.
Namn och stämplar på främre omslags insida. Med utvikbara tabeller och bilagor. Ren
inlaga. + Teckningar till C. U. Ekströms Beskrifning ö…

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 3,400 SEK
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494

NATIONALEKONOMI & HANDEL. 11 äldre arbeten på svenska.
Bl. a 3 arbeten om ätten de Geer varav 2 äldre i slitna blåpapperomslag + Ätten De
Geer. Stamtaflor öfver samtliga dess grenar från äldsta till närvarande tid. Uppsala,
1920. Folio i ett dekorerat halvpergamentband. (Hedberg) Med kromlitografier. Nr 183
av 250 numrerade ex. Bra skick. + Katekes …

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

495

NATURAL HISTORY. 6 old Danish works.
Bartholini, Alberti. De Scriptis Danorum, Liber Posthumus, Anno MDCLXVI. Auctior
editus à Fratre Thoma Bartholino, nunc denuo accurate recensibus, passim
emandatus, & supplementis...à Joanne Mollero. G. Liebezeitti, Hamburg, 1699. 8vo in
a slightly spotted contemporary full leather binding. Exl…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 8,500 SEK

496

NATURVETENSKAP. Blandat parti äldre tryck.
Ett mycket blandat parti äldre naturvetenskap. Bl. a. ett 50-tal lösa graverade
planscher från Schrebers Die Säugethiere. (Apor och fladdermöss.) Dessutom
åminnelsetal, dissertationer och förordningar, en flora av E. Fries på latin, äldre
entomologi, ett arbete av A. S. Örsted om Öresund på latin m…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

497

JACQUES M. NECKER, (1732-1804).
Compte Rendu au Roi par M. Necker, Directeur général des Finances. Au moi de
Janvier 1781. Imprimerie Royale, Paris, 1781. 8vo in a contemporary blue
paperbinding. Only occasional mild marginal spots, a fresh copy. Lacks empty
endpapers, Uncut copy with folded table plate and 2 folded colored an…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

498

NEHRING, JOHANN CHRISTOPH et al. 2 dictionaries in German language.
Historisch - Politisch - und Juristisches Lexicon, in welchem über die Erklärung derer
Juristischen und bey der Kaufmannschafft gebräuchlichen, auch andere in denen
Zeitungen vorkommende Redens-Arten ingleichen verschiedene die Religion, den
Staat, die vier Haupt-Facultäten etc.., Jacob Mevius, 173…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

499

NILSSON, SVEN.
Skandinavisk fauna I-IV + Illuminerade figurer till Skandinaviens fauna I-II.
Planschdelarna ej kompletta. + Illuminerade figurer till Skandinaviens fauna I (av 2). Ej
komplett.Gleerups, Lund, 1847-1860. Senare upplagor. + Lund, 1832-1840
(planscherna). Textdelarna i 4 olika skavda halvfranska band…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

500

NILSSON, SVEN.
Historia molluscorum sveciae terrestrium et fluviatilium breviter delineata a Svenone
Nilsson.J. H. Schubothii, Lunde, (Lund), 1822. 8vo i ett äldre prydlgt halvfranskt band
med förgylld ryggdekor och röd titeletikett. Marmorerade pärmar. Namn bortklippt på
försättsbladet. Ett fint exemplar. (IV), …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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501

ANDERS NORDENCRANTZ (1697-1772). 2 äldre arbeten anonymt utgivna.
Tankar om hemligheter (I-IV), tysthets-eder, censurer, inquisitioner, urtima domstolar,
klubber, cabaler, picknicker, twång uti- och wåld emot mennisko-förnufts
förmögenheters bruk; förenade med magt i mennisko-wåld utan controll osv osv
(tredje och fjärde delen betitlade Ytterliggare tankar... osv…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 6,500 SEK

502

ANDERS NORDENCRANTZ (Backmanson, Andreas). Ekonomiskt lexikon.
Arcana oeconomioe et commercii, eller handelens och hushåldnings-wärkets
hemligheter. Undersökte och på det möjeligaste sätt utforskade/ pröfwade och
ändetligen framstälte uti åtskilliga capitel och materier. Etc.. Joh. Laur. Horrn,
Stockholm, 1730. Folio i ett lätt skavt samtid skinnband med bl…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 8,500 SEK

503

NORDENFLYCHT, HEDVIG CHARLOTTA M. FL.
Fru Hedvig Charlottas utvalda arbeten. Lars Kumblin, Stockholm, 1774. Första
upplagan. 8vo i ett skavt, senare rött halvfranskt band. Äldre överstruket namn och
bläckfläck på titelsidan. + Frithios Saga av Esaias Tegner. Stockholm, 1842. Bunden
med Smärre salade dikter. Stockholm, 1839. Samtida ska…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

504

NORDENSKIÖLD, GUSTAF. Klippboningar.
Ruiner af klippboningar i Mesa Verde's Canons. Stockholm 1893. Folio i utgivarens
gröna skinnryggband med förgylld dekor och text. (VI), 194 sid., IV s. + 17 planscher
(varav 1 dubbelsidig) + 1 karta.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

505

NORLIND, ERNST. Vängåvan.
Hyllningsskrift till Ernst Norlind på femtioårsdagen. Häftad 4:o med lite skavda och
missfärgade omslag. Illustrerad med 4 originalgrafiska blad signerade av resp.
konstnär. Porträtt av Ernst Norlind i träsnitt av Hugo Gehlin, Dam i vitt, etsning av
Jules Schyl, Septemberdag litografi av Joh. Johan…

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

506

NUMISMATIK. Dijkman, Petter & Modeer, A.
Observationer som kunna gifwa någon anledning til the forna Swenskars och Göthers
Penninge Rächningz beskaffenhet, uthi många hundrade åhr tillbaka, uthur theras
egne handlingar, lager, afskeder, recesser, kiöpebreef, contracter och räkningar
uthdragne aff Petter Dijkman. + 1 äldre arbete till. …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

507

NURMI, PAAVO (1897-1973). Nine olympic gold medals. Signed book.
The Swedish edition of Boken om Nurmi (The Book About Nurmi) by Toivo T. Kaila in
collaboration with Paavo Nurmi. Published by A. Bonniers, Stockholm, 1929. Boldly
inscribed in blue ink below the frontiespiece portrait: "Paavo Nurmi, Helsinki 2/7 -37."
Paavo Nurmi did win 9 olympic gold medals and …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK
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508

OCÉANIE (I-III), OU CINQUIÈME PARTIE DU MONDE.
Revue géographique et ethnographique de la Malaisie, de la Micronésie, de la
Polynésie et de la Mélanésie etc.. 3 vol with 309 engraved plates and 5 folded
engraved maps.Firmin Didiót Frères, Paris, 1836-37. Three well bound, brown half
leather bindings with marbled boards. Spines mildy rubbed and …

Estimate: 1,800 SEK
Hammer price: 1,400 SEK

509

ODHNER. T, EDITOR, & NORDENSKJÖLD, OTTO, EXPEDITION LEADER.
Further zoological results of the Swedish Antarctic Expedition 1901-1903. Under the
direction of Dr. Otto Nordenskjöld edited by T. Odhner. Vol. I (1-6). vol. 2 (1-6). vol. 3
(1-5) and vol IV (1-11). In all 28 vol.P. A. Norstedt & Söners förlag, Stockholm, 1923-
1953. 28 softbound 4:o-volumes in…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

510

OLAUS MAGNUS (OLAI MAGNI). With the famous Scandinavian map.
Historia Olai Magni Gothi Archiepiscopi Upsalensis de Gentium Septentrionalium uariis
conditionibus statibusue, & de morum, rituum, superstitionum, exercitiorum, regiminis,
disiplinæ, uictusqe, mirabili diuersitate. Etc.. With the famous signed woodcut map of
Scandinavia.Ex Officina Henric. Pet…

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

511

OLAUS MAGNUS. Small edition 1662.
Olai Magni Gentium Septentrionaliu Historiae Breviarium. Adriani Wijngaerde, Lugduni
Batavorum, 1652. 12:o in a contemporary full vellum binding with old autographed title
on spine. Printed notes about the book and the author pasted inside front board. With
engraved title. A clean copy. (XII) + 611…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

512

OLOFSSON, PIERRE. Bibliofil utgåva.
Pierre Olofsson av Thomas Millroth. Med företal av Axel Liffner. Wiken, Höganäs 1992.
Bibliofil utgåva med en signerad och numrerad originallitografi i färg. 4:o i ett
blindpräglat linneband med illustrerat skyddsomslag. Rikt illustrerad. Nr. 214 av 300
ex.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

513

OLYMPIADER/OLYMPICS. BERGVALL, ERIK M. FL.
V. Olympiaden. Officiell redogörelse för Olympiska spelen i Stockholm 1912. Under
redaktion av Erik Bergvall. + 2 arbeten till om Stockholms-olympiaden. Totalt 3
vol.Wahlström & Widstrand, Stockholm 1913. Tjock 8vo i ett dekorerat blått
orignalklotband som är lite blekt och med spräckta falsar.…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

514

ORDBÖCKER. 5 vol. Proveniens professor Fredrik Wulff, Lund.
Swensk Ordbok Med Latinsk Uttolkning (Dictionarium Svecicum) av Abraham
Sahlstedt. Carl Stolpe, Stockholm, 1773. 4:o i ett något skavt och missfärgat
halvfranskt samtida band. Bra inlaga.+ Svenskt dialekt-lexikon I eller Ordbok öfver
svenska allmoge-språket I af Johan Ernst Rietz. Malmö m. fl. , 18…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK
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515

ORINITOLOGI. Mer än 300 vol. på svenska.
Omfattande parti ornitologi på svenska. Ca. 300 vol. Mest modernare utgåvor men
även en del äldre och en del praktverk.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

516

ORNAMENTIK. 2 arbeten.
Ornamentets bok ac H. Dolmetsch.. En samling stilfulla ornament från alla
konstperioder. 100 planscher med öfver 1800 figurer, de flesta i färgtryck. G. Chelius,
Stockholm, 1900. Andra upplagan. Folio i ett skavt halvfranskt band. Rikt
färgillustrerad + Stilornamentet framställdt i teckningar...af …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

517

ORNITOLOGI - foto. 27 vol.
Parti med fotoböcker med mest fågelmotiv. Bl. a. 12 volymer av Brutus Östling. Totalt
27 vol.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 350 SEK

518

ORNITOLOGI, Rosenius, Paul.
Sveriges fåglar och fågelbon I-III (av 6). Med fågelbilder utförda i färgljustryck efter
originalmålningar av fil d:r Gustaf Swenander. Folio i brunas halvfranska band. Lite
färgskiftningar. 3 vol. (Swedens Birds and Bird Nests in 3 of 6 vol.)

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

519

ORNITOLOGI. 10 inramade fågelplanscher.
10 väl inramade fågelplanscher i vita ramar och med syrafri passepartout. Bl. a. Lilla
Hackspetten i 2 varianter från första upplagan av bröderna Wrights Svenska Fåglar
och en uggla i kopparstick från ett tyskt arbete av Zoll. + 7 till. Totalt 10 inramade
bilder.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

520

ORNITOLOGI. 5 inramade fågelbilder.
Fem väl inramade fågelbilder med syrafri passepartout. Olika tekniker; Kopparstick,
litografi och träsnitt.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

521

ORNITOLOGI. 5 praktverk.
5 moderna praktverk i 6 volymer om fåglar. Folio-volymer i god kondition.
Reproduktioner av John James Audubon's och John Gould's fågelbilder.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

522

ORNITOLOGI. 6 arbeten av Lars Jonsson.
6 arbeten av fågelkonstnären Lars Jonsson. Bl. a. En dag i maj. Atlantis, 1990. Folio i
förlagets linneband med skyddsomslag. + Dagrar. Wahlström & Widstrand, 2000.
Folio i ett pappband med skyddsomslag. + 4 arbeten till.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 800 SEK
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523

ORNITOLOGI. AUDUBON, JOHN JAMES. INTROD. BY BEN FORKNER.
The John James Audubon Portfolio. A Selection of the Original Drawings and
Watercolors Used in the Making of Birds of America. Accompanied by a Choice of
Audubon's Writings. Edition de la Main Fleurie, 2004.Folio in a cloth portfolio box.
Loose inlaid sheets as issued. Beautiful reproductions in co…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

524

ORNITOLOGI. BREHM, A. E.
Das Leben der Vogel. Dargestellt fur Haus und Familie. Prachtausgabe mit 24
Abbildungen und drei Tafeln in Farbendruck. E. Flemming, Slogau, 1861. 4:o in a red,
gilt decorated cloth binding which is faded and slightly worn at lower front hinge.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 450 SEK

525

ORNITOLOGI. Ca. 160 vol. på engelska.
Ca. 160 volymer mest modern ornitologi på engelska språket. Behandlar ornitologi
över hela världen.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

526

ORNITOLOGI. OLOF RUDBECK D. Y.
Portföljen, Fogelbokens andra del. Kommentar av Gunnar Brusewitz och Tomas
Anfält. René Coeckelberghs Bokförlag, 1988. Stor blå folioportfölj med lätta
bruksspår. Med 35 kolorerde planscher i faksimil.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

527

ORNITOLOGI. Parti ljud & bild med mest fåglar.
Parti EP-skivor, ljudkassetter, DVD- och videofilmer med mest fågelsång. Bl. a. en
väska med EP-skivor från Sveriges Radios fågelarkiv, en s. k, autentisk box. Även ett
antal EP-skivor Danske Fuglestemmer.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

528

ORNITOLOGI. Parti med 11 äldre arbeten.
Parti äldre ornitologi och naturalhistoria. 11 volymer. Blandat parti böcker/häften,
några ingående i serier (ej kompletta). af Ström, I. A. 1839. Svenska foglarna,
uppställde i systematisk ordning, med namn och korta kännemärken,…jemte 9
planscher….af W. von Wright. Stockholm. 100 sid., 9 sv/v pla…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

529

ORNITOLOGI. Rosenius, Paul.
Sveriges fåglar och fågelbon I-VI. Med fågelbilder utförda i färgljustryck efter
orginalmålningar av fil d:r Gustaf Swenander. 6 vol. Komplett. (Swedens Birds and
Bird Nests in 6 vol.) C. W. K. Gleerups förlag, Lund, 1926-1954. Sex stora rejäla folio-
volymer i blå halvmarokängband band med förgy…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK
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530

ORNITOLOGI. RUDBECK D. Y. , OLOF.
Fogelboken I-II. Illustrerad. Stockholm, René Coeckelberghs Bokförlag, 1985. Folio.
Blå klotband med guldpräglade ryggtitlar. I kassett. + Fogelboken, Portföljen. Med 35
fågelplanscher i faksimil. René Coeckelbergh, 1986. Jättelik folio, 91x65 cm., i blå
dekorerad klotportfölj. Innehåller 35 stora,…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

531

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 10. Stort parti skisser till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Stort parti med skisser mest i blyerts till på kartong av fåglar av Gustaf Swenander.
Originalen utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliovolymer av Paul Rosenius.
Gustaf Swenander var född i Österplana i Skarabo…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

532

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 2. 10 unika original till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

533

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 3. 10 unika original till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

534

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 4. 10 unika original till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

535

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 5. 10 unika original till Sveriges fåglar
och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK
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536

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 6. 10 unika original till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

537

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 7. 15 unika original till Sveriges fåglar
och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

538

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 8. 10 unika original till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliov…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

539

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953) 9. Stort parti provtryck till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Stort parti med provtryck och makulerade tryck till på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några är lite mindre. Skyddspapp.
Målningarna utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste
ornitologiska verk, Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliovol…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

540

ORNITOLOGI. Swenander, Gustav (1874-1953). 1. 10 unika original till Sveriges
fåglar och fågelbon.
Parti med 10 signerade och daterade originalmålningar på kartong av fåglar av Gustaf
Swenander. De flesta mäter 36 x 26 cm, några lite mindre. Skyddspapp. Målningarna
utgjorde illustrationerna till Sveriges mäktigaste och märkligaste ornitologiska verk,
Sveriges fåglar och fågelbon, i sex foliovoly…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,600 SEK

541

ORRELIUS, MAGNUS. (1717-1794). Historia animalium 1750. Anonymt utg.
Historia animalium, eller Beskrifning öfwer diur riketJacob Merckell, Stockholm,
Stockhom, 1750. Första upplagan. 4:o i ett samtida slitet och fläckat skinnband. Bl. a.
förlust i övre kapitäl. Inlagan tidvis med starkt avtryck från motstående sidor, mest i
början och slutet. En del blad med fläckar…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 8,500 SEK
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542

ORRELIUS, MAGNUS. 2 arbeten.
Inledning til Djur-Känningen, eller Redig Beskrifning på härtils bekanta Fyrfotade eller
Däggande djur; til allmänhetens nöje och nytta författad, och med nödiga figurer
försedd, af Magnus Orrelius. Lars Wennberg, Stockholm, 1776. + 1 äldre arbete till av
Orrelius.8vo i ett något skavt 1800-tals ha…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

543

ORUP, BENGT, svensk konstnär (1916-1996). Bibliofil utgåva.
rapport 50-60. Med 8 signerade seriegrafier. Nr. 195 av 500 signerade exemplar.
Helsingborg, 1966. Häftad 4:o med illustrerat skyddsomslag. Lätta bruksspår. 30 sid.
dikter och 40 sid. bilder varav 8 signerade kolorerade seriegrafier. Med dedikation på
titelbladet dessutom.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

544

OULTON, W. C.
The Traveller's Guide or English Itenerary I-II. With engraved map and 33 copper
plates. 2 vol. James Cundée, Ivy-Lane, 1805. Two worn and rubbed contemporary full
leather bindings. Loss at one head of spine. One board almost loose. Interior some
offsetting, but mostly clean. With large folded e…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

545

OVIDIUS/OVIDE.
Les Metamorphoses d'Ovide (II-IV), En Latin et En François, de la Traduction de M.
l’Abbé Banier, de l’Académie Royale des Inscriptions & Belles-Lettres; Avec des
Explications Historiques. With many full page coppers. OBS: 3 of 4 volumes. The first
volume is missing.Hochereau, Paris, 1758 for v…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: -

546

OWEN, RICHARD.
A History of British Fossil Mammals and Birds. J. Van Voorst, London, 1846. Large 8vo
in a brown full morocco binding with gilt decorated spine, gilt lined boards and all
edges gilt. Foxed endpapers, else clean. With 237 woodcuts.

Estimate: 800 SEK
Hammer price: 300 SEK

547

PALESTINE/THE HOLY LAND.
Kitto, John. Palestine: The Physical Geography and Natural History of The Holy Land.
With one hundred and seventy-one woodcuts. C. Knight, London, 1841. 4:o in a
slightly spotted contemporary brown leather binding with gilt decorated spine and
gilt lined boards. Marbled edges and endpapers. Slightl…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 500 SEK

548

PALMSTRUCH, J. W. & QUENSEL, C. (TEXT).
Svensk botanik I-IV. Med 288 handkolorerae botaniska planscher.Carl Delén,
Stockholm, 1802-1805. Fyra 8vo-volymer i senare prydliga svarta halvmarokängband
med förgylld ryggdekor och marmorerade pärmar. Inlagan med en del fläckar här och
var och en del planscher med lite solkiga hörn. Mest ett fint…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK
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549

PALMSTRUCH, J. W. & QUENSEL, C. (TEXT).
Svensk botanik I-IV. 5 delar i 2 band. Mer utkom.Carl Delén och H. A. Nordström,
Stockholm, 1802-1807. Två rejäla 8vo-volymer i välbundna ljusbruna halvfranska
band. En del lagerfläckar, men mest rena planscher. Andra delen saknar separat
titelsida. Med text + ca 270 handkolorerade kopparstick. Pla…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

550

PALMSTRUCH, J. W. M. FL. 4 vol. botanik.
Svensk Botanik I-IV. Mer utkom. 1802-05. Första upplagan. 4 volymer + ett häfte
(band II, häfte 14). Komplett, med alla titelblad, företal och textblad, 288
handkolorerade kopparstick, tillägg och register. Band II saknar text/planscher 79-84
[= häfte 14] vilka tillfogats i sitt originalhäfte (1803…
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

551

PARIS. Beautiful color plate book.
Paris moderne et ses environs. Maison Martinet, no year (ca. 1860). Oblong folio in a
red cloth binding in gilt lettered. The binding is slightly rubbed recto and has a crackin
rear hinge. With 25 beautifully tinted and handcolored lithographs of monuments and
street life around famous buildings in…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

552

PARIS. Views in daguerreotype.
Collection de vues de Paris prises au daguerréotype. Gravyres en taille douce sur
acier par Chamouin. Oblong folio in a red half leather binding with gilt lettered front
board. Slightly rubbed and worn binding. Paris, no date. Ca. 1850. With 25 tissue
guarded steel engravings in b/w. Clean and fres…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 500 SEK

554

PASTORET, M. DE.
Zoroastre, Confucius, et Mahomet, compares comme sectaires, legislateurs et
moralistes; avec le tableau de leurs dogmes, de leurs lois & de leur morale. Chez
Buisson, Paris, 1787. 8vo in a contemporary marbled leatherbindning. Spine rubbed
and front hinge open below. Exlibris. Slight foxing in …
Estimate: 800 SEK
Hammer price: -

555

PENNANT, THOMAS. Arctic Zoology.
Arctic Zoology Vol. I, Class I Quadrupeds, II. Birds + Introduction to the Arctic
Zoology. With engraved maps and plates.Printed for Robert Faulder, London,
1792.The Second Edition. Large 4:o in a contemporary mirror binding with old tape on
hinges. Gilt decorated boards and marbled endpapers. Star…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

556

PERIODICA. 4 svenska 1700-talsarbeten.
Bl. a. Den Wälmenande Patrioten I-LII. Kongl. Tryckeriet, Stockhom, 1751. 4:o i ett
slitet samtida halvfranskt band. Bitvis lätt lagerfläckad inlaga. + Svenska Magazinet
1766 utgiven av Carl Chrstof Gjörwell. 8vo i ett lite skavt samtida halvfranskt band. +
Skrifter af Sällskapet för Allmänne Me…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 850 SEK
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557

PERIODICA. Skandia, Minerva m. fl.
Skandia I-X. Tidskrift för vetenskap och konst. Utgifven af Swenska Litteratur-
Tidningen. Utg. av V. F. Palmblad. 10 vol. Allt som utkom. Uppsala, 1833-37. Tio 8vo-
volymer i samtida halvfranska band med förgyllt supraexlbris på pärmarna. Med J.
Strokirks stämpel. + Minerva (I-III). En historisk skr…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

558

PERSIUS, FLACCUS.
Auli Persi Flacci Satirarum Liber. Isaacus Casaubonus recensuit & commentario Libro
illustrauit. Apud Ambrosium & Hieronymum Drovart, Partis, 1605. 8vo in a
contemporary full vellum binding with gilt lettered spine. Old name on front free
endpaper. A fine copy.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 650 SEK

559

PERSONHISTORIA. 2 vackert bundna arbeten i 9 vol.
Svenska millionärer (I-X). Minnen och anteckningar af Lazarus(= C. F. Lindahl).
Norrköping resp. Stockholm, 1897-1905. 10 delar i 5 vol. Vackra blå
halvmarokängband. Östermalms Bokbinderi. + Svenska memoarer och bref I-X
utgifna af Henrik Schück och O.Leverttin. Stockholm, 1900-1906. 10 delar i 5 v…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

559B

PETREJUS, PETRUS. Beslagtagen upplaga.
En kort och nyttigh chrönika om alla Swerikis och Göthis Konungar, som hafwa både
in- och utrijkis regerat ifrån the Första Konung Magogh in til thenna höghlofliga nu
regerande Konungh Carl then IX. Ch. Reusner, Stockholm, 1611. Första upplagan.
Liten 4:o i ett senare halvfranskt band. Exlibris. 3…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

560

PETRI, LAURENTIUS. Kyrkoordningen 1571.
Then Swenska kyrkeordningen. Inkomplett exemplar.Amund Laurentzson, Stockholm
, 1571. 8vo i ett äldre brunt skavt skinnband med senare titeletikett med förgylld text.
Saknar försättsblad samt titelbladet. Exlibris. Inlagan lager- och vattenfläckad. Ett
träsnitt i texten.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

561

PICASSO, PABLO &VILLERS, ANDRÉ & PREVERT, JACQUES, TEXT.
Diurnes. Découpages et Photographies. Berggruen, Paris, 1962. First edition. 30 black
and white photographs numbered on verso and laid in covers with printed titles. In
chemise with pochoir title and with original cloth portfolio illustrated after a design by
Picasso. Large folio. Picasso's cut-ups…
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: -

562

PLANSCHVERK. 11 arbeten.
Parti med 11 planschverk mest från sent 1800-tal. Delvis inkomplett och flera med
slitage och skador. Bl. a. Akademiska Föreningen i Lund. Berlingska, 1881. Häftad folio
med 3 litograferade planscher. Även Svenska folket sådant det ännu lefver vid Elfvom
på Berg och Dalom med kolorerade litografier…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK
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563

PLANSCHVERK. 4 arbeten.
Chateau Royal d'Ulriksdal med tonade litografier av C-J. Billmark. Tryckta av A. & B.
Bry i Paris. + Taflor till Fänrik Ståls sägner komponerade av C. T. Staff jämte de finska
regementenas uniformer... + Upsala i tolvbilder av J. M. Pauli. Stockholm, 1927. Med
dedikation till Thorsten Laurin. +…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 600 SEK

564

PLANSCHVERK. Stort parti planschverk med stentryck och litografier.
29 svenska planschverk från sent 1800-tal mest. Med svart-vita och kolorerade
litografier och stentryck. Delvis inkomplett. Blandad kvalitet. Ej kollationerat.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 400 SEK

565

PLUCHE, NOËL-ANTOINE, ABBÉ. (1688-1761).
Le Spectacle de la nature I-VIII ((=1+2). Chez Les frères Estienne, Paris, 1768. 8 vol,
complete. Contemporary 8vo volumes in contemporary marbled full leather bindings.
Spines gilt decorated and red edges. Rubbed bindings, but firm and tight. With
numerous copper etchings of which many are folded.…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,400 SEK

566

PLUTARQUE & AMYOT, JAQUES, TRANSL.
Les vies des hommes illustres Grecs et Romains, comparées l’une avec l’autre par
Plutarque de Chaeroné. Traduit de Grec en Francois par Messire Jaqes Amyot.
Etc..Pour Abel l´Angelier, Paris, 1580. (Imprimé à Paris par Pierre Cheuillot..., 1579.)
Thick folio in an old worn full leather binding. Gilt…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

566B

POE, EDGAR ALLAN. Unique collection in Swedish.
The largest known collection of books by and about Edgar Allan Poe in Swedish.
The collection spans the years 1860 to c. 2000 and comprises some 350 items.It
was brought together by the ardent book collector Lars-Erik Nygren, who also
compiled a bibliography on the Swedish adaption of Poe, which is…

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: -

567

POMEY, FRANCISCO P.
Pantheum Mythicum seu fabulosa deorum historia hoc primo epitomes...Sumptibus
Societetas, Amsterdam, 1741. 8vo in a contemporary worn and rubbed half leather
binding. A few old notes on front flyleaf. Interior with spots and some foxing. Name
cut off below on titlepage without loss of text. Illustr…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

568

POMEY, P. FRANCISCO ET AL.
Pantheum Mythicum, seu Fabulosa Deorum Historia, hoc Primo Epitomes eruditionis
volumine breviter dilucide que comprehensa. Sumptibus Societatis, Amsterdam, 1741.
With 27 nice copper engracings of which some are folded. Bund with Brevarium
Antiquitatum Romanorum by Christophori Cellarii. Sumptibus …
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -



82 of 102

569

PORTER, ROBERT KER.
Travelling Sketches in Russia and Sweden during the Years 1805, 1806, 1807, 1808. I-
II. 2 vol. Printed for John Stockdale, London 1813. Second edition. Two small folio
volumes in later full coth bindings with gilt lettered spines. Illustrated with in all 41
aquatints, handcolored lithographs and et…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

570

PRESTON, WILLIAM.
Illustrations of Masonry. Printed for G. & T. Wilkie, London, 1796. The Ninth Edition
with considerable additions. 8vo in a contemporary full leather binding with red spine
label lettered in gilt. Slightly rubbed binding. Old notes on titlepage. Only occasional
spots.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

571

PRINTZ-PÅHLSON, GÖRAN & ÖSTERLIN, ANDERS. Bibliofil utgåva.
Resan mellan posei och poesi. Image förlag, Malmö, 1955. Häftad 4:o med illustrerat
omslag. Nr. 1 av 25 exemplar med ett signerat färgträsnitt av Anders Österlin.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

572

PROUST, MARCEL.
På spaning efter den tid som flytt I-VIII inkl. Appendix. + André Maurois' På Spaning
efter Marcel Proust. Stockholm, 1982. 8 gröna klotband och 1 rött klotband, samtliga
med transparent skyddsomslag.

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

573

PRYTZ, H. O.
Svenska arméens och flottans uniformer. Jemte smärre historiska uppsatser m.m. P.
B. Eklunds Förlag, Stockholm, 1891. 4:o i ett solkigt klotryggband med svart text.
Titelsidan bruntonad, annars rena textsidor och rena planscher. 41 + (1) s. 24
litograferade och kolorerade planscher. Inlagan lös.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

574

PSALMBOK. Sverige 1742. Skara-tryck.
Then Swenska Psalm-Boken. Med the stycker som ther tillhöraq och på följande sida
uptecknade finnas. Uppå Kongl. Majestätz Nådigaste Befallning Åhr 1695 öfwersedd
och nödtorffteligen förbättrad. H. A. Moeller, Skara, 1742.8vo i ett samtida skinnband
med intakta metallspännen. Ryggen lite spräcklig,…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 850 SEK

575

PSILANDER, N. C. Dedicerat exemplar.
Ystads historia, efter flera äldre tryckta och otryckta anteckningar, samlad och
utgifwen. Wid slutet af denna bok följa åtskilliga plancher m.m. J. J. Petzold, Ystad,
1858. Med 13 litograferade plr, varav 6 utvikbara & 1 litograferad utvikbar karta.
Komplett. 8vo i ett välbundet rött halvmarok…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK
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576

PUFENDORF, SAMUEL VON (1632-1694).
Histoire du regne de Charles Gustave roy de Svede (I-II) comprise en sept
commentaires enrichis de tailles douces, traduite en françois sur le latin. 2 volumes.
With numerous engraved plates and portraits including the famous funeral plate from
Stockholm. Complete.Christophle Riegel, Nürnberg, 1697…

Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 36,000 SEK

577

SAMUEL VON PUFENDORF, friherre (1632-1694);.
Sju böcker om Konung Carl X Gustafs bragder (I-II) med förträffliga bilder sirade och
med nödigt register försedda. Öfversatta av Adolf Hillman. 2 vol. Komplett. Wahlström
& Widstrand, Stockholm, 1915. Första svenska upplagan. Folio i två välbundna bruna
halvfranska band med förgylld dekor p…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

578

PUFENDORF, SAMUEL VON.
Two framed views of Frederiksberg shortly after the Peace of Roskilde in 1658. Both
with title cartouches and elaborate border. Frame size 340 mm. x 420 mm. From De
Rebus a Carolo Gustavo 1696 (Karl X:s bragder).

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

579

QUENSEL. C. & PALMSTRUCH, J. W.
Svensk zoologi I-II, författad af C. Quensel. Med illuminerade figurer av J. W.
Palmstruch. Med 72 handkolorerade gravyrer. 2 vol.Carl Delén, Stockholm, 1806-
1809. Två 8vo-volymer i senare välbundna ljusbruna halvfranska band. Ryggarna med
förgylld dekor och förgylld titeltext. Gott skick. Med text…
Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

580

RAFAEL SANZIO (Raphael), Italian artist, (1483-1520).
Ca. 360 copper engravings after Rafael (Raphael) Sanzio , Italian artist and arcitect,
in a worn box with one board loose. A 4-size for most of the plates, a few smaller
mounted on thin cardboard and a few folded beeing larger, double or tripple. Not
dated but ca. mid 19th Century. Engraved by Bout…

Estimate: 6,000 SEK
Hammer price: -

581

REICHENBACH, LUDOVICUS. 100 bird plates.
Avium Systema Naturale. Das natürliche System der Vögel. Hofmeister, Dresden und
Leipzig, 1850. 4:o in a green cloth binding with gilt lettered spine. Hinges starting.
Possibly is a head titleleaf missing. Here is 7 titleleaves for every part. With in all 100
engraved plates describing parts of bir…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

582

RESOR & GEOGRAFI. 5 äldre arbeten på svenska.
Bl. a. Beskrifning Om en Resa Genom Asia, Africa och många andra Hedna Länder
som är gjord af Nils Mathsson Köping. J. L. Horrn, Wästerås, 1759. Fjärde upplagan.
Liten 8vo i ett samtida skavt halvfranskt band. Med A. A. von Stiernmans exlibris samt
äldre namnteckning. Bra inlaga. + Berättelse om Än…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK
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583

RESOR/TRAVELS. Nine (9) old works.
Bl. a. Iter Palaestinum eller Resa till heliga landet... av Fredric Hasselquist. Utgifven av
Carl Linnaeus. L. Salvius, Stockholm, 1757. Mycket hårt sliten 8vo. Lagerfläckar. Lösa
blad. + Minnen från ett tre-årigt vistande i engelsk örlogstjämst 1857-1859 av Axel
Lind af Hageby. Stockholm, 1860. Me…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 500 SEK

584

RESOR. Parti mest äldre resor på svenska.
Bl. a. Beskrifning om Kamtschatka, des invånare och physiska märkvärdigheterb af
Samuel Ödman. Upsala, 1787. Sammanbunden med Herrarne von Humboldts och
Bonplands resa till wändkretsarne åren 1799, 1800, 1801, 1802, 1803 och 1804. Ett
utdrag ur deras memoirer af J.C. Delametherie. Örebro, 1808. 12:…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

585

RETZIUS, A. J.
Inledning til djur-riket, efter herr archiatern och riddaren Carl von Linnés lärogrunder.
Fyra (4) utvikbara graverade planscher graverade av Olof Årre. Med Simon
Bengtssons exlibris.Carl Stolpe, Stockholm, 1772. Första upplagan. 8:o i ett slitet
samtida halvfranskt band. Med entomologen Simon Beng…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK

586

Richelet, Pierre.
Dictionnaire de la langue Françoise, ancienne et moderne I-III. Nouvelle edition,
augmentee d'un tres grand nombre d'articles. 3 volumes. Complete.Pierre Bruyset-
Pónthus, Lyon, 1759. Nouvelle edition. Three (3) large folio volumes in contemporary
worn and rubbed - but tight - full leather bindings.…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: -

587

RISINGH, JOH. (1616-1672).
tt Othogh om Kiöp-Handelen Eller Commercierne Medh Thess Bestånd Nyttor och
wesentelige Deelar som äro Warorne Penningarne, och Wäxelen och om thess
Instrument och Redskap som är seglationen, sampt hwad mehra som handelen
widkommer korteligen sammansattat aff Joh. Cl. Risingh. N. Wankijff, Stock…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

588

RISPOLI, PIER LUIGI. In a beautiful binding.
Vita Del B. Alfonso Maria De Liguori Vescovo Di S. Agata De' Gotie fondatore delle
congreazione del SS. Redentore scritta dal P. D. Pier Luigi Rispoli... Dalla Tipografia
Sangiacomo, Napoli, 1834. Large 4:o in a beautiful, slightly rubbed, green leather
binding with blindstamped and gilt decoration…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 900 SEK

589

ROBINET, JEAN BABTISTE-RENÉ, editor.
Dictionnaire universel des Sciences Morale, Economique, Politique et Diplomatique
MORALE, ou Bibliotheque de l'Homme D'Etat et du Citoyen. 27 volumes of 30. Lacks
volume 8, 16 and 22. Chez les Librairies Associés, Londres, 1777-1783. 27 4:o-
volumes in contemporary half leather bindings with red …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK
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590

ROLLIN, CHARLES.
The Ancient History of the Egyptians, Charthaginians, Assyrians, Babylonians, Medes
and Persians, Macedonians and Grecians I-IV. 4 vol. John Wurtele Lovell, New York,
(1890). Four nice contemporary half leather bindings. Spines with red and green
labels and rich gild decorations. Marbled boards, ed…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

591

ROSENGREN, JOSEF & LINNELL, LUDVIG & FISCHER, J.
Ny Smålands beskrifning I-IV. Nya Växjöbladets Boktryckeri, 1914. Fyra 8vo-volymer i
röda halvklotband med förgylld ryggtext och marmorerade pärmar. Växjö stad, Konga,
Uppvidinge, Kinnevald och Norrvidinge Härader, Albo och Sunnebo härader samt
Västbo härad. Illustrerade.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 550 SEK

594

CLAS RÅLAMB.
Observationes Juris Practicae. Thet är Åtskillige Påminnelser uthi Rättegångs Saker
Grundade uthi Gudz Ord Sweriges Lagh och Recesser: ... Med H.K.M. Privilegio andra
gång uplagde och i några måål förökade. Hwar hoos ock nu Högtbemälte Herres
Beskriffning om thess Constantinopolitanske Resa och Leg…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 950 SEK

595

S. BARTHELEMY. Conventioner & Kungörelser.
Tretton (13) decret, conventioner, förordningar och kungörelser som behandlar Saint-
Barthelemy, svensk koloni i Karibien 1784 till 1878 och svensk-franska relationer. Bl. a.
Provisionelle Convention..för att reglera handel och sjöfart mellan Sverige och
Frankrike. Stockholm, 1785. På svenska och fr…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: -

596

S. BARTHELEMY. En svensk koloni.
Parti äldre och modern litteratur relaterad till den svenska kolonin S. Barthelemy. Bl.
a. Utdrag af Samlingar til Natural-Historien öfver ön St. Barthelemi i Vest-Indien av
Samuel Fahlberg. Stockholm, 1786. Tagen ur band. Vetenskapsakademins handlingar.
30 sid. I nytt omslag. + Svenskarna på S:t B…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

597

S. BARTHELEMY. Tidig beskrifning.
Beskrifning om S. Barthelemy, swensk ö uti Westindien av Sven Dahlman. Med tilhörig
charta öfwer samma ö. A. J. Nordström, Stockhlm, 1786. Häftad 8vo i ett modernt
pappersomslag (III), sid. 4-35, (I) blank. Den utvikbara kartan är en modern
fotostatkopia. Inlagan med en del fläckar.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

599

SACHS, NELLY , German author (1891-1970). Nobel Prize larueates 1966.
Sternverdunkelung. Gedichte. Inscribed by Nelly Sachs.Bermann-Fischer Verlag,
Amsterdam, 1949. First edition. Hardbound 8vo in a black paper binding lettered in
white. Minor signs of use, a very good copy. Inscribed on front flyleaf in black ink: "Dr.
Herbert Bjerlöv in tiefer Dankbarkeit. Stockhol…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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600

SACY, A I. SILVESTRE DE.
Grammaire Arabe (I-II). A L'Usage Des Eleves de L'Ecole Speciale Des Langues
Orientales Vivantes. Avec figures. De L'Imprimerie Imperiale, Paris, 1810. First edition.
Two 8vo volumes in contemporary slightly rubbed half leather bindings. Marbled
boards and blue edges. Old names on front free endpap…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

601

SAHLSTEDT, ABRAHAM.
Swensk Ordbok Med Latinsk Uttolkning. Dictionarium Svecicum. C. Stolpe,
Stockholm, 1773. 4:o i ett samtida slitet och skavt halvfranskt band. Övre kapitäl med
förluster. Lagerfläckar.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: -

601B

SAHLSTEDT, ABRAHAM. Anonymt publ. & Dilschman, Immanuel.
Swensk ord-bok, efter det nu för tiden i tal och skrifter brukliga sättet inrättad.
Dictionarium suecanum, ad usum in sermone & scriptis hodiernum applicatum. Lars
Salvius, Stockholm, 1757.Bunden med; Dilschman, Immanuel. Then latinska syntaxis
genom nyttige bref och innefattande upmuntran til …

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

602

SAINT MARTIN, LOUIS CLAUDE DE (1743-1803) - LE PHILOSOPHE INCONNU.
Le Nouvel Homme.Imprimerie du Cercle Social, Paris, L´An 4 de la liberté. (1795-
1796). 8vo in a contemporary rubbed half leather binding. Gilt decorated spine and
marbled boards. Marbled endpapers. A slightly foxed copy. More on the first and last
pages. (IV), 432 p. Influenced by E. Swedenborg and…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 350 SEK

603

SANCHES, THOMAS.
R. Patris Thomae Sanches Cordubensis E Societate Jesu de Sancto Matromonii
Sacramento Disputationum Tomi Tres. 3 parts in 1 vol. I. Paulhe, Lugduni, 1669. Folio
in a heavily worn and rubbed old leather binding. Interior a heavily foxed copy. 3
parts in 1 vol.

Estimate: 800 SEK
Hammer price: -

604

SAVARY DES BRULONS, Jacques & Postlethwaytt, Malachy.
The universal dictionary of trade and commerce (I-II) translated from the French of
..Monsieur Savary..with large additions and improvements ..By Malachy Postlethwayt,
Esq. Lacking all maps. John and Paul Knapp, London, 1751-1755. Two large folio
volumes in heavily worn contemporary half leather…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

605

JACQUES SAVARY.
Der vollkommene Kauff- und Handels-Mann Oder Allgemeiner Unterricht Alles, was
zum Gewerb und Handlung allerhand beydes Frantzösischer als Außländischer Kauff-
Wahren gehört. Von dem Banco, Wechsel und Gegenwechsel. Von den gewöhnlichen
Handlungs-Gesellschafften . Von den Fallimenten, Banquerotten. …

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK
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606

SCARRON, PAUL.
Le roman comique I-II. 2 parts in 1 vol.Suivant la Copie imprimée à Paris, 1662-1663.
Small 8vo in a contemporary slightly spotted full vellum binding. Old autographed
note on title. A clean copy. (VI), 279 p. , (III) blanks, + (VI), 256 p.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 550 SEK

607

SCHÉELE, FRANZ VON. VÄRMLAND.
Wermland i teckningar I-II. Planscher och text i 2 vol. Utgifvet af Franz von Schéele.
Teckningarne af A. Winquist. Lithografierade af F. H. Strömer. Tryckte hos A J.
Salmson Stockholm, & Carl Kjellin, Karlstad, 1858. Två oblong folio-volymer i samtida
halvfranska band med förgylld pärmtext. Nå…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

608

SCHEFFERUS, JOHANNES.
The history of Lapland: Containing a Geographical Description and a Natural History
of that Country; with an Account of the Inhabitants their Original Religion Custums
Habits Marriages Conjurations Employment &c. Written by John Scheffer ... To which
are added The Travels of the King of Sweden'…

Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

609

SCHEFFERUS, JOHANNES.
Svecia literata seu de scriptis & scriptoribus gentis Sveciæ. Opus postumum. H.
Keyser, Stockholm, 1680. Första upplagan. 8vo i ett välhållet samtida pergamentband
med en del fläckar. Äldre namn och noteringar på försättsbladet. Det bakre tomma
bladet saknas. Lite lagerfläckad och bruntonad inl…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,400 SEK

610

SCHEFFERUS, JOHANNES.
De antiquis verisque regni Sveciæ insignibus, liber singularis.Nicolaus Wankiif,
Holmiae (Stockholm), 1678 (Egentligen 1680). 4:o i ett nära samtida, något fläckat
pergamentband med handskriven ryggtitel. Äldre namnteckningar och äldre
noteringar om boken på främre pärms insida och försättsbladet. …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK

611

WALTER SCOTT, Napoleons liv.
Lefvernesbeskrifning öfver Napoleon Bonaparte (I-X), fransmännens kejsare. Med en
förutgående öfversigt af fransyska revolutionen. Öfversättning från engelska
originalet. 10 vol. N. M. Lindh, Örebro. 1827-30. 10 8vo-volymer i senare vackra
pastischband med rikt förgylld ryggdekor och förgylld pärmd…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 650 SEK

612

SEFERIS, GIORGOS, Greek Nobel laureate 1963. Signed copy.
Dikter. I svensk tolkning av Börje Knös och Johannes Edfelt. Bonniers, Stockholm,
1963. Första svenska upplagan. Häftad 8vo med tryckta omslag. Signerad i blyerts på
halvtitelbladet. Giorgos Seferes erhöll Nobelpriset i litteratur 1963. Swedish edition -
Poems - signed in pencil on half title by Se…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 350 SEK
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613

SEITZ, ADALBERT.
Die Gross-Schmetterlinge der Erde. Eine systematische Bearbeitung der bis jetzt
bekannten Gross-Schmetterlinge I-IV (Text + Tafeln) & Supplement I-IV. In all 12
volumes with Verlag der Seutz´schen Werkes (Alfred Kernen) Stuttgart, 1909-1914 &
1933-1934. Twelve (12) folio volumes with the 8 …

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: -

614

Serarius, Nicolaus, Church historien, (1555-1609).
In sacros divinorum Bibliorum libros Tobiam, Iudith, Esther, Machabaeos,
Commentarius...B. Lippius, Moguntia, 1699. 4:o in a soiled and worn contemporary full
vellum binding with old autograhed title on spine. Fresh and clean inside with few
spots. (VIII), 810 p. (VI).
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -

615

OSVALD SIRÉN.
Kinas trädgårdar och vad de betytt för 1700-talets Europa I-II. Kolorerade planscher
och andra illustrationer. 2 delar i 1 vol. + Samme; Kinesiska och japanska skulpturer
och målningar i Nationalmuseum. Bibliofil utgåva tryckt i 50 ex. Stockholm, 1948-50
resp. Malmö, 1931. Två snarlika men lite …

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

616

SKANDIA. Komplett svit.
Tidskrift för vetenskap och konst l-X. Utgifven af Swenska Litteraturföreningen. Allt
som utkom. Palmblad & C., Upsala, 1833-37. Tio delar i 5 något skavda men välhållna
samtida halvfranska band. Rena inlagor. Komplett svit av denna för sin tid viktiga
tidskrift för vetenskap och konst med b…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

617

SKOGLUND, NACKA M. FL. Med dedikation.
En miljon för en klackspark. Stockholm, 1956. 8vo i ett dekorerat pappband med
fläckigt och revat skyddsomslag. Med dedikation i bläck på försättsbladet: "Till gamle
liraren Gunnar från vännen Nacka". Möjligen Gunnar Gren. + Från Gröna Vallen till
Wembley av Gunnar Gren. Göteborg, 1958. 8vo i ett f…
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 400 SEK

618

SKÅNSKA FOLKDRÄKTER I FÄRG.
Skånska folkdrägter tecknade af O. Wallgren. Utgifne med text af Arvid Kurck. Ivar
Hæggtröms boktryckeri, Stockholm, 1872. Folio i ett blinddekorerat klotband med
förgylld dekor. 16 s.+ 22 färglitograferade planscher. En plansch fläckad och någon på
baksidan. Med Alfred Pipers exlibris.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

619

SLEIDANUS, JOHANNES.
De statu religionis et reipublicae Carolo quinto, Caesare Commentarii. Cum indice... 1
vol.Ex typographia P. Iacobi Polani & Antonii Rebuliu, no place, 1557. 8vo in an old
soiled and spotted full vellum binding. Titelpage with old autographed name, name
cut out below and a few spots. Else mostl…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -
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620

SMITT, F. A. & WRIGHT, W. VON & FRIES, B, & EKSTRÖM, C. U. Med kolorerade
planscher.
Skandinaviens fiskar, målade af W. von Wright, beskrifna af B. Fries m. fl. Med 53
kromlitograferade planscher samt 1 i svart och vitt. 3 vol.Nordstedt & Söners Förlag,
Stockholm, 1892-95, andra upplagan. Tre folio-volymer i samtida halvfranska band.
Förgylld ryggtext. Blekta ryggar och några f…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

621

SMITT, F. A. & WRIGHT, W. VON & FRIES, B, & EKSTRÖM, C. U. Skandinaviens fiskar .
Endast planscherna.
Skandinaviens fiskar. Norstedt & Söner, Stockholm, 1892-1895. Planscherna bundna i
två hårt slitna samtida halvfranska band. Texten saknas. 53 kolorerade kromlitografier
med skyddspapper och en svart-vit plansch. Skyddspapperet har fastnat på flera
planscher. Rena planscher.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,000 SEK

622

SMITT, F. A. & WRIGHT, W. VON & FRIES, B, & EKSTRÖM, C. U. Skandinaviens fiskar
med kolorerade planscher.
Skandinaviens fiskar, målade af W. von Wright, beskrifna af B. Fries m. fl. Med 53
kromlitograferade planscher samt 1 i svart och vitt. 3 vol.Nordstedt & Söners Förlag,
Stockholm, 1892-95, andra upplagan. Tre folio-voymer i samtida marmorerade
halvfranska band. En del fläckar. Två text-volymer …
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

623

SNOILSKY, CARL (Sven tröst). 4 arbeten.
Smådikter av Sven Tröst. Pseudonym för Carl Snoilsky. Stockholm, 1861. Debuten.
Liten 8vo i ett välbevarat vitt halvklotband med förgylld ryggdekor och marmorerade
pärmar. + Orchideer av Sven Tröst. Stockholm, 1862. 12:o i ett blått marokängband
med rikt förgylld dekor och marmorerade försättsblad.…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

624

SOLZHENITSYN, ALEXANDER, Nobel Prize Laureate 1970.
One Day in the Life of Ivan Denisovitch. (Odin den' Ivana Denisovichaj) in the literary
review Novyi Mir (New World) no. 11, 1962. Scarce true first edition of Solzhenitsyn's
first book.Novyi Mir, Moscow, 1962. Tall softbound 8vo with wrappers printed in blue.
Mildest wear to extremities, mildly su…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

625

SORH, K. & HANDTKE, F, Herausgeg.
Vollständiger Universal-Handatlas der neueren Erdbeschreibung über alle Theile der
Erde in 110 Blättern. Verlag Carl Flemming, Leipzig und Glogau, 1846. Large oblong
folio in a slightly worn and rubbed contemporary half leather binding with marbled
boards. Title and index page foxed, else more o…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,000 SEK
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626

SOTERUS, H. T. & BUREUS, A. ANONYM. PUBLISHED. F. WULFFS COPY.
Svecia, sive de Suecorum regis Dominiis et opibus. Commentarius Politicus. Ex
officina Elzeviriana, Lugd. Batav., 1633. Second edition. 16:o in a later half vellum
binding with marbled boards. Green edges. A fine copy. Engraved title with a portrait
of Gustaf II Adolf. (VI), 306 p. Proveniens profe…

Estimate: 500 SEK
Hammer price: 500 SEK

627

SPARRMAN, ANDERS.
Svensk Ornithologie med 70 efter naturen colorerade teckningar. Med 31 (av 68)
graverade och handkolorerade fågelplanscher. Ej komplett.(Kongl. Tryckeriet, E.
Fougt) , Stockholm, 1806-(1816). Folio med texten inbunden i ett hårt slitet och skavt
samtida halvfranskt band. De 31 planscherna i lite ol…
Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 23,000 SEK

628

SPEER, ALBERT, (1905-1981), Hitler´s Chief Architect and Minister of Armement.
Erinnerungen. Propyläen Verlag, Berlin, 1970. Thick 8vo in publishers black cloth
binding. Boldly inscribed on title page in purple feltpen: "Ich danke ihnen für Besuch
und Ihrer interesse an mir. Albert Speer 20/5 -71." Exlibris inside front board and two
pasted pictures of Spper from a newspaper …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

629

SPOLE, ANDERS, PRESES & SPOLE, LARS, RESP.
Exercitatio academica priorem partem elementarem sphæricae & usus globorum ex
collectionibus mathematicis comprehendens... H. Keyser, Upsala, 1694.12:o i ett
senare pappersomslag. Fläckad inlaga. Namn på titelsidan. Med figurer i träsnitt i
texten. Ett blad tät skuret upptill utan textförlust. …

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 400 SEK

630

Spuler, Arnold.
Die Schmetterlinge Europas I-IV. 4 volumes. With 155 chromo lithographed colored
plates.E. Schweizerbart, Stuttgart, 1908-1910. Third editon. 4 small folio volumes in
red half morocco bindings with slightly faded spines and minor signs of use. 2 text
volymes and 2 plate volumes with 155 chromo lith…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

631

STAFF, CARL THEODOR, ILL. & KNORRING, OSCAR VON, TEXT. FÄNRIK STÅL.
Taflor till Fänrik Ståls sägner. Stockholm, 1884. Oblong folio i ett välbevarat
klotryggband med tryckt text på främre pärm. Exlibris. Med 22 kolorerade och
litograferade planscher varav flera finska uniformsplanscher. Mycket vackert
exemplar.
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 800 SEK

632

STANLEY, HENRY MORTON.
In Darkest Africa or (I-II), The Quest, Rescue, and Retreat of Emin, Governor of
Equatoria. With one hundred and fifty woodcut illustrations and maps. 2 vol. Sampson
Low, Marston, Searle and Rivington, 1890. First edition. Two 8vo volumes in black half
morocco bindings with gilt decorated spines an…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK
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633

STENDAHL, HENRI & QUINT, PAUL.
Le Rouge et le Noir. Chronique du XIXè siècle. Orné de vignettes de Paul Quint. Small
folio in a contemporary half morocco binding with gilt decorated spine, marbled
boards and gilt top edge. Else uncut. Minor signs of use. Nr. 115 of 380 on vélin à la
forme-paper. Fine!

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: -

634

STIERNHIELM, GEORG.
Georgi Stiernhielmi ... Hercules, jämte någre andre Swenske rijm, och dichter, som på
andre sijden förmäles, ånyo vplagde och trykte af sal. Georg Hantschs
efterlefwerska, med hennes egen bekostnad, cum privilegio. Stockholm, åhr 1668.4:o
i ett äldre men senare skinnband med röd titeletikett. Något…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

635

STIERNMAN, A. A. Tidigt pseudonym-lexikon.
Anonymorum centuria prima ex scriptoribus gentis Sviogothicae, quorum auctores in
lucem publicam protraxit. Holmiae, typis ac impensis Joh. Laur. Horrn.
Sammanbunden med Stiernman, A.A. 1726. Centuria secunda anonymorum nec non
decas prima pseudonymorum ex scriptoribus gentis suiogothicae. Holmiae,…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

636

Stobaeus, Kilian (1690-1742).
Opuscula in quibus petrefactorum, numismatum, et antiquitatum historia illustratur, in
unum volumen collecta. Cum multis figuris. Georg Marcum Knochum, Dantisci, 1752.
4:o i ett prydligt modernt pappband som imiterar pergament. Namnteckning.
Titelsidorna bundna intill varandra först. En titel lager…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,800 SEK

637

STRINDBERG, AUGUST.
Ockulta dagboken. Gidlunds förlag, 1977. Folio i ett vackert svart konstskinnband
dekorerat i guld och med transparent skyddsomslag. Helt guldsnitt. 302 blad.
Introduktion av Torsten Måtte Schmidt 4 sid. löst bifogade. I grå originalkassett. Nr.
24 av 100 i den s. k. exclusive-upplagan.
Estimate: 800 SEK
Hammer price: 500 SEK

638

AUGUST STRINDBERG, 2 arbeten med dedikation.
I vårbrytningen. Ungdomsarbeten. I-II. I. Marcus, Stockholm, 1880-81. 8vo i ett
välbundet brunt halvmarokängband med förgylld ryggdekor och marmorerade
pärmar. Första häftesomslaget bundet först, övriga gröna tryckta omslag medbundna
i slutet. Komplett. Med en dedikation på första främre omslaget u…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

639

STRINDBERG, AUGUST. 4 arbeten på franska.
Bréviaire Alchimique. Lettres d'August Strindberg à Jollivet Castelot. Paris, (1912).
Häftad 8vo. Blekta kanter.+ Jardin des plantes I-II. T. Hedlunds förlag, Göteborg,
1896. 8vo i ett senare rött halvklotband. Omslagen medbundna. Ett omslag fläckat
och med namnteckning. + Père. Tragédie en trois a…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 600 SEK
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640

AUGUST STRINDBERG, Parti vackert bundna original.
Bl. a. Tjensteqvinnans son, Jäsningstiden, I Röda rummet och författaren. Några i
tusende. Stockholm, 1886-1909. 4 vackert bundna röda halvfranska band varav 3 av
Gustaf Hedberg med samtliga omslag och ryggar medbundna. Den första avviker
något och är bunden med främre omslag. + 18 arbeten till …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

641

STRUCK, HERMANN.
Die Kunst des Radierens. Ein Handbuch. With 5 original etchings and 1 lithograph.
Edvard Munch, Anders Zorn and others. Complete.Paul Cassirer, Berlin, 1912. 2.
vermehrte und verbesserte Auflage. Second edition. Hardbound 4:o in publisher's
black paper binding illustrated and lettered in gilt. In m…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

642

STRUCK, HERMANN. A. ZORN - E. MUNCH et al.
Die Kunst des Radierens. Ein Handbuch. With original etchings by Max Liebermann,
Paul Baum, Edvard Munch, Anders Zorn and Herman Struck and a lithograph by Max
Slevogt. Paul Cassirer, Berlin, 1912. 4:o in publisher's decorated paper binding.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 6,000 SEK

643

STRÅLE, G. H. Rörstrand et Marieberg.
Rörstrand et Marieberg. Notices et recherches sur les céramiques suedoises du dix-
huitième siècle. Ivar Haeggström, Stockholm, 1872. 8vo in s contemporary slightly
worn half leather binding from the time. With 14 colored plates and 8 p. Marques et
Monogrammes in the end. Illustrations also in the t…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 800 SEK

644

STRÖMHOLM, CHRISTER (1918-2002);.
Vännerna från Place Blanche.AB Tiprod (ETC:s förlag), 1983. First edition. Hardbound
4:o in publisher's white cloth binding lettered in black. In a pictorial (Nana drinking
coffe) dust jacket lettered in black and red. Discrete name label up on front free
endpaper. Fine/fine.

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

645

SUETONIUS.
Caji Suetonii Tranquilli Opera (I-II) et in illa Commentarius Samuelis Pitisci quo
Antiquitates Romanae tum ab Interpretibus Doctissimis... 2 vol. F. Halma, Trajecti Ad
Rhenum, 1690. Two 8vo volumes in red morroco bindings, maybe repaired. The gilt
decorated spines faded and wear to head of spines.…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 750 SEK

646

SUNDEVALL, CARL & ÅKERLUND, PETER M. FL.
Svenska Foglarna med text av Carl J. Sundevall. Tecknade och lithographierade af
Peter Åkerlund. Atlas med kolorerade planscher + 4 textdelar i 2 band. Totalt 3 vol.J.
& A. Riis, Stockholm, 1856-1886. Tre oblong folio volymer i senare välbundna gröna
halvmarokängband med marmorerade pärmar och …

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 1,800 SEK
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647

SUNESON, GÖSTA. Moderna luftfartyg.
Moderna luftfartyg. En allmänfattlig framställning. Med 4 uppfällbara modeller och 69
figurer i texten. Folio i förlagets vinröda helklotband med förgylld text på ryggen och
främre pärm. Bra exemplar. Fröléen & Comp., Stockholm, 1910. XII, 20 sid., (blank) (1),
27 sid., (2 blanka), (I) + 4 på k…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

648

GÖSTA SUNESON. Pop-up-bok med luftfartyg.
Moderna luftfartyg. En allmänfattlig framställning. Med 4 uppfällbara modeller och 69
figurer i texten. Folio i förlagets vinröda klotband med förgylld text. Fint exemplar.
Fröléen & Comp., Stockholm, 1910. XII, 20 sid., (blank) (1), 27 sid., (2 blanka), (I) + 4
på kartong monterade färglitogra…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

650

SVENSKA JÄGARFÖRBUNDETS NYA TIDSKRIFT.
Svenska jägarförbundets nya tidskrift 1863 - 1910 + ett par senare årgångar till. Med
kolorerade litograferade planscher och andra illustrationer. Totalt 50 vol.Stockholm,
1863-1911. Sviten från första årgången 1863 fram till 1910 i 8vo-format i gröna
halvmarokängband med marmorerade pärmar. Flera …

Estimate: 2,500 SEK
Hammer price: -

651

SWIFT, JONATHAN & BOFA, GUS. Copy no. 2 in luxury bindings.
Voyages de Gulliver(I-II). Eaux-fortes et bois de Gus Bofa. 2 vol.Aux Éditions du
Nords, Bruxelle, 1929. Two large 4:o-volumes in exquisite black full morocco bindings.
Spines with author and title inlaid in green letters with gilt contoures. Boards with
different scenes intarsia. The first volume;…

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: -

652

SÖDERBERG, HJALMAR, (1889-1941). Egenhändigt skriven dikt.
Hjalmar Söderberg befann sig 1893 i Dalby i Värmland (Torsby kommun) där han blev
förtjust i en ung kvinna, Elin Edgren, i vars Poesie-bok han skrev en fritt översatt
kärleksdikt efter Heinrich Heine. Även en ung farmaceupt blev kär i Elin och bad
Hjalmar Söderberg om hjälp med att skriva en dikt t…
Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 4,000 SEK

653

HJALMAR SÖDERBERG. 16 originalutgåvor.
Sexton originalutgåvor av Hjalmar Söderberg i röda halvmarokängband med övre
guldsnitt. Samtliga med omslagen medbundna. En del ryggar blekta. Bundna av A. O.
Andersson i Lund. En del omslag lite fläckade, någon volym med namnteckning. Bl. a.
Förvillelser, 1895, Historietter, 1898, Martin Bircks un…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

654

SÖDERBERG, LASSE & LUNDBERG, BERTIL. Bibliofil utgåva.
Mina Vistelseorter. Med poem av Lasse Söderberg och 4 delvis kolorerade
originaletsningar av Bertil Lundberg. Tryckt i 100 signerade och numrerade exemplar,
varav detta är nr. 38.Förlag Gunnar Johanson-Thor, 1965. 8:o i kartongomslag, s. k.
chemise, med kassett i samma material. Mycket god konditio…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 700 SEK
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655

SÖDERWALL, K. F.
Ordbok öfver svenska medeltids-språket I-II:1-2.3 volymer. Berlingska, Lund, 1884-
1918. Tre vackert inbundna folio-volymer i ljusbruna halvfranska band med förgylld
ryggdekor, röda och gröna titeletiketter, mamorerade pärmar med guldlinjering. Röda
snitt och vackert marmorerade försättsblad. En del…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

656

TACITE/TACITUS. Print by Blaue.
C. Cornelii Taciti Opera (I-II), qvae extant, Integris J. Lipsii, Thenani, Vrsini etc... &
selectis aliorum commentariis ilustrata Ioh. Fred. Gronovivs. Ex. Typographia Blaviana,
1686. Two thick 8vo volumes in slightly soiled but nice full vellum bindings. Spines
richly gilt decorated and wi…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 950 SEK

657

TAFEL, ALBERT, DR.
Meine Tibetreise I-II. Eine Studienfahrt durch das nordwestliche China und durch die
innere Mongolei in das östliche Tibet. 2 vol. Complete.Union Deutsche
Verlagsgesellschaft, Stuttgart etc.,., 1914 Two large decorated linen cloth bindings in
fine condition. Richly illustrated with colored front. a…

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 800 SEK

657B

TAUBE, EVERT. Med stor dedikation.
Ett sällsynt slitet exemplar av "Evert Taubes nya bäst". Åhlén & Åkerlunds förlag,
Stockholm, 1944. En sida med en synnerligen omfångsrik och omisskännlig
dedikation över hela sidan: "Till den brunetta som reste från Båstad i snäckor och
grönt. Minne av Evert Taube - 28 .... -46." Melodierna de…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: -

658

TEXTIL. GESTICKTE KRAGEN (KNITTED COLLARS).
Gestickte Kragen mitte des XIXe Jahrhunderts. Collection A. Lescure. Plauen, no year.
Folio an a portfolio with strings. With 40 b/w loose plates of knitted collars from 19th
Century.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 650 SEK

659

TEXTILE. CHINESE EMBROIDERY.
Broderies Chinoises. E. Henri, Paris, ca. 1920. Half cloth portfolio (spine gone but
tight) with 3 p. text and 36 colored plates (som double) in fine condition. Discrete
stamp on titlepage and library pocket inside rear board. A selection from different
collectors.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 850 SEK

660

THELEM, E. , ILLUSTR. & SERGIUS, J., TEXT.
Messieurs les Anglais. Librairie Delagrave, Paris, no date (1902). Oblong folio in a red
illustraed and decorated cloth binding. Slightly soiled binding. With full page colored
drawings and illustrations in the text.
Estimate: 600 SEK
Hammer price: -
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661

THERSNER, ULRIC.
Fordna och Närvarande Sverige. La Suède Ancienne et Moderne. Skånska Utsigter.
Vue de Scanie (I-II). Med 2 graverade titelsidor och 60 graverade planscher. 2
vol.Stockholm, 1816-1823. Två volymer i tvär-folio i välbevarade samtida halvfranska
band med sparsmakat förgylld ryggdekor och marmorerade p…

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,800 SEK

662

ERNEST THIEL, Dedicerade till Hjalmar Söderberg.
Min hustru. Med dedikation till Hjalmar Söderberg. Stockholm, 1898. 8vo i ett rött
marokängband med förgylld ryggdekor och förgylld linjering på pärmarna. Helt
guldsnitt. Bokbindare Gustaf Hedberg. Missfärgade pärmar och en del skav på
bandet. Bunden med det främre röda omslaget där det finns en de…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 750 SEK

663

THOMAS THOMSON.
Travels in Sweden During The Autumn of 1812. Illustrated by maps and other plates.
Printed for Robert Baldwin, London, 1812. 4:o i ett samtida lätt slitet och skavt
halvfransk band med marmorerade pärmar. Exlibris på främre pärms insida. Mest ren
och fin inlaga men några planscher är lagerfläcka…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 750 SEK

664

THUNBERG, CARL PETER.
Beskrifning på svenske djur. Första classen, om mammalia eller däggande djuren. Allt
som utkom.J. F. Edman, Upsala, 1798. Liten 8:o i äldre blå pappersomslag med en del
fläckar. Äldre namnteckningar på omslagets insida. Ren inlaga. (XII), 100 sid.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

665

TIDSKRIFT FÖR JÄGARE OCH NATURFORSKARE. 3 vol. Med handkolorerade
planscher.
Tidskrift för jägare och naturforskare utgifven af Jägare-förbundet I-III. Allt som
utkom. Med handkolorerade planscher efter bröderna von Wright.J. Hörberg,
Stockholm, 1832-34. Tre 8vo-volymer i olika samtida skavda halvfranska band. Med
tre litograferade titelsidor och 12 + 12 + 9 litograferade p…
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 17,500 SEK

666

TOPOGRAFI. Parti vackert inbunden svensk topografi.
Om Noraskog. Äldre och nyare anteckningar I-III. Utgifna av Joh. Johansson.
Stockholm, 1875-1884. Tre 8vo-volymer i vackras ljusbruna halvfranska band med
röda och gröna ryggetiketter, förgylld ryggdekor, förgylld pärmlinjering och
marmorerade pärmar. Övre guldsnitt och marmorerade för- och eftersä…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,800 SEK

667

TOPOGRAFISKA PLANSCHVERK. 6 äldre arbeten.
Bl. a. Gotland och Visby. 20 taflor efter teckningar av P. A. Säve. En del fläckar +
Skånska folkdrägter tecknade af O Wallgren utgifne med text af Arvid Kurck.
Stockholm, 1872. Lagerfläckar. + 4 topografiska planschverk till. Blandad kvalitet. Ej
kollationerade.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 400 SEK
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668

MÅRTEN TRIEWALD.
Nödig Tractat Om Bij, deras natur, egenskaper, skiötzeloch nytta...Jemte Beskrifning
på en ny Inrättning af Bij-stockar.... Andr. Björkman, Stockholm, 1728. 8vo i ett något
slitet samtida halvfranskt band med förgylld ryggdekor och marmorerade pärmar.
Säfstaholms exlibris. Titelbladet tryckt i r…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,700 SEK

669

TRIGAULT, N. ET AL. CHINA.
Regni Chinensis descriptio. Ex Varys Authoribus.Elzevier, Lugd. Batav. , 1639, 24mo
(112 x 65 mm.) in a fine, later - 19th Century - half vellum binding with gilt lettered
spine and marbled boards. Blue edges. Engraved title with a small map of China
below. Two full page wood cuts depicting men and…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,200 SEK

670

TROLLE-BONDE, CARL. Lyxinbunden släktkrönika. 10 vol.
Anteckningar om Bondesläkten (I-X) av Carl Trolle-Bonde. Berlingska, Lund, 1895-
1912. Tio lyxinbundna volymer i röda marokängband med förgylld ryggdekor, förgyllt
linjerade pärmar och helt guldsnitt. Inre förgyllda denteller och marmorerat
pärmpapper. Bundna av Gustaf Hedberg med hans namn i guldtr…

Estimate: 4,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

671

TROLLE-BONDE, CARL. Vackert inbunden släktkrönika.
Anteckningar om Bondesläkten (I-X) av Carl Trolle-Bonde. Berlingska, Lund, 1895-
1912. Tio vackert bundna 8vo-volymer i bruna halvfranska band. Ryggarna med röda
och gröna etiketter och förgylld dekor. Guldlinjerade, marmorerade pärmar.
Marmorerade snitt och för- och eftersättsblad. Främre omslagen …

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 4,200 SEK

672

TRÄDGÅRD & ODLING. 7 äldre arbeten på svenska.
Bl a. Christian Wollffs grundeliga underrättelse om rätta orsaken til sädens underbara
förökelse, uti hwilken tillika förklaras träns och plantors wäxt i gemen; etc.. A.
Biörkman, Åbo, 1728. 4:o i ett samtida ngt. slitet halvfranskt band. Titel i rött och
svart. Komplett. + Conference-Råd Esaias…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

675

TURPIN DE CRISSÉ, COMTE DE.
Mémoires de Montecuculi (I-III), Généralissime des Armées, et Grand-Maître de
l'Artillerie de l'Empereur; Avec les commentaires de M.L. Comte Turpin de Crissé. 3
vol. With numerous engraved plates.Arksteé & Merkus, Amsterdam/Leipzig, 1770
Three 8vo-volumes in contemporary worn and rubbed half l…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

676

TUSEN OCH EN NATT.
Tusen och en natt I-VIII i 4 vol. Den sista volymen med Supplementbanden. Meyers
förlag, Stockholm, 1854 - 1857. Första fullständiga, med talrika illustrationer försedda,
Swenska öfwersättningen af Gustav Thomée. Fyra vackra röda halvfranska band med
rikt förgyllda ryggar. De tryckta omslagen medbu…

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 1,600 SEK
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676B

UARDA. Manuskriptet.
Manuskriptet (stencil, 1920) till Uarda eller Sfinxens spådom. Egyptiskt ökenspel i
tre akter. Kollationerat komplett trots lite osystematisk numrering.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,500 SEK

677

VALENTINI, MICHAEL BERNHARD. (1657-1729).
Historia literaria S. R. I. academiae naturae curiosorum complectens recensionem et
contenta librorum etc.Hennng Müller, Gissae-Hassorum (Giessen), 1708. 4:o in a later
half cloth binding with marbled boards. Front board rubbed, else fine. Text with some
offsetting, not heavy. 128 p. Scarce. Valent…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 600 SEK

678

VIRDUNG, JOHANN & KOBIAN, VALENTIN.
Nova medicinae methodus curandi morbus, ex mathematica scientia deprompta,
nunc denuo revisa & exactissime emendata.Haganoae Excusum, 1533. Val. Kob. 4:o in
a very old and heavily worn and miscolored vellum binding loose from text in front
hinge. Title printed in red and black ´within a nice wo…
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 3,100 SEK

679

VITTERHET. 11 äldre arbeten på svenska.
Bl. a. Twå gambla swenske rijm-krönikor, then förre kort och innehåller sextijo twå
Swea och Götha konungar ... then andra widlyfligh och beskrifwer tiugu twå
konungars lefwerne och bedriffter ... av Johannes Messenius. 2 delar i 1 vol. Nicol.
Wankijff, Stockholm, 1674. 4:o i ett slitet och skavt ä…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,100 SEK

680

VITTERHET. Stort parti äldre arbeten på svenska.
Parti med 23 äldre arbeten vitterhet på svenska. Några i översättning från franska
och tyska språken. Bl. a. Witterhetsarbeten utgifne af et Samhälle i Stockholm I-II.
Stockholm, 1759. Andra upplagan. Samtida slitna band. + Vitterhets Nöjen I-IV. Olika
tryckare, Stockholm, 1769-1781. Samtida halvfr…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,300 SEK

681

VOLTAIRE OM KARL XII M. FL. 4 ÄLDRE ARBETEN.
Bl. a. Histoire de Charles XII de Suède I-II. Par Monsieur de V***. (Voltaire)C. Revis,
Basle, 1737. Septieme edition de C. Revis. Small 8vo in a contemporary full leather
binding with gilt decorated spine. Titles printed in red and black. With a full page
portrait of Charles XII as frontespiece. S…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

682

VYKORT. 3 album med svenska vykort.
3 plastalbum med svenska vykort. Ett med flera vykort från Stockholmsutställningen
och ett med svenska kyrkor.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 700 SEK
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683

VYKORT/PICTURE POSTCARD. 9 albums.
9 picture postcard albums with hundreds of picture postcards from all over Europe;
Denmark, Austria, Norway, Finland, Sweden etc. + a lot with loose postcards + 1
small album with amateur b/w photographs. In all 10 albums and loose postcards.
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 5,500 SEK

684

VYKORT/PICTURE POSTCARD. Äldre svenska vykort.
1 Brefkorts Album med ca. 300 äldre svenska vykort. Flera järnvägsstationer.

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 4,400 SEK

685

VYKORT/PICTURE POSTCARDS.
2 picture postcard albums with hundreds of postcards from Sweden, Germany and
Denmark mostly. + several loose postcards.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

686

VYKORT/PICTUREPOSTCARD. Svenska kyrkor.
Brefkortsalbum i gott skick med ca. 90 svenska kyrkor.
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 450 SEK

687

WARHOL, ANDY.
Andy Warhol. A near fine copy of the famous Stockholm catalogue.Moderna Museet,
Stockholm, February-March 1968. First edition. Softbound 4:o (270 x 210 mm.) with
power- flower wrappers in five colours. Mild uniform darkening to spine! Not
paginated, but 638 p. More than 600 photo reproductions with…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

688

WARMHOLTZ, CARL GUSTAF.
Bibliotheca historica Sueo-Gothica; eller förtekning uppå så väl trykte som
handskrifne böcker, tractater och skrifter, hvilka handla om svenska historien, eller
därutinnan kunna gifva ljus; med critiska och historiska anmärkningar I-XV + Register..
A. J. Nordström, Stockholm, & J. F. Edman, Up…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 2,200 SEK

689

WARMHOLTZ, CARL GUSTAF. Gustaf Berndtssons exemplar.
Bibliotheca historica Sueo-Gothica; eller förtekning uppå så väl trykte som
handskrifne böcker, tractater och skrifter, hvilka handla om svenska historien, eller
därutinnan kunna gifva ljus; med critiska och historiska anmärkningar I-XV + Register..
16 delar i 9 vol. A. J. Nordström, Stockholm, &am…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 700 SEK

690

WAVRE, PHILIPPUS VAN.
Dissertatio De Praesenti Haeresi Et Schismate Quorumdam in Gallia Exortis, necnon
medicinalis SS. DN. J. B. Schellekens, Lovanii, 1718. (IV), 48 sid. Bound with 5 more
dissertarions on jansenism. In all 6 works in 1 vol. Small 8vo in a slightly rubbed
contemporary full leather binding with gilt dec…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: -
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691

WEPFER, JOH. JACOB (1620-1695).
Cicutae Aquaticae Historia et Noxae. Commentario illustrata.J. R. König, Basileae,
1679. 4:o in a contemporary full vellum binding with small rests of paper in outlines
from paper pasted inside boards. Old stamps on endpaper and one on title. Some
offsetting, but mostly a clean copy. Engraved title…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 700 SEK

692

WILD, JOHANNES ET AL.
Grefwe Rosen och hans familjs händelser för, under och efter pesten i Köpenhamn år
1711. En på sanning grundad romantisk händelse. Ekmarck, Strängnäs, 1830. 8vo i ett
skavt samtida halvfranskt band. Namn bortklippt nertill på titelsidan. + Wilhelmina
von Rosen av Bilderbeck, Ludwig Benedict Franz v…
Estimate: 500 SEK
Hammer price: 300 SEK

693

WILDE, JACOB. Daniel Solanders exemplar ?
Jacobi Wilde præparatio hodegetica ad introductionem Pufendorfii in svetici status
historiam ex regni tabulariis accurandam & continuandam. Etc.. Holmiae, 1741. +
Actas Publica + De praejudiciis transmarinis... Med 2 urvikbara tabeller. 4:o i ett
samtida skavt halvfranskt band. Äldre namn och e…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: -

694

WITHERBY, H. F. ET AL.
The Handbook of British Birds I-V. Complete.H. F. & G. Witherby, London, 1949. Later
impression. Five 8vo-volumes in publisher's blue cloth bindings with gilt lettered
spines. In ilustrated dust jackets. Exlibris. Illustrated in color and b/w. Fine/near fine.
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 400 SEK

695

WORDSWORTH, WILLIAM & CHATTOCK, R. S.
The River Duddon, A Series of Sonnets With 10 etchings by R. S. Chattock. The Fine
Art Society, London, 1884. Folio in a green half morocco binding with marbled boards.
All edges gilt. The etchings are tissu guarded. Clean and fresh copy.

Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

696

WRIGHT , M. W. OCH F. , VON. HEIDENSTAM-UPPLAGAN.
Svenska fåglar efter naturen och på sten ritade I-III. Med text av professor Einar
Lönnberg. Signerad av Verner von Heidenstam. 364 kolorerade planscher.Förlaget
Svenska Fåglar, Stockholm, 1924-1929. Andra upplagan. Tre folio-volymer i
utgivarens marmorerade skinnband med förgylld dekor. Marmorerad…
Estimate: 3,500 SEK
Hammer price: 3,000 SEK

697

WRIGHT , M. W. och F. Fåglarna i Hedberg-band.
Svenska Fåglar efter Naturen och på Sten ritade. Med Text af Einar Lönnberg.
Förlaget Svenska Fåglar, Stockholm 1927-29. Andra upplagan. Tre foliovolymer i
rödaktiga halvfranska band med förgylld ryggtext och marmorerade snitt. Uniformt
blekta ryggar. Bundna av hovbokbindare Gustaf Hedberg. Fina in…
Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 3,000 SEK
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698

WRIGHT, M. W. OCH F. VON.
Svenska fåglar (I-III). Efter naturen och på sten ritade. 3 vol. Med 365 kolorerade
fågelplanscher och andra illustrationer. Ivar Baarsen, Stockholm, 1924-29. Tre folio
volymer i bruna halvfranska band med förgylld ryggtext. Lätt skavda band. Bra
inlagor. 3 vol.

Estimate: 3,000 SEK
Hammer price: 2,600 SEK

699

WRIGHT, WILH, VON & FRIES, B. FR. (TEXT) & EKSTRÖM, U. (TEXT.)
Skandinaviens fiskar målade efter lefvande exemplar och ritade på sten af Wilh. von
Wright med text af B. Fr. Fries och C. U. Ekström (efter den förrs död fortsatt af C. U.
Ekström och C. J. Sundevall).Norstedt & Söner, Stockholm, 1837-57. Första upplagan.
Stor 4:o i ett äldre renoverat klotban…
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

700

WRIGHT, WILHELM VON & DAL, BJÖRN.
Swenska fjärilar målade för greve Nils Bonde 1828-1835. Kommentar av Björn Dal. 3
vol. i kassett.Réne Coeckelberghs editioner, 1989. Tre 4:o-volymer i vackra, röda
skinnband med blindpressad dekor på pärmarna, fyra upphöjda bind och
guldornerade ryggar. Övre guldsnitt. Förvaras i en röd kassett som…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 850 SEK

701

YMER 1881-1980. 99 årgångar.
Komplett räcka på 99 årgångar av tidskriften Ymer utgiven av Svenska sällskapet för
antropologi och geografi. Olika inbindningar. Några årgångar i blockband. En svit i god
kondition. 99 vol. + Veganumret häfte 1 och 2 från 1930 samt årgångarna 1982 och
1990.

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,200 SEK

702

ZOLA, EMILE. Inscribed copy to a Danish journalist.
Renée. Pièce en cinq actes. Inscribed copy. G. Charpentier et Cie., Paris, 1887. First
edition. Softbound 8vo lacking front wrapper and with rear wrapper discolored. Small
paper losses (not affecting text) and discoloring to title page and inner margins.
Inscribed on half title to the famous Danish…
Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 1,900 SEK

703

ZOOLOGI. Part äldre svenska tryck.
Bl. a. A. E. Holmgrens och H. Widegrens Handbook i Zoologi. 3 delar + dublett.
Stockholm, 1870. + Ett tryck från 1808 av C. P.Thunberg om Trenne svenska foglars
art-förändring + 4 delar av Åresberättelse om Zoologiens framsteg av C. H. Boheman
+ Tryck av Sundevall, Palmén m. fl. Ej kollationerat. T…
Estimate: 1,000 SEK
Hammer price: 300 SEK

704

ZOOLOGI. THUNBERG M. FL. Parti äldre blandad zoologi.
Parti med 20 äldre zoologiska arbeten & tryck på skilda språk. Bl. a. Beskrifning på
svenske djur. Första Classen, om Mammalia eller Däggande djuren af Carl Peter
Thunberg. J. F. Edman Upsala, 1798. Liten 8vo i ett något fläckat och skavt samtida
halvfranskt band. En del lagerfläckar.+ Claudii …

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 3,600 SEK
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705

ANDERS ZORN. Nr. 54 med originaletsning.
Anders Zorn av Tor Hedberg. Hugo Gebers förlag,Stockholm, 1910. Omarbetad och
tillökad upplaga från 1901. 4:o i ett välbundet halvfranskt band med förgylld dekor.
Supraexlibrs i guld på främre pärm. Främre omslag medbundet. Bokbindare Gustaf
Hedberg. Nr. 54 av 100 numrerade exemplar med en original…

Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,600 SEK

706

ANDERS ZORN. Nr 33 med originaletsning.
Anders Zorn av Tor Hedberg. Hugo Gebers förlag,Stockholm, 1910. Omarbetad och
tillökad upplaga från 1901. 4:o i ett välbundet halvfranskt band med förgylld dekor.
Främre omslag medbundet. Bokbindare Gustaf Hedberg. Nr. 33 av 100 numrerade
exemplar med en originaletsning med skyddspapper i form av e…
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 1,500 SEK

707

ERNST ÅKERBLADH.
With Ernst Åkerbladh and "Kungsholm" ti the Westindies. Stockholm, no year. (1931?).
Large folio in a decorated and soiled cloth binding. Printed in 100 copies, this is
number 86. Partly handcolored. Richly illustrated. From a cruise 1930.

Estimate: 600 SEK
Hammer price: 300 SEK

707B

ÄLDRE SVENSK VITTERHET i vackra band.
Parti äldre svensk vitterhet mestadels vackert inbunden.. 25 vol. Bl. a.
Vitterhetsarbeten av Creutz och Gyllenborg, 1812, Sednare Vitterhetsarbeten av
Gyllenborg, 1795 samt Theater-Stycken av Gyllenborg, 1797. Inbundna i 3 vackra
samtida halvfranska band med förgylld ryggdekor. + Teckningar ur Hv…
Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 850 SEK

708

ÄLDRE VARIA. 10 vol.
Litet parti äldre varia. Bl. a. Jac. Jon. Björnståhls Resa til Frankrike, Italien, Sweitz etc
6 delar 4 vol. Stockholm, 1780-83. med Olof Esplings Minne... i slutet. Slitna och
varierande band. + De l'Esprit des Loix av M. Montesquieu I-IV. Copenhague, 1764. 4
slitna samtida skinnband + 2 äldre arb…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 550 SEK

709

ÄLDRE VARIA. JURIDIK M. M.. COLLIN, H. S. & SCHLYTER, J. m. fl. 4 äldre arbeten.
Östgöta-Lagen. Norstedt & Söner, Stockholm, 1830. 4:o i ett skavt samtida
halvfranskt band. Med 4 planscher varav 1 utvikbar. Namnteckning på främre pärms
insida. + Loenbom, Samuel m. fl. Kort underrättelse om Frälse- och Ofrälse-Stånden i
Swerige Jämte Förteckning på De, i den sist upkomna Twi…

Estimate: 1,200 SEK
Hammer price: 950 SEK

710

ÄLDRE VARIA/OLD MISCELLAENOUS. 21 vol.
Lot with 21 old books in Latin from 17th and 18th Century, mostly in contemporary
bindings. Many are classic authors and 9 of them cocncerns old theology. Mixed
quality and not collated.
Estimate: 1,500 SEK
Hammer price: 4,200 SEK
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711

ÖDMANN, SAMUEL.
Strödda samlingar utur naturkunnigheten; till den Heliga Skrifts upplysning. Första-
Sjätte Flocken med i allt 8 graverade mest utvikbara kopparstick.J. Edman, Upsala m.
fl. 1788 -1795. Lite olika upplagor. De senare i första upplagan. 8vo i ett samtida lite
skavt och nött halvfranskt band med förgy…

Estimate: 2,000 SEK
Hammer price: 900 SEK


